[lOKYMEHT NoANMCaH NpOCTO# 3NeKTPOHHOM NOANMUCHIO
MHbopmauus o Bragenble:

®WO: EmenbsHos Cepreii [eHHafbeBNY MI/H‘IOBPHAVKI/I POCCI/H/I
[lomxHoCTb: pekTop L .
Jlara nompwcarns: 29.05.2024 21:HHr0-3anaiHbIN TOCY IAPCTBEHHEIH YHUBEPCHTET
YHMKaNbHbIA NPOrPaMMHbIi KNHOY:
9ba7d3e34c012eba4/6ffd2d064cf2781953be730df2374d16f3c0ce536f0fco

YTBEPXJIAIO:
H.o. 3aB. kadeapoii
BBICIIEN MaTeMaTHKH
(naumenosanue kagedpwr nornocmoio)

%ﬁ O.A. Bpenuxuna

(noonucw)

« J0 y» o8 20221,

OLIEHOYHBIE CPEJICTBA
AJIs TEKYIEro KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH
1 ITPOMEXYTOYHOM aTTeCTaluy 00y4arommxcs
10 IUCLUILIHHE

Briciias matemarnka

(Haumenoeanue oucyuniumnoi)

38.03.02 MenemxkMeHT

WUGHD U HAUMEHOBAHUE HANPABTEHUS NOD2OMOBKY (cneyuansnocmu)
HalpaBleHHOCTh (IPOhHIIb, Crienuanu3aius) « YpasieHue Ou3HEecoMy

Haumenoeanue nanpasienHocmu (npoguns, cneyuanusayuu)

Kypck — 2022



1 OHOEHOYHBIE CPEICTBA [Jd TEKYIIEI'O KOHTPOJIA
YCIIEBAEMOCTHA

1.1 BOIIPOCHI Y 3AJIAHHUA B TECTOBOH ®OPME

Pazoen (mema) 1 «Aneebpa u ceomempusi»

Bapuaum 1 (T 1)

4 -2 -1
1. Beruucnurts onpeaenurens |—1 3 —1].
1 -2 2
1 x 3
2. Haiitu x u3 ypaBuenus [1 2 —3| =0.
7 4 -1
3. Haiitu x, eciin A = (316 _24), B = (1:2)) __512), 34° - 2A+3E =B, rne E —

€AVHUYHAsl MaTpuLa.
4. Ha mpeanpuaTuu U3roTaBIuBalOT MPOAYKIIMIO YeThIPEX BUNOB: Py, Py, P3, Py, ipu
ATOM HUCIOJB3YIOT ChIPbE TPEX TUMOB: Sy, S, U S3. HopMam pacxozna chlpbsi COOTBETCTBYET

Marpuna A =

W r—_w w

4 8

5 2 , Thme Kaxnaeli »snement a;; ((i=1,2,3,4,7=1,2,3
2 4 l ]

1 6

MOKA3bIBAET, CKOJIBKO €IMHHUI] ChIPbS j-TO THUIMA PACXOIyETCsS HAa MPOU3BOJCTBO €IUHUIIBI

NpOAYKIMKM 1-ro  Bujaa. [lmaH  BeIycka MPOAYKIMH  MPEJICTABICH  MaTpHIeh
C =(150 120 90 100), a CTOMMOCTh €AMHHUIBI Ka)KJOTO THIA CHIPhS (IE€H. €1.) —

30
Marpulen B = (70). OnpenenuTh 00IIYI0 CTOUMOCTD ChIPBSI.
60
(2 1 . . —1
5. lana matpuna A = 3 4) Haiitu snemenT a,, oOpatHol MaTpuibl A~ .
6. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE.
4x + 6y = —1, a) cucTeMa  UMEET  €JUHCTBEHHOE
1) 12x + 18y = -3 HCHYJICBOC PCIICHUEC
12x — 7y =5, 0) cucreMa  uUMeeT  OEeCKOHEYHOe
2) {_ 48x + 28v = —15 MHO’KECTBO pEIICHU
3y — § _)é B) CUCTEMA HECOBMECTHA
3) { 4o y _2 5’ r) CHUCTEMa HMEET TOJbKO TPUBUAIBHOE
X y =
pelieHue
2) { 2x — 5y =0, JI) CHCTEMA UMEET JIBa PEILCHUS
6x —15y =0




7.

BapuanTel IIpaBrIbHBIM
OTBETOB OTBET
Pemnts CUCTEMY JIMHEWHBIX ypaBHeHuH |1)+/5

{ \/§x+2y=1,
6x — 3v5y = 12V/5

3aI[aHI/Ie Ha YCTAHOBJICHHC IIOCICIOBATCIbHOCTH

MetogoM Kpamepa. Otser 2) =275

MPEJICTABUTH B BUJE IMOCIEIOBATEILHOCTH JECUCTBUM,

Hanpumep, 1, 2,4, 5, 3. 32
3aMeuaHue: BRIYMCICHUS TTPOU3BOIUTH B CIICAYIOIIEH 427
ITOCJIEIOBATCILHOCTH
1) detA
2) detA, 5) 54
3) x
4) detA,
5) y
x+y+z=1,

8. Haiitu perenue cucteMsl ypaBHeHHil { X — Y — 2Z = 8, B oTBer 3amucath

dx +y + 2z = 2.
MPOU3BEACHUE X * Y * Z.
9. Haiitu coOcTBEHHbIE uKcaa MaTpuLbl A = ( 7 4 i)
1) /11=3,/12=4‘ 2)11=1,/12=4‘ 3)Al=2,12=6
4)/11=3'2“2=5 5)11=1,/12=6

—4
90 = (0= () Dt=(E )= (L) 9n-(Sn- ()

4) X, = (—Cc)'XZ - (—ZSCC) %) X1 = (ZCC)'XZ B (—gc)

Bapuaum 2 (T 1)

10. Haiitu coGCTBEHHBIE BEKTOPHI MaTpuIlbl A = ( 7 i)
C

2 1 3
1. Beruucnuts onpeaenurens (5 3 2.
1 4 3
5 -2 -8
2. Haittu x u3 ypaBuenusi [ 1 —2x 6 | =0.
-2 1 3
3. Haiitu x, eciim A = (3(; é), B = (g %g), 34% — 4E = B, rne E — equHn4HAs

MaTpULA.
4. Ha npeanpusiTUu U3roTaBiuBaroT MPOAYKIUIO YeThIPEX BUAOB: Py, Py, P;, P,, ipu
3TOM HMCIOJB3YIOT ChIPE TPEX TUIOB: S, S, 1 S3. HopmaMm pacxona cbIpbsi COOTBETCTBYET



2 3 5
_(4 4 7 . ;o Ci
Marpuria A = 2 3 4l r7€ KaKIbIH DICMCHT  @;; (i=1,2,3,4,j=1,2,3)
3 5 5

MMOKa3bIBACT, CKOJILKO €JIMHUIL CHIPhS j-TO THUIIA PACXOAYETCS HA MPOU3BOJCTBO €AMHUIIBI
OpoayKIuu 1-T0  BuAa. [lmaH  BeITyCKa TPOAYKIMK  TMPEACTABICH  MaTpuUIleh
C=(130 90 120 100), a CTOMMOCTh €AMHHUIBI KAKJOTO THUIIA CHIPbS (IEH. €1.) —

50
Marpunen B = (60). OrnpenenuTh 00IIYI0 CTOUMOCTD ChIPBSI.
40
A =2\ ) B
5. lana matpuia A = 5 5): Haiitu snemeHT a,; 00paTHOM MaTpuIlbl A~ .
6. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE.
6x + 7y = =5, a) cuUcTeMa  UMeeT  CJMHCTBEHHOE
1) —18x — 21y =8 HEHYJIEBOE PELICHUE
3x — 0) CUCTEMAa  HMEET OecKOHEUYHOe
2) { 9x 4 3y _ O MHO>KECTBO pEIICHUN
2% + 5y = —14, B) CUCTEMa HECOBMECTHA
3) { 3 +3; 1 I) CUCTEMa HMEET TOJbKO TPUBUAIBHOE
X y =
pelIeHue
{ 2x — 3y =4, J1) CUCTEMA MMeEeT J[Ba PEeLICHHUs
16x — 24y = 32
BapuanTsl [IpaBUIIBbHBINM
3agaHue Ha yCTaHOBJIICHHUE MOCIIEI0BATEIIbBHOCTH
OTBETOB OTBET
Pemuth CUCTEMY JIMHENHBIX ypaBHEHU# | 1) —11+v/3
{\/§x + 2y =11, " o
METOJ0M pamepa. TBET |2) 4
4x —\3y =0 )

MPEICTABUTh B BUJE MOCIEIOBATEILHOCTH JICHCTBUM, 3) —44
Hanpumep, 1, 2,4, 5, 3.
3aMedaHue: BEIYMCICHUS TPOM3BOAUTD B CIEAYIOIICH 4) V3
I10CJIEJOBATEIHLHOCTH

1) detA

2) det A,

3) x

4) det A,

5)y

5) 11

X—y+2z=6,
8. Haiitu peruenue cucteMsl ypaBHenuii { X — 2y +2Z = 9, B orser 3anucatsb
x—4y—2z =3.

IPOU3BEICHUE X * Y * Z.



. 9 1
9. HaiiTu coOCTBEHHBIE YKcia MaTpuLbl A = ( )

5 5
1) /11:3,/12=5 2)/11:4‘,/12:10 3))1'1:3,12:9
4)/11=1,/12=4 5)11=2,/12=8

10. Haiitu coGCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTpuilbl A = (9 1).

5 5
)X = (ZCC)'XZ - (—CC) 2) %, = (—gc)’XZ - (Ei‘) )X = (BCC)'X2 - (g)

4) X, = (—Cc)'XZ = (—ZSCC) 5) X1 = (g)'XZ = (—gc)

Bapuanum 1 (T 2)

1. Haitu |8|2, ecu ¢ = 3@ — b, d(—1; 0;5), b(2; —1; 1).

2. Haiftu cymmy m + n, eciim BEKTOp b(12; —2) MOXKHO Pa3JIOKUTH TIO BEKTOpaM
a(—4;—1) u c(1; —1), 3anucas B BUJE b =mé+na

3. Hdansr BexTopel d(2m;3;—1) n 5(2; —3m;5). Haiitu m, eciin M3BECTHO, YTO

_
BEKTOPBI d ¥ b OPTOrOHAJIBHBIL.

4. YCcTaHOBUTH COOTBETCTBHUE.
1) HaxOXKJCHHE CKAJIIPHOTO MTPOU3BEICHUS a) \/ X% + y2 + 72

BEKTOPOB X1 Y1 7
2) HaXOXKJICHUE BEKTOPHOTO IMPOMU3BEACHHS 6)[x2 Y2 2
BEKTOPOB X3 V3 Z3
3) HaxOXKICHUE CMEIIAHHOTO D k
IIPOM3BEICHUS BEKTOPOB B) |x, y, 2z
4) HaXxOXIeHHE JIMHBI BEKTOpa X Y2 7
ab
DT
WXy Xo+Y1" Yo +21°2
5.
3agaHue Ha
YCTaHOBJICHUE BapuaHTsl 0TBETOB IIpaBUIIbHBIN OTBET
[IOCJIEA0BATEILHOCTH
Pacnionoxute 1) BEIYMCIUTD |ﬁ x AC
OCICA0BATEIEHOCTD 2) HAWTH OIPENECIIUTEND
JIEUCTBUH opu || . o =
BBIUMCICHUN  IUIOMIAAN Lok
TpEYroJbHUKA ABC, -1 3 -3
eciu A(2;—-1; 2), 13 -1 _
B(1;2;-1), C(3;2;1). 3) Beruucauth AB u AC
4) pa3ieInuTh MOTYJIb BEKTOPHOTO
MIPOU3BEJICHUS Ha JBa




6. Haiitu 00BEM TpeyroapHOW mHpamuasl ¢ BepmmHamu B Toukax A(3;4;5),
B(1;2;1), €(—2;-3;6), D(3; —6; —3).
7. 3ammcaTh oOIlIee ypaBHEHHUE IIPSAMOM, IPOXOAICH dYepe3 TOUYKH

A(6;4), B(-3;-8).

1)"7‘6=y7‘4 2) 4x — 3y —12 =0 3)y=§x—4
x v _ X=3t+6,
4)3+—4_ 5){y=4t+4

8. Haiitu paccrosiaue ot Touku M (2; 5) mo npsimoii 4x — 3y + 8 = 0.
9. 3amucarh obIIee ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IPOXOAsIIei yepe3 Touxy M(6;0; —5)
napamiensHo Bekropam p(2; 1; —2) u G(1;0; 3).
N3x—8y—2z—-23=0 2) x+4y—3z—14=0 3)3x—8y—2z—-14=0
A)yx+4y—-3z—23=0 5)3x+8y—2z—20=0
10. Haitit 3HaueHue M, eciu ypaBHEHHE MPSIMOW, MPOXOMASIICH uYepe3 TOUYKH
M(1;2;3) u N(—1;0;8), B mapaMeTpuueCKOM BHIE MOXXHO 3alHCaTh KaK CHCTEMY
x =1-—2¢t,
y =2+ mt,
z =3+ 5¢t.

Bapuanum 2 (T 2)

1. Haittu juiuny Bextopa ¢ = 3d — 1_5, ecan d(—1;0;5), 5(2; -1;1)

1) V222 2) V1404 3) V468 4) 10 5) 15
2. Ecnmu A(1; 3;2) u B(5;8; —1) B(5;8;-1), T0 BexTOp AB AB paBeH

1) 30+ 47+ 12k 2)3T+47—12k  3)—-30— 4]+ 12k 4) 37+ 4] + 12k
3. Jlanbl BekTOphl d(4;3; —2m) u 5(8; 3n; 10). Haiitu m + n, eciiv U3BECTHO, YTO

N
BEKTOPHI d ¥ b KOJUIMHEAPHEL.

4. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHUE.

BEKTOPbI ITPU YCJIOBHU, UTO
1 a _a _a
) KOJUIMHEAPHBI a) il
2) MepIeHUKYIAPHBI 6)a- 1_9) =0
B)d b <0
3) 00pa3yroT OCTPHIi Yo r)d-b>0
mMaxb=0

4) 00pa3yIoT TYIOH yroJi




5.
3ajaHue Ha yCTAHOBJICHUE

BapuaHnTbl 0TBETOB [IpaBUIBHBIN OTBET
MOCJIETIOBATECILHOCTH
Pacmonoxure 1) (—5;-7;1)
MOCJIEI0BATEIBHOCTD 2) (—2;-2;—-4)
JIEVCTBUI npu | 3) 42
BBIUMCIICHUN o0béMa |4) —252

TpeyroiabHou nupamuisl ¢ | 5) (0; —10; —8)
BEpIIMHAMU B  TOYKax

A(3;4;5), B(1;2;1),
C(—=2;-3;6),
D(3;—6;—3). OtBeT
OpeACTaBUTh B BHJE
IIOCIIEA0BATEILHOCTH
NEUCTBUM, HaTpuMmep, 1, 2,
4,5, 3.

3aMeuaHue: BRIYMCICHUS
MIPOU3BOANTH B

[ (D13%011 (571
MOCJIEA0BATEILHOCTH

1) AB

2) AC

3) AD

4)AB - AC - AD

5) 00bEM TUpaMuUIbI

6. HaiiTu mmomazs TpeyroyibHuKa ¢ BepimrmHaMmu B Toukax A(2; —1;2), B(1; 2; —1),
C(3;2;1). B orsete 3anumure Si,pc.

7. 3anucath KaHOHUYECKOE ypaBHEHHE NPAMOM, MPOXOIANIEH Yepe3 TOYKH
A(6;4), B(—3;—8).

1) 2= 2)4x—3y—12=10 3)y=>1x—4
X,y Xx=3t+6,
N3+5= 5){y=4t+4

8. Haiitu paccrostaue ot Touku M (1; 2) no npsimoit 6x — 8y — 5 = 0.

9 o X-2 y+1 z-3
. Haittu yros Mexny npsiMbiMu P1 ¥ P2 B IPOCTPAHCTBE, €CIIHA P, : =5 =1

X=4 'y z+2
S
10. Haiitu 3HaueHWe M, eciyu ypaBHEHHE MNPSIMOM, MPOXOMSIIEH 4Yepe3 TOUKH
M(1;2;3) u N(—1;0;8), B mapaMeTprueCcKOM BHIE€ MOXXHO 3alllCaTh KaK CHCTEMY
x=1-—2t,
y=2-—2t,
z =m+ 5t.



Bapuaum 1 (T 3)

1. YCTaHOBHUTH COOTBETCTBHE JCHCTBHI ¢ KOMIUIEKCHBIMHU 4nciaamMu Z; =9—3l u

2, =2+I1.
1) z, a) 16 — 30i
7 0)7 — 2i
2) — B) 1,4 — 2,2i
Z, r)13 —i
3) 7,° m) 16 + 30i
4) 2, +1,
2. CyMMa JeiCTBUTENBHBIX pemeHnii ypaBaeHus (—2 +51) X+ 21 = (1—2i) y + 3ix —3
paBHa
1)9 2) 4 3) -9 4) 4 5)5

15

3. BepHo 1w, uto aeiicteurenbHas gacth (2+ 3i)(1—1) — 1 paBHa 5?
+1

1) na, BepHoO

2) HET, HE BEPHO

4. HaiiTu MHUMYIO 9acTh perieHus ypaBHenus (—1 — 1)z =3 + 1.
5. Haiit MOy 1b KOMILIEKCHOTO umcna Z =1+1.

6. Haiit aprymeHT KoMIuIeKCHOTO umcna Z =1+1.

7.
3ajjaHKe HA YCTAHOBJICHUE .
BapuaHTbl OTBETOB IIpaBuibHBIN OTBET
MTOCJIEA0BATEIBHOCTH
VYkaxure 1) moacTaHoOBKa p U @ B
ITOCJIEA0BATEIBHOCTD bopmyy

NEUCTBUH NIPU MIEPEBOAC
KOMIUIEKCHOTO YHCIIa U3
anredpanydeckoii popmsI B
TPUTOHOMETPUUYECKYIO

2) HaXOKIECHHUS TJIABHOTO
3HAYEHUS apryMEHTa

3) BBIYMCIICHUE MOAYJIA
KOMIIJICKCHOI'O YHCJIa

4) BpIUKCIICHHE Sin @ U

COS @

5) omnpenienieHUe 3HAYCHUM
JICUCTBUTEIBHOM M MHUMOM
yacTeu

8. TpuronomeTpuyeckas opMa KOMIUIEKCHOTO yKciia Z = 6 — 61 umeeT B

el 5]

4) Gﬁ(cos”+ i -sin ”j
4 4

vedle 3o 3

3
COS— —i-sin—

5) 6+/2

3) 6\/§(cos— +i-sin 37”)
ooy -vom




9. Boruncauts 210, ecn z = V3 — i.
1) 2°(vV3 i) 2)2°(V3 +1i)
10. Beruucauts +— 7 — 24i

3)2°(—V/3 —1i)

3) {3 +4i; 3 + 4i}

4) 2°(—/3 +1i)

4) {3 + 4i; 3 + 4i}

1) {-3+4i;3—4i} 2){3+4i;3—4i}

Bapuanum 2 (T 3)

1. YCTaHOBHUTH COOTBETCTBUE AEHCTBHIl ¢ KOMIUIEKCHBIMH unciamMu Z; =2+ 41 u

z,=1-3i.
1) 2,-2, a) 3+i
, 6)i—1
2) — B) —12 + 16i
Z, r) —12 — 16i
3) Z,° n) 14 — 2i
4) 7, +1,
2. Konu4ecTBo JeiiCTBUTENRHBIX KOpHei MHorouneHa P(x) = 3x* —4x° + x* + 6x — 2
paBHO
1) 2 2)3 3)0 4) 4 5) 1
: N
3. BepHo 111, YTO MHMMAs 4acTh (2+3i)1-1)- 14 PasHa 2?

1) na, BepHO

2) HET, HE BEPHO

4. HaiiTu MHUMYIO 9acTh perieHus ypaBHenus (—1 +1)z =2 — 1.
5. Haiit MOy 15 KOMILIEKCHOTO umcna Z =—1—1,

6. Haiit aprymMeHT KOMILIeKCHOrO umcna Z =—1—1,

7.
3aaHue HA YCTAaHOBJIEHUE .
BapuaHTbI OTBETOB IIpaBuibHBIN OTBET
MTOCJIEA0BATEIBHOCTH
Ykaxure 1) moacTaHoOBKa p U @ B
NOCJIEN0BATENBHOCTD dbopmyny Myaspa

JNIEUCTBUN MIPU BO3BEACHUN
KOMIIJIEKCHOT'O YUCJIa B
HaTypaJIbHYIO CTENEHb
(6€3 ncIoap30BaHUS
dbopMyI1 COKpaIEHHOTO
YMHOKEHHS)

2) HaXOKIECHUS TJIAaBHOTO
3HA4YEHUS apryMeHTa

3) BBIUKCIICHUE MOJTYJIS
KOMIIJICKCHOI'O YHCJIa

4) BpIUKCIICHUE Sin @ U

COS @

5) omnpeniesieHUe 3HAYCHUM
JICUCTBUTECIBHOM M MHUMOM
yacTeu

8. Tpuronomerpuueckas hopMa KOMIIEKCHOTO Yuciia Z = 2 — 21 UMeeT BHI

ool 2 )

2) Zﬁ[cost— %) +i-

(-3




3) 2«/5(0053—7[ +1i-sin 3—”} 4) zﬁ(cosf +i-sin Zj
4 4 4 4

5) ZJ_(COS——l -Sin 3—”)
4 4

9. Berunciuts 28, ecnn z = V3 —i.
1) 27(1 — /3i) 2) 27(1 +V/3i) 3) 27(—1 —V3i) 4) 27(—1 + V3i)
10. Borumcants Vi

p(-L-L 2 (8- 2 Ly
V2o V2, N2 2. V2 V2, V2 2
O et Niz-Ti -5+

Paszoen (mema) 2 «Mamemamuueckuti ananusz»
Bapuaum 1 (T 4)

1. Jlanbl 1Ba MHOKeCTBA A=1{a,b,c,d,e, f} u B={b,d,e,m,n, p}. Haiitu ANB.

1) {a,b,c,d,e, f,m,n, p} 2) {a,b,b,c,d,d,e e, f,mn,p} 3) {b,d}
4) fac, f} 5) {b,d,e}

2. Haittu AN(BUC), ecnin 4= (-3;11], B=[-2; 5],C =(4,9)
1) (49] 2) [-2; 9] 3) (-3,9] 4) (-3;4) V[5; 11]

3. Hwxe nano onpenenenue npeneia A ¢pynkmuu f(X) B Touke xo (B cinyyac A € R u
Xo ER). BcraBbTe BMECTO MPOITYCKOB BEPHYIO ITOCIICIOBATCIILHOCTh MAaTEMaTHUSCKHUX
saruceit (Hampuwmep, |, 1, 1V, 1)

Yuco A HaseiBaetces npezaenoM dyrkimu f(X) B Touke Xo, eciu CYIIIECTBYET
TakKoe, 4To 1J1st BeeX X, € D(f), y1oBIeTBOPSIOIMX YCITOBHIO , BEITIOJIHSAETCS
yCIIOBUE
l. If(x) — Al <e

1. IS 1r00oro uncia € > 0
L 0 < [x—Xq| < 6(¢)
V. 6(e)>0
4. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHEC MEXIY TIpeaeiiaMd | HEOIPEAeICHHOCTSIMH,
00HApYKCHHBIMHU B K)KJIOM U3 HUX

. . 0
1) Lllr%(l —Xx)-tg (nz—x) a) HeONPeACIIEHHOCTD (5)
2x*+2x%+8 N 0
S R 0) HeomnpenenEHHOCTh (—)
2) 31—)00 3x3+5x2%-10 ) et o
3) 1 x2-9 B) HeompeaeaéHuocTs (1%°)
m -3 x2-2x-3

r) HeonpeaenéuHocTh (0 * o)

4) lim (2’““)3_4x

x—o00 \2x—1

1) HeolpeaeIeHHOCTh (0 + o)




. 3x-7
5. [Ipenen lim = paBeH
x—-5 5—x

1)1 2)0 3)© 4) —o0 5)0,8
2x*-2x%+8
6. Berunciute npeaen xl_1>moo TER 10
7. Ilpenen llm % paBeH
7 7 7
11 2); 3)—; 4)—5 5) -
8. IIpenen llm 1= \/_ paBeH
1) 24 2) —24 3)0 4) -6 5)6
9. Ilpenen 11 im #(23;) paBeH
1)4,5 2) 1,5 3)0 4) 2,25 5) 1,25
. x+3\*
10. ITpenen lim (T) paBeH
X—00
3 3 1
11 2) e 3) . 4) " 5)e

Bapuanum 2 (T 4)

1. Jlanb! nBa MHOoxecTBa A={-2,3,8,13,18,23}, B={-3,-1,1,3,5,7,9,11,13}.
Haiitu A\ B.
1) {-3,-2,-1,1,3,5,7,8,9,11,13,18, 23} 2) {~2,8,18, 23}
3) {~3,-2,-1,1,5,7,8,9,11,18, 23} 4) {— 3,-1,15,7,9, 11}

2. JlaHbl 4KMCIIOBEIE MPOMEXKYTKH A = [3;5) u B=[0; 3]. Bemonuuts omnepanuu
HaJ MHOYKCCTBAMHU M YCTAHOBHTH COOTBETCTBUE

y ANB 2 [0; 5)

) AUB o) @

5 A\B » (3; 9)

9 B\A n [35)
» {3}

3. Hmwke maHo ompenencHrne OSCKOHEYHO MAJIOW YHCIOBOM IOCIIEIOBATEIHHOCTH.
BcraBpTe BMECTO MPOIMYCKOB BEPHYIO IMOCIEIOBATEIBHOCTh MAaTEMAaTUUYECKUX 3alucen

(Hammpumep, I, 11, 1V, 11)
YucoBast MociieI0BaTe/IbHOCTh {X,, } Ha3bIBaeTCsl OECKOHEYHO MaJloM, eCIu
CYIIECTBYET TaKOM, YTO €CIIH , TO BBITIOJTHSIETCS YCIIOBUE
l. |x,] < €
I[l.  n>N(g)

I1l.  nus mro6oro yncina € > 0
IV. #OMep N(g) >0



. x=7
5. [Ipenen )lcl_rg =5, PaseH

11 2)0 3)
6—9x
6. Berunciuts npeaen llm (§x+§) .
2420-3
7. Ilpenen L‘i‘% o,z DaseH
1)1 2) 2 3)
2
8. Ilpenen llm \/1_ 5 baBeH
1) -48 2) 48 3) -32
sin(6x)—sin(3x)
9. lpenen }cl_{% sin x+sin(8x) paseH
1) 1 2) 1 3) _1
3 9 3
. 2x+1)\ 374
10. Ipenen Jll_r){)lo (Zx—l) paBeH
1
1) = 2) ? 3)e*

Bapuaum 1 (T 5)

1. [IpousBoanas GyHKIMH Y = X — 1 +4/x paBHa
X

1 3 1
1) 5x' - — +—— 2) 5X' + S+ ——
) x> 44/x ) x° 4\/
1 4
4 5X + — +—3/x = 423
) 213 5) 5x x2+3\/;

2. TlpousBojHas pyHKIMU Yy = X* -sin(2X) paBHA

1) 2x-cos(2x) 2) 2x-sin(2x)+ 2x? - cos(2x)
4) 2x-sin(2x)—2x? - cos(2x) 5) 4x-cos(2x)
3. IIpousBoanas GpyHkimu y = In°(2x—1) pasna

2) 10-In*(2x~1)
2x -1

1) 5In*(2x-1)

5In*(2x-1)

4) 10In*(2x -1) 5) T

4) —oo 5)1,4
4
4)0 5);
4)0 5) 32
4) -1 50
4)i2 5)e
e
1 3
3) 5x* + =+ ——
) 5x +x2+44\/§

3) 2x-sin(2x)+ x? - cos(2x)

10In(2x-1)
2x -1

3)



4.

3ajaHue Ha
YCTaHOBJICHUE BapuanTel oTBETOB [IpaBunbHBIN OTBET

MIOCJIEIOBATEIbHOCTH
Pacnonmoxure 1) 3adukcupoBaTb X, BBIYUCIHTH
MOCJICIOBATEILHOCTD | 3HaUeHue GyHKIuuU f(x)
JCHCTBUI TIPU 2) Halth TpupanieHue  (QyHKIUU
HaXOXICHHUU Ay = f(x+ Ax)— f(x)
TIPOU3BOJHOM 3) naTh apryMeHTy X MpHUpalleHue AX U
dyHKIHH 110 BBIYUCIIUTH 3HAYCHUE GyHKIMH
OIPEICIICHUIO f(x+Ax)

4) HaiiTi pesien fim Y

M0 AX
5) onpenenuTs OTHOIIEHUE %

5. YcTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXIY (pyHKIMEH ¥ = f(X) 1 cmOCOOOM HaXOXKIACHHUS
¢¢ MepBOoil MPOM3BOIHOMN V' .

1) y = sin(Inx) 1) norapudpmudeckoe qudpepeHIIpoBaHNE
2)y=x-tgx 2) TabJIMYHAS POU3BOTHAS
3)y = (log, x)c°5* 3) pou3BOAHASI HESIBHO 3aJaHHOU (YyHKITUU
4) y = 5% 4) npoun3BOHAS TPOU3BEICHUS

5) npou3BoIHAs CI0KHON QYHKITUH

6. CoCTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAIH B TOUKE X, = 2 K mapadone y = 7x% — 14x + 5
(ypaBHeHHe mpsiMOM 3ammcath B oOmiem Buae Ax + By + C = 0). B orBere 3ammcaTh
cymmy (A + B + C).

7. Ykaxure, Ha KaKOM PHUCYHKE H300paxEéH rpaduk (QyHKIUHU, IS KOTOPOH B
KaX10i Touke oTpe3ka [a;b] BeImosHs0TCs Tpu yeiaosus: y > 0,y' < 0,y < 0.

8. Haiitu Touxy munumyma pyskuun y = (2x + 1) - (x + 3) + 4.
* Ha orpeske [—9; —1].

o x%+
9. Haiitu HauMeHbIIee 3HaYeHUE PYHKITNN Yy =
10. Beipyuka R oT mpopaku HEKOTOPOTO TOBapa ormpeaensercs mno (opmyie

R(Q) = 150Q — 0,2Q%, tne Q — 00bEM mpoaHHON npoaykuuu (Teic. en.). Haiitn
MPENEIBHYIO BBIPYUKY, €Ciu npoaano 120 Teic. en.

Bapuanum 2 (T 5)

1. IlpousBoanas pyukiuu f(x)= cos3(x2 +2X) paBHa



1) 3cosz(x2 +2X)(2x + 2)

3) 3sin 2(x% +2x)(2% +2)

2. llponsBonHast GyHKIHH y —

1)  3+50x°
\@-<10x2 +3)2

) 2
40x+/x

2) 3c0s2 (X2 + 2x)(=sin( X2 + 2x))(2X + 2)

2) 3¢0s2 (X2 +2X)sin( X2 + 2X)(2X + 2)

_V2X_ papna
10x2 +3

2) 10x* +3-40y/2 - x*
2 -10x? + 3"

5)  3-30x°
J2x-[10x? + 3f

3. ITpomsBosHas GpyHKIMH y = ctg®(4x) paBHa

1) 12-ctg®(4x)

2) 12-ctg?(4x)

3) 10x* +3+402 - x?

2x-10x? + 3

3) 3-ctg®(4x)

sin®(4x) sin?(4x) sin®(4x)
4) _3-ctg?(4x) 5) 12-ctg(4x)
sin?(4x) sin®(4x)
4.
3amaHue Ha
YCTaHOBJIEHUE BapuaHTbl 0OTBETOB [IpaBUIbHBIN OTBET
MOCJIETIOBATCILHOCTH
Pacnonoxure 1) HaWTH TNPOU3BOAHBIC 00EUX
MOCJIEIOBATEIHHOCTD JacTeil paBeHCTBa
NEUCTBUY TIPU 2) npojorapupmMUpoBaTh 00€ YacTH
HAXOXKJICHUU paBeHCTBa
IPOU3BOAHON QYHKIMH | 3)  BOCIOJB30BAaThCSA  IPABHIOM
y = (sinx)c°s* HAXO0XJICHUS IPOU3BOTHON
CJIOHOW (PYHKITUU
4)  BOCIIOJIb30BAaThCS  CBOMCTBOM

In|a’| = b - In|al
5) 3aMEHUTH Y UCXOAHOM PyHKITUCH

5. YcTaHOBUTH COOTBETCTBUE MKy (pyHKIMEH ¥ = f(X) 1 cTOCOOOM HaXOXKICHHUS
€¢ MepBOil MPOM3BOIHOMN V' .

Ny =x
2)y = (Igx)*
3)y=(5x+2) cosx
4y =e™

1) nmorapudmuueckoe audhepeHIpOBaHE

2) TabauuHas MpOU3BOAHAS

3) nmpou3BOAHAS HESIBHO 33JaHHOU (PYHKIIUU

4) mpou3BOIHAS TIPOU3BEIACHUS
5) npou3BogHAas CIIOKHON PYHKIIMK

6. Haiiti kosdduument K kacarensHoil y = kx + b k mapabone Y = 7x* —14x+5 B

Touke Xo = 2.



7. VkaxkuTe, Kak JOJDKSH BBITJIAACTh Tpaduk GyHKIMU y(X)Ha oTpeske [a;b], ecnu B
KaXKJI0M TOUKE YKa3aHHOTO OTpe3Ka BBIMONHSIOTCS TpH yeaosus: y <0, y' <0, y”>O0.

1) rpaduxk nexut Huxke ocut OX; y(x) Bo3pacTaeT; BHITYKJIOCTh BHU3
2) rpaduk nexut Huxke ocu OX; y(x) yOBIBaeT; BRITYKIOCTh BBEPX
3) rpaduk aexut HIwKe ocu OX; y(x) BO3pacTaeT; BRITYKIOCTh BBEPX
4) rpaduk nexut HIbke ocu OX; y(X) yObIBaeT; BEIMYKJIOCTh BHHU3

5) rpaduk aexut Boiie ocu OX; y(x) yOBIBaeT; BHITYKJIOCTh BBEPX

8. Haiitu Touky MakcumyMa QYHKLIUH Y = lx3 — 2x% —5x + 8.

\/_ 3m 33
9. Haittm wamMmeHnbliee 3HadYeHHWE QyHKIUA y = 36 + — — — X 3cosx Ha

s
OTpE3KE [O; 5].
10. dynHkIuMu goaroBpemMeHHoro crpoca D v npemioxkenus S oT ieHbl P Ha MUPOBOM

phIHKE HEe(pTH HUMEIT, cooTBeTcTBeHHO, BUA D = 30— 0,9P u S = 1,2P + 16. Haiitu
AIACTUYHOCTH CIIPOCa B TOUKE PABHOBECHOM IICHBI.

Bapuaum 1 (T 6)

oz X
1. YacTHas mpou3BoAHAsS 7 T byHKIMU z =X-—+1 paBHa
y y

1 X 1
1) 1= 2) x——+1 3) > 4)1-= 5) X
) " ) . ) . ) v ) y2
2. YacTHas IpOM3BOAHAS Z—)ZC OT QYHKIMHU Z = ezx - arcsin y3 pasna
1) e?* - arcsin y3 2) 2e%* - arcsin y3 3) 2y7e” 4) 2yZ e 5) e
e arcsiny y \/— =y J1-v6

3. BuluKciUTe 3Ha4€HUs YACTHBIX MPOMU3BOAHBIX GYHKIMH Z = 4x% — xy> + 5y B
touke M,(1; —1) 1 ycTaHOBHUTE COOTBETCTBHE.

1) a) -3
6) 8
2) B) 2
ay Mo r)6
9%, 2
E
oy
0%z
) 9x0y |y,




4.

3ajaHue Ha YCTaHOBJICHUE BaDHANTE OTECTOR IIpaBrIbHBIM
[IOCJIEIOBATEILHOCTH P OTBET
Pacrnionoxure 1) —6x(3xy—x3)-(3y—-3x%)(3y-3x?%)
[0CJIEI0BATEIBHOCTD L, Bxy—xd)?
. . 3xy—
neficTBUI IPU HAXOXKICHUU | 2) :’Cy—x:
622 Xy—X
. . 9%z 3y
YaCTHOU IIPONU3BOTHOU Py 3) (In(3 Xy — X ) "
!
Gynkmu z = In(3xy — x3) 2) ( 3y—3x2)
3xy—x3/,
5) (By-3x2)'Bxy—x3)-(By—-3x2)(Bxy—x3)'
(Bxy—x3)2
3y—3x?
6) =>——
3xy—x
0%z x24+2y3
5. HacTHast IpOU3BOAHAS 3wy T GyHKIUH Z = e paBHa
2 3 2 3 2 3
1) 12xy? - X *t2¥ 2)2- e T (2x%2 + 1) 3) 6y? - e* ty

4) 12y - e*°+2¥*(1 + 3y) 5) eX"+2y°

6. Haiigure cymmy a + b + ¢, rae (a; b; ¢) — 3T0 KOOpAUHATHI BEKTOpa IpareHTa
Gynkuuu u = 5x2 + 3y? + 322 B Touke M(0; —2; 3).

7. WUccnenyiite Ha skcTpeMyM ¢yHkimio z = 6(x —y) — 3x% — 3y%2. B orBeTe
3aIUIIATE KOOPIUHATHI CTAI[MOHAPHOM TOYKH (CTAI[MOHAPHBIX TOYEK).

8. Uccnemyiite Ha skctpeMyM ¢ynkmuio z = 6(x —y) — 3x% — 3y%. B orBete
3aIULIMTE 3HAYEHHE Z(, €CIIU UCCIEN0BAHME N0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo-

9. [IpousBoauTCs 1Ba BK1a TOBApOB B KoJnuecTBe X U Y. [TyCTh 1IeHbI Ha 3TH TOBAPHI,
cooTBeTcTBeHHO, P; =45 u P, = 27 TeIc. py0. a GyHKUUS U3IEPKEK HMEET BHI
C=6x2 + 3xy + 3y?. Haiimure 3Ha4eHHs X U Y, €CIIM M3BECTHO, YTO NPHOBLIL OT IPOJAKH
TOBAPOB JI0JHKHA OBITh MAKCHMAJIbHOM.

10. ITpou3sBoanTCS ABa BHJIa TOBAPOB B KoJiMuecTBe X M Y. [1yCTh 1IeHbI HA 3TH TOBapHI,
cooTBeTcTBeHHO, P; =45 u P, = 27 TeIic. py0. a GyHKUUS U3IEPKEK HMEET BHI
C=6x2 + 3xy + 3y?. Haiigure MakcUMAalabHYIO OPHOLLIL B ThIC. Py0., KOTOPYIO MOKHO
MOJYYHTh IIPH MPOJaXKe dTUX TOBAPOB.

Bapuanum 2 (T 6)

0z X
1. YacTHas mpou3BogHAS P oT pyHKIMM z=X—-—+1 paBHa
X y

X 1 X 1 X
1) 1—7 2) X—7+l 3) — 4) 1—; 5) -
2. HacTHas poU3BOHAS Z—)ZC oT Qpynkuum z = e?* - arcsin y® pasna
2x . . 3 2x ) . 3 2y3_62x 2y3_ezx ezx
1) e“* - arcsiny 2) 2e“* - arcsiny 3) it 4) 57 5) —



3. BbuMcIMTE 3HAYEHMs YACTHBIX IPOU3BOAHBIX GpyHKIUKM z = 5x3 — 3xy? — 2y B
touke M, (1; 2) 1 ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE.

0z
1) = a) 30
gx 0)—14
2) a—z B) —12
Yim, r) —6
9%z 4
3) — o) —
0x2 MO e) 3
0%z
ay? M,
) 0%z
0xdy M,
4.
3agaHue Ha YCTaHOBJICHHE [IpaBunbHbII
BapuaHTbl OTBETOB
IIOCJIETIOBATEIbHOCTH OTBET
Pacrnionoxure 1) BeruucnsieM 3Hauenus 4, B, C
IOCIIeI0BATEIIHHOCTh 2) BeUHCIsIEM Zo(Xo; Vo)

NEUCTBUM IIPU
ucciieoBaHuM QyHKIIMU
JIBYX TIEPEMEHHBIX Ha

3) ompenensieM CTallMOHAPHBIE TOYKU
4) HaxoIMM YacTHbIC MPOU3BOJIHBIC
(GbyHKIIUY TIEPBOTO U BTOPOTO MOPSIAKOB

AKCTPEMYM 5) ompexaenseM, MHHUMYM  WIH
MaKCUMYM MMEeTCs B TOYKE
IKCTpEeMyMa
6) BbIUKCIISIEM 3HAUYCHHE A
7) omnpenenseM — HaJIAYUE  TOYKH

JKCTpEMyMa

0%z

5. acTHas POU3BOHAS —— OT QYHKLMA Z = e***2¥° papna
1) 12xy? - X" +2y° 2) 2+ X *27*(2x2 + 1)
4) 12y - eX°+2Y*(1 4 3y) 5) ex"+2¥°

6. Haiinute cymmy a + b + ¢, rae (a; b; ¢) — 3T0 KOOpAUHATHI BEKTOpa IpajreHTa
Qynkuun u = 2x% — 3y? + 4z% B Touke M(1;—1; 2).

3) 6_’)/2 . ex2+2y3

3
7. Wccnenyiite Ha 3KCTpeMyM QYHKIHIO Z = x? — 2xy + y?> — 3x. B orBete

3aMUIIUTE KOOPAUHATHI CTAIlMOHAPHON TOUKH (CTAIlMOHAPHBIX TOYEK).
3
o X
8. HUccnenyiite Ha skcTpeMyM QYHKIHIO Z = 5 2xy +y* —3x. B otsere

3aIULIMTE 3HAYEHHE Z(, €CIIU UCCIEN0BAHME N0 PE3YIBTAT Zmay(min)(X0; Yo) = Zo-

9. IlpousBoauTCs ABa BUA TOBAPOB B KoJmdecTBe X U Y. [IyCTh IIEHBI HA 9TH TOBApHI,
cooTBeTCTBeHHO, P; =32 u P, =24 Tpic. py0. a (YHKIUS U3AEPKEK HMEET BUJ
C=1,5x2 + 2xy + y?. HaiiauTe 3HaueHus X U Y, €CIIM U3BECTHO, UTO MPUOBLIL OT IPOJIAKHT
TOBApOB JI0OJXKHA ObITh MAKCUMAJIBHOM.

10. IlpousBoautcs 1Ba BuJa TOBApOB B KojaudecTBe X U Y. I1ycThb 1IeHbI Ha 3TH TOBAPHbI,
COOTBeTCTBeHHO, P; =32 u P, = 24 Tbhic. py0. a (YHKIUA HU3AEPKEK HMEET BHUJT



C=1,5x% + 2xy + y?. Haiinure MakcUMaJlbHYIO NIPUOBUIL B THIC. PY0., KOTOPYIO MOKHO
MOJIYYUTh TIPU TIPOJIAXKE ITHX TOBAPOB.

Bapuaum 1 (T 7)

1. Kakas W3 yKazaHHBIX HIDKEe (QYHKUIMM sIBIsSeTCS IepBooOpa3HOW (yHKIUU

f(x)=3—8x—);iz?
1) F(x) = -8+

3)F(x)=3x—4x2—§—6

4

8
2)F(x)=3x—4x2+x—3—2

4) F(x) = 3x — 4x? +=

5)F(x)=3x—4x2+;—5

2.
3angaHue Ha .
[IpaBuibHBIM
YCTaHOBJICHUE BapuaHnTel oTBETOB oTBET
MIOCJIEIOBATEIbHOCTH
Pacnonmoxure 1) ucnonp3yeM TaOIHIly HEONPENEIEHHBIX
MOCJIEI0BATEIBHOCTD MHTErPAJIOB
JNEUCTBUI TIPU 2) wucronbdyeM  (opmyiny  KBajapata
BBIYHCIICHUN pazHOCTH
HEONpPeAEIEHHOTO 3) nobGapnsem mnoctossHHyrd) C B KOHIIE
uHTerpana [ (4-50" gy | 3ammcH 5
x 4) UCTIOJIb3yeM CBOMCTBO
HEONPEAEIEHHOIO VHTErpasa

I( f(x)+g(x))dx = f f(x)dx+ f g(x)dx

5) KCIOJIb3yeM MOYICHHOEC JICJICHUE

CIICHMUS.

3. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXK/Ty HEOTIPEIeIEHHBIM HHTETPAJIOM U CIIOCOOOM €ro

D o
2) [(x +1)sinxdx
3) [ 5%dx

4) f3+7xdx

B) UCTIONb30BaHNE

1

a) MCIOJb30BaHKE MMOWICHHOTO JCICHHS
0) mojBeeHUE 1O/ 3HaK AuddepeHiana

bopmyIbI

[ fkx+ b)dx=E [ f(t)dt

T) HETMOCPEJACTBEHHOE UHTETPUPOBAHUE
1) METOJI MHTETPUPOBAHHUS 10 YACTAM

4. HeonpeneneHHbIA UHTETPAT I

1) —%ctg4x+C

5. HeonpeneneHHblil HHTETpal J

dx
sin24x PaEeH
1 1
2) Ztg2x+C 3) —Ectgx+C
dx

(2)()—2_9 paBeH

4) —%ctg 2x+C



1 _
1) -arctg 2x+C 2) 1223 e 3) Ln/2*3, ¢ 4) In x+‘\/4x2 —9‘+C
3 12 |2x+3 6 [2x-3
6. HeomnpeneaéHublii HHTErPAI Ls%dx aBEH
peAl P A5 —=2sin x p
1) V5—-2sinx+C 2) 2In|5-2sin x|+C

3) —v5-2sinx+C 4) 2/5-2sin x +C

7. YKa3aTh paBEHCTBa, KOTOPBIE SBJISIOTCS BEPHBIMU

1) [ f(x)dx=F(b) - F(a) z)j:f(x)dxzo
b a a
3)Lf(x)dx=jbf(x)dx 4)J.af(x)dx=0
8. Beraucnure miomaap 3amTpuxoBaHHONW 001acT. OTBET OKPYTIIUTE 10 COTHIX.
\ VA /
\ |
\ /
\\ y=x /|
\ ] y=x>4x
1
1 %
7l

9. Haiinure nocrosinayro C B 4acTHOM perieHuu AuddepeHIuaibHOr0 YpaBHEHUS
yy' =Vxmupuy(9) = 4.

10. Haiimure oOmee pelieHWe  JIMHEHHOTO  OJHOPOJHOTO  ypaBHEHUS
y" — 10y’ + 29y = 0.
1) y = e >*(Cy * cos(2x) + C, - sin(2x)) )y=C,-e™+C, e3*
y=Cre ¥ +(C,-e™ 3 4)y = e>*(C; - cos(2x) + C, - sin(2x))
5) y = e5*(C; + C,x)

Bapuanm 2 (T 7)
1. Kakas w3 yka3zaHHbIX HWXKe (QYHKIUNA SBISETCA TEPBOOOpa3HON (PYHKIIUU
f(x)=2 +5x—§2?
1) F(x) =5+ 2) F(x) = 2x + 2,56 + = — 2
3)F(x)=5x+2,5x2—%—6 4)F(x)=5x+2,5x2+§

5)F(x)=5x+2,5x2+%—5



2.

3amanue Ha .
[IpaBuibHBIM
YCTaHOBJICHHE BapuaHnTs oTBeTOB
OTBET
IIOCJIEA0BATEILHOCTH
Pacmomnoxmure 3t
[I0CJIEAOBATEILHOCTD 1) ) +C
JNIEVUCTBUU MPU 3
BBIYHCIICHUN 2) — 3% +C
HEeonpeeEHHOTO 3) [ d_f
x3
3 4
N 4) [ x 3dx
1
5) X5 +C
*
6) | —
xXx3
3. MuTerpan .[ X aBe
HTET BEH
p ) p
In|x* +4 , 1 X
1)T+C 2)2-In‘x +4‘+C 3)§arctg§ +C
4) = arctg( )+C 5) In‘x2 +4‘+C
4, Unterpan | —7————= paBeH
P j a2—9 ©
1 . 1 . 2X
1) —arcsin 2x+C 2) —arcsin—+C
) 6 ) 6 3
1 2% +3 In‘2x+\/4x2—9‘
3) =1In +C +C
6 [2x—-3 2

xdx

5. Nurerpan _[ \/T3 paBeH
X+
1) 2Jx* +3+C 2) \/—3 3) Vx® +3+C 4) In‘x+\/x2+3‘+c
x°+

Yin?x

6. Uuterpan j dx paBeH

Uin®
1) 3 2 Xic 2) =¥IN°x+C  3) RAIn*x+C 4 Rnx+C
7. Yka3atb PaBC€HCTBA U YTBCPIKACHUS, KOTOPLIC ABJIAIOTCSA BCPHBIMU

1) [[crxydx=c[ f (x)dx 2) [ f0dx=[ f(x)dx— [ f(x)dx




b b b
3) [ dx=a-b 4) Bemn T(X)>g(X), 10 |, FO)dx>[ g dx

8. Brrunciure Iomanab BaHITpI/IXOBaHHOﬁ obmnactu. OTBET OKPYIJIUTE N0 COTBIX.

YA
\ <11/
\ x| |]
y=x+4x+5\ /
\
S/
i
o1 %

9. Haiigute noctossHHyio C B 4acTHOM perieHnd audGepeHInaabHOT0 YpaBHEHHS
y-y' = 4x3 npu y(5) = 2.
10. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEXIY IU(D(PepeHINaIbHBIM YPaBHEHUEM U €ro
CILICHUEM.

1)y"+y' —6y=0 a)y = e“(Cy - cos(Bx) + C; - sin(Bx))

2)y" — 10y’ +29y =0 6)y = e (Cy + Cpx)

3)y"— 10y’ +25y =0 B) y = Cy - cos(Bx) + C; - sin(fx)

4)y”+25y:0 F)yZCl'eklx'l'Cz'ekzx
ny=C;-e* +(,

Pazoen (mema) 3 «Teopus eeposimuocmett u MamemMamuyeckas CMmamucmuxa»
Bapuanm 1 (T 8)

1. ITpu ucnblTaHMK MPUOOpaA OKA3aJOCh, YTO OTHOCUTENIbHAS YACTOTA MOSBICHUS
HeKauecTBeHHOro npubdopa pasna 0,05. Haligute yncino ucrnpaBHbIX IpHOOPOB B TAPTUH U3
500 npubopos
1) 25 2) 475 3) 525 4) 495 5) 450

2. Ha xaxpasie 1000 snexkTpuyeckux jJaMiodyek npuxoautcs 5 OpakoBanHbiX. KakoBa
BEPOSATHOCTh KyIIUTh UCIIPABHYIO JaMITOUKY ?

3. YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAYy (OpMyJiaMU M3 TEOPHUH BEPOSITHOCTEH U UX
HAa3BaHMSIMU.

1) P(A) = = a) popMyia MOTHON BEPOSTHOCTH
n (3
2) P(A)) + P(Ay) + -+ P(4,) = 1 6)  dopmyma  KiaccHyueckoi
3) P(A) = P(B,) - P(A\B;) + +P(B,) - P(A\B,) + - + BEPOATHOCTHU §
+P(B,) - P(A\B,) B) ¢hopmyna baiieca
P(B;)-P(A\B;) r) ¢opMmysa BEPOSITHOCTH ITOJHOM
4 P(B\A) = ZELTAD a ep
IPYIIIbI COOBITHIA
1) dopmysa Bepayim




4. VImeroTcst TpH YpHHI € apamu. B niepBoii ypHe 4 OenbIX U 5 4epHBIX, BO BTOPOU —
5 6enbIx U 4 YepHBIX, B TpEThel — 6 OenbIx mapoB. HekTo BeIOUpaeT Hayraj OAHY U3 YPH U
BBIHUMAET U3 Hee map. HallTh BEposITHOCTh TOTO, YTO 3TOT IIAP OKAKETCS OEIIbIM.

5. luckpeTHas ciayyaiiHas BeauyrHa X UMEET 3aKOH paclpeaeaeHUs

D; 0,15 0,35 D3 0,1
Haitgure ps.
6. uTepBanbHbIN BapUallMOHHBIN psiji Tpauuecku MOKHO U300pa3uTh
1) moauroHom 2) rucTorpaMmmon 3) KyMYJISTUBHOM KPUBOM

7. VI3 reHepanbHOM COBOKYIMHOCTH HM3BJICUCHa BbIOOpKa. Halinute HecMEmEHHYIO
OIICHKY MaTeMaTUYECKOT0 OKHJIaHMUSI.

X; 3 5 9
n; 2 7 1
8. HaliTu aucnepcuio ajisi BRIOOPKH
X; 1 2 3
n; 5 3 2
9.
3angaHue Ha .
[IpaBubHBIM
YCTaHOBJICHUE BapuaHnTsl 0TBETOB OTEET
NOCJIEIOBATEIbHOCTH
Pacnonoxure 1) cocraBiieHHe TaONUIBI, B KOTOPOH B
[OCJIEOBATEIBHOCTD NepBOl  CTpoke (HOPMUPYIOTCS TPAHUIIBI
JNEUCTBUM NIPU WHTEPBAJIOB, @ YACJIO BO BTOPOM CTPOKE  —
OCTPOEHUU 3TO OO0Iasi CyMMa 4YacTOThl BCTpEUY BCEX
UHTEPBAJIBHOTO yucesl AUCKPETHOrO pslla, MONaJarollnX B
BapUALMOHHOTO psAJia IO | COOTBETCTBYIOIIMIA UHTEPBAJ
JTAHHBIM BBIOOPKHU 2) hopMUpOBaHUE IIKAIBI HHTEPBAJIOB
3) HaxOXkJIeHUE BEJIMYUHBI HHTEPBAJIa
4) MOCTPOCHUE JTUCKPETHOTO
BapUaLlMOHHOTO pslia

10. [Ins BapuarmonHoro psiga 3, 4, 5, 9, 10, 10, 12, 12, 12 BeraucauTh MeIuaHy.

Bapuanum 2 (T 8)

1. Ha nuomaaky, NOKpHITYIO KagenbHOW IUIMTKOM B BHJE KBaApaTa cO CTOPOHOU
a = 6 cM, ciay4yalHO NajJaeT MOHeTa paauyca ¥ = 2 cMm. Hailnure BepOATHOCTh TOTO, YTO
MOHETA LIEJINKOM OKa)KETCsl BHYTPH KBaapara.
Y s T T Y
D3 23 35 D3 15
2. B nbpkHBIX TOHKaX ydacTByIOT 11 cnoprcmenoB u3 Poccuu, 6 cnopTcMeHOB U3
Hopseruu u 3 cnoprcmena u3 llIBeunu. Ilopsinok, B KOTOPOM CHOPTCMEHBI CTapTYIOT,
ompexensiercss xpedbuem. Haliaure BepoOATHOCTH TOTrO, YTO MEPBHIM OyIET CTapTOBATh
crioprcMeH He u3 Poccum.



3. B ypHe nHaxomsTcs 3 6enbix U 5 yepHbIX mapa. M3 He€ Hayran BeIHMMAaIOT (0€3
BO3BpAIICHUS ) OJIMH 3a IPYTUM JiBa Iapa. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, UTO CPEId HUX OyIeT
POBHO OAMH YEPHBII map?

3ajaHue Ha YCTaHOBJICHUE IIpaBrIIbHBIM
BapunaHTsl 0TBETOB
II0CJIEIOBATEIbHOCTH OTBET
Pacnionoxure nociie10BaTeabHOCTb 1) 5
8

HOJIyYEHUS YHCEN MPU PEIICHUH 3
3aJa4U 110 IIPCAJIOKCHHOMY 2) ;
anroputMmy. Beraucisem 3) 3
1) P(6) Is
2) P(u) ) %
3) P(4\6) 5)2
4) P(6\1)

5) P(poBHO OJiMH YEPHBIH LIap)

4. meroTcst Tpu ypHBI ¢ TIapaMu. B niepBoit ypHe 4 OesbIxX ¥ 5 YepHBIX, BO BTOPOM —
5 6enbiX U 4 YepHBIX, B TpeThel — 6 OenbIx mapoB. HekTo BeIOMpaeT Hayral OIHY U3 YPH U
BBIHUMAET U3 Hee map. HaliTu BeposiTHOCTh TOTO, UTO OEJIbIH 11ap BEIHYT U3 BTOPOM YPHBI.

5. ITycte X, Y — HE3aBUCHMEIE CITydaiiHble BeTuunHbl, npuuéM D[X] = 2, D[Y] = 3.
Breruncnute 3Hauenue D[4Y — 3X].

6. IuckpeTHBIN BapUaIlMOHHBIN psiJl Tpa@UUecKu MOKHO U300pa3uTh
1) monuronom 2) rucTorpammoit 3) KyMyJSITUBHOM KPUBOUH

7. V3 reHepanbHOl COBOKYIHOCTH WM3BJI€YEHa BbIOOpKA. Haiiaute HeCcMEmEHHYIO
OLICHKY JIHUCIIEPCHUHU.

X; 3 5 9
n; 2 7 1
8. Haiitu cpenaee apudMeTnaeckoe sl BBIOOPKH
X; 1 2 3
n; 2 3 5

9. Jlns BapuanmonHoro psaa 3, 4, 5, 9, 10, 10, 12, 12, 12 BbIuKcCIE€HBI YHCIOBBIE
XapaKTEPUCTUKU. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBHUE MEXKAY UX HA3BAHUSIMU U 3HAUCHUSIMH.

1) 10 a) Moja
2) 9 0) Mmenuana
3) 8% B) cpeaHee apu(METHIECKOe
4) 12 ') AUCIIEpCUs
1) pazmax

10. Jlna Bapuanmonuoro psiga 3, 4, 9, 9, 9, 10, 11, 12, 13, 13 BeUKUCIUTE MOJY.
IlIkana oyenueanus: 10-mm 6anmeHas qus T 1, T2, T3, T4, TS5, T6, T7,TS8.
Kpumepuu ouyenusanusn:

Kaxxnprii Boripoc (3amanue) B TeCTOBOM (hOpME OIEHUBACTCS IO JUXOTOMHUYECKOM
IIIKaJIe: BBINOJHEHO — 1 0ayu1, He BeImoiHeHo — O 0aios.



[TpumeHnsieTcs cienyromasl Kaja nepeBoia 0ajijioB B OLEHKY 110 S-0alIbHON
HIKaJje:

9, 10 6a/T0B COOTBETCTBYIOT OLICHKE «OTIIHYHOY;

7, 8 GaIOB — OLIEHKE «XOPOIIO»;

5, 6 GaIOB — OLIEHKE «YJIOBIETBOPUTEIHHON;

4 Ganna 1 MEHee — OLICHKE «HEYIOBJIETBOPUTEIBHO.

2 OIIEHOYHBIE CPEJICTBA JUISI TIPOMEKYTOUYHON ATTECTAIIUN
OBYUYAIOILIIUXCS
2.1BAHK BOITPOCOB U 3AJJAHUHM B TECTOBON ®OPME

1. Bompocsl B 3akpbITOi popMme.

2 -3
1.1 Onpenenutesb MaTPUITBI 3 1 g paBeH. ..
-1 1 -2
1) 34 2) 24 3)-12 4) 11 5) -2
1.2 ITyctp 4 _ (1 - 2}, B=A" - A’. Torna matpunia B paBHa...
3 5
(o -1 2) (6 -15 3)( 6 15
-11 -20 -10 -14 -20 —14]
4) (-4 -9 5)( 6 -15
16 24 -13 -21

-1 2
1.3 Ecimu f(x) =2x%> —x—6, A= ( A 0], to marpuiia f(A) pasHa...

1—36 213—6 3—30 43—4 511—2
)Lzs —6) )(—12 10] )[22 —GJ )(6 oj )[—4 10}
1.4 Jlns cucteMbl {4*@( +y=+2 CIIpaBEJIMBO CIICYIOIIEe YTBEPKACHHUE. ..
24x+32y =6
1) onpeaenuTenb MaTpULIbl KOAPPUIIMESHTOB NIEPE]] HEM3BECTHBIMU CUCTEMBI PABEH HYJIIO;
CHCTEMAa MMEET OJTHO PEIICHHUE; €CIU X = —3+/2, TO COOTBETCTBYIOIINIT Y PaBeH. ..
2) ompenenuTens MaTpUilbl KO3 (UIIMEHTOB Mepe]] HEM3BECTHBIMU CUCTEMbI PaBEH HYIIIO;
CHUCTEMA HE UMEET PEIICHUN
3) ompenenuTens MaTpUIlbl KOAIPOUIIMEHTOB TMepe]l HEM3BECTHBIMUA CHUCTEMBI paBeH 11;
CHCTEMa UMEET OJIHO PEIICHHUE; ECITH X = —3+/2, TO COOTBETCTBYIOIIHIA Y PaBeH. . .
4) onpenenuTenb MaTpULlbl KO3 GUIIMEHTOB Mepe] HEM3BECTHBIMU CHUCTEMBI PaBEH HYJIIO;
CHUCTeMa UMeeT OECKOHEYHOE MHOXKECTBO pemieHui; ecinu X = C, To COOTBETCTBYIOUIHMA Y
paBeH. ..
S) ompenenuTesib MaTpUllbl KO3PGUIMEHTOB Mepe]l HEM3BECTHBIMU CUCTEMBbI paBeH 11;
CHCTEMa MMEET J[BA PEIIEHUST; €CIIH X = —3+/2, TO COOTBETCTBYIOIINH Y paBeH. ..
3ameyaHue: €CIM CHUCTEMa HMMEET pEIIeHHs, TO HEoOXOIMMO HX YyKa3aTb B
COOTBETCTBHUHU C YTBEPKICHHUEM !



15Ecmm a (3;4;-1), b (2; 1; —4), To npoexiwst np - &, paBHa ...

1) 14 2) 14 3) 14 4) 2 5) 7
J26 J21 7 J6

1.6 YpaBHeHue mnpsmoi, mpoxojsmieit yepes Touky M(1;—8) mepneHAUKYISPHO
npsaMoii Y =2 —3X, umeeT BUx ...

x 11 x 25
1) y=-3x-5 2) y= 373 3) y= 3 3
4)y=-3x—23 5) y_f—z—;

1.7 3anucaTs 00Iee ypaBHEHHE IIOCKOCTH, IIpoXoasiiei yepe3 Touky M (6; 0; —5)
napamiensHo Bekropam p(2; 1; —2) u g(1;0; 3).

DN2x+y—2z—-22=0 2)x+3z+9=0 3)3x —8y—2z—-23=0
A)yx—3z—-21=0 5)3x+8y—2z—-21=0
1.8 JlaHbI KOMIUTEKCHBIC YHCa: 2, =7 +i U z, =1-2i. OTHOIIEHHE :_l paBHoO. ..
2
1) -2 _si 2) 9_5. 3) 1+43] 4) 0,1-0,3i 5) > _b;
3 5 48 48

1.9 TpI/IFOHOMeTqueCKa;I (bopma KOMIUTIEKCHOTO 4yKcia Z =6 — 61 umeer BUI ...

Deslel 5w 3] e 5o )

3) G\f(cos +i-sin 3”) 4) Gﬁ[cos”ﬂ-sin ”j
4 4 4 4
5) G\f(cos—l -sin ?’”)
4 4
1.10 Jlanbl KOMIUIEKCHBIE YHCNIA: z, =3+2i W z,=5-i. Bepaxkenue (z,-z,—4i°)
paBHO...
1) 17 +3i 2) 17 +7i 3) 13+11i 4) 13+3i 5) 17 +11i

1.11 Jlans! 1Ba MHOXKECTBA A={-5-214,7,10,13} © B={-4,-2,0,2,4,6,8}. Torna
AN Bumeer Bug...

1) {-4,0,2,6,8] 2) {~5,-4,-2,0,1,2,4,6,7,8,10,13}
3) (-5,-4,0,1,2,6,7,8,10,13} 4) (-2, 4} 5) {~5,1,7,10,13}
2x° +2x° -1
1.12 Tlpenen lim WpaBeH
1) w 2) 0,5 3)0 4) — o 5) -0,25
2
1.13 Ilpenen |jm M PaBEH ...
x—>0 tg(ZX )
3 4 9
1) 4,5 2) 3 3) 0 4) 2 5) >
2 9 4

1.14 TpousBoaHas GyHKIHH Y = X° —%-f- x® paBHa...



1 3 1 3 1 3
1) 5x* —— 2) 5x* + =+ 3) 5x*+—+——
) " ax ) X2 485 ) EEATYon
4) 5x+i2+ﬂ§/; ) sx- L 43y
x- 3 x> 3
1.15 IMpousBoanas (GyHKIMU Yy = X* -sin( 2X) paBHa...
1) 2x-cos(2x) 2) 2x-sin(2x)+2x? - cos(2x) 3) 2x-sin(2x)+ x? - cos(2x)
4) 2x-sin(2x)—2x> - cos(2x) 5) 4x-cos(2x)
1.16 Ykaxwure, Kak TOJKCH BHITJISIETh rpaduk GyHKIMU y(X)Ha oTpe3ke [a;b], ecnu
B K@XKJIOM TOUKE YKa3aHHOTO OTpEe3Ka BBIMOJIHAIOTCS TpU ycioBus: y <0, y' <0, y”>0.
1) rpadux nexut Hke ocu OX; y(X) BO3pacTaeT; BHITYKJIOCTh BHU3
2) rpaduk nexut Huke ocu OX; y(x) yOBIBaeT; BRITYKIOCTh BBEPX
3) rpaduk aexut Hwke oc OX; y(x) Bo3pacTaeT; BHITYKIOCTh BBEPX
4) rpaduk nexut Hike ocl OX; y(x) yObIBaeT; BBIMYKIOCTh BHU3
9) rpaduk aexut Boiie ocu OX; y(x) yObIBAa€T; BHITYKJIOCTh BBEPX
1.17 YactHast mpon3BoOIHAsS Z—; OT QYHKIMH Z = X — 3 +1 paBHa...
1)1-% 2) x— 2 11 3) x 41~ 1 5) 1-X
y y y? y y
1.18 YactHast mpon3BoHAs ? OT QYHKIMH Z = X — % +1 paBHa...
X
)1-% 2) x——+1 3) x 4)1- - 5) 1-X
y y y? y y
1.19 YacrtHast mpou3BoOIHAS 9 o1 byHKIMU 7 = 3x2y Y +8x paBHa...
OX X
1
1) 6X—l2+8 2) 6xy+l2+8 3) 3x?-=
X X X
4) 6xy—X_2y+8 5) 6xy—l2+8
X X
1.20 OxHoit u3 IEPBOOOPA3HBIX OT PYHKITUU Y = 2X —3 SIBIASETCS (QYHKIIHS. ..
1) x* -3+C 2) 2 3) 2x*-3+C
4) x* -3x+C 5) 2-3x
2
1.21 Uurerpan Iln X dx PaBEH. ..
X
3 3
1) In®x+C 2) InTX+C 3) Inx+C 4) 2Inx+C 5)—|n3XX+C

1.22 O6mee pemenue auddhepeHITUATBHOTO YpaBHEHUS C Pa3eisIIOITUMUCS
nepeMeHHbIME e*dx —|e* +2)- 4ydy =0 uMeer Bu. ..

1) 1 eX 2 2) X _ 2 3) X _ 2
arctg—— =2y’ +C Ine” +2=C -2y Ine” +2/=2y“+C
NN, ‘ ‘

4) eX-IneX+2‘=2y2+C 5) iarctgi:C—Zy2

V2 2



1.23 ®abpuka BeIMyckaeT cyMku. B cpemnem Ha 180 KayecTBEHHBIX CYMOK
MPUXOIUTCS JBE CYMKH CO CKPBITBIMH nedextamu. Haiimure BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO
KYIJICHHAsI CyMKa OKa)XeTCsI KaueCTBEHHOW. Pe3ympTaT OKpyIJIMTe 10 COTHIX.

1) 0,99 2) 0,90 3) 0,10 4) 0,01 5)0,11

1.24 BeposITHOCTh TOTO, YTO CTPEJIOK MPH OJHOM BBHICTpEJIC MOMAAET B MHIICHbD,
pasHa 0,8. CTpenok npou3BEN TpH BhICTpena. BeposTHOCTH TOTO, YTO OH IIPU 3TOM MOMAAET
B MHUIIICHB JIUIIIH IBAK/IbI, PAaBHA. ..

1) 0,64 2) 0,384 3) 0,128 4) 0,256 5) 0,16
1.25 BeibopouHoe cpesiHee 11l BRIOOPKHU PaBHO. ..
1 2 3 4
3 6 4 7
1) 6 2) 55 3)3 4) 2,75 5) 1,1875

2. Bompocsl B OTKpBITOH (hopme

0 3 2
2.1 Onpenenutens |2 1 —2| paBeH...
11 6
1 x 3
2.2 Haiitu X U3 ypaBHEHHUSI [{ 2 _3 (-
7 4 -1
X —4 —
2.3 Hatitu x, eciiu A = . B= 12 =52 , 3A° —2A+3E =B.
1 2 13 -1
0O -1 0 O
-1 0 0 O
2.4 Panr MaTpuIibl aBEH...
TP 0O 0 0 -1 P
0O 0 -1 0

2.5 Haiitu cymmy n+m, eciu b =n-c+m-d, rue 5(12;—2), a(—4;-1),
c(1;-1).
2.6 HaiiTu ckalspHOe TpOM3BE/eHHe BEKTOPOB d u b, ecmm @] = V2 |B |=3u
- -
Z(a,b)=45°,
2.7 Haiitu m, ecmu mpsimast, npoxomsiias yepe3 toukun M(1;2;3) u N(—1;0;8),

x =1-—2t,
3amucaHa B MapaMeTPUIECKOM BHJIC {y = 2 + mt,
z = 3 + 5t.

2.8 JleticTBUTENBbHAS YaCTh KOMIUIEKCHOTO YHClia Z = 5 — 61 paBHa...
2.9 MHuMas 9acTh KOMIUICKCHOTO YKclia Z = 5 — 61 paBHa...
2.10 Moynb KOMIUIEKCHOTO yHcia Z = —4 + 3i paBeH...

X—>+00

2.11 Tlpenen lim (x2—+3) PaBEH ...
X

x2+2x-3
5—5x2

2.12 Tlpenen lirq paBeH ...
X



2

2.13 Ilpenen fim ——
p a xl—r]j41/5_ -3

2.14 Haiiti xo>ddurment K kacatenbHoit y = kx + b x mapa6one Y = 7x° —14x+5

PaBEH ...

B Touke Xo = 2.
2.15 Haiitu Touxky Murumyma pyskmun y = (2x + 1)% - (x + 3) + 4.

4/x -3
x+1
2.17 Haitmute cymmy a + b + ¢, rie (a; b; ¢) — 3TO KOOpIUHATHI BEKTOPA MPaIUeHTa
gynxmun u = 5x% + 3y? + 322 B Touke M (0; —2; 3).
2.18 Uccnenyiite Ha sxcTpeMyM (pynkuuio z = 6(x —y) — 3x? — 3y2. B orBeTe

3aIULIMTE 3HAYEHHE Z(, €CIIU UCCIEN0BAHME A0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo-
3
o X
2.19 Hccnenyiite Ha SKCTpeMyM GYHKIHIO Z = 5~ 2xy + y? —3x. B otBete

2.16 Haiinure Haunbousbliee 3HaueHHE QYHKIUU y =

3aIULINTE 3HAYEHHE Z(, €CIIU UCCIEN0BAHME A0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo-

) . 21+ 24/x
2.20 BerancnuTh onpeneaéHHbIi HHTEeTpa J 2 dx,
1

2.21 Haittu mnomans GuUrypsl, n3o0paxeHHoH Ha pucyHke. OTBET OKPYIJIUTH 10
COTBIX.

YA

|

|
[
[

y= X“+4x+5

ot

4
LT
T

X=-

i
o[ T F

2.22 Haitnure noctostaayto C B 9acTHOM petieHuu 1udpepeHImatbHoro ypaBHEHHS
y-y' = 4x3 npu y(5) = 2.

2.23 CKOJBKO CYLIECTBYET MEPECTAHOBOK CIIOB B MpemiioxkeHuu: «Pegakrop Buepa
BHUMATEIILHO TTPOYUTAN PYKOTTUCH)?

2.24 B mnepBoii Opuraze MpOU3BOAMTCS B TPU pa3a OoJbIIE MPOIYKIIUH, YEM BO
BTOpOU. BeposITHOCTH TOr0, 4YTO MPOU3BOAUMAST MPOAYKLHS OKAXETCS CTAaHAAPTHOW ISt
niepBoit Opuransl, paBua 0,7, nis Bropoit — 0,8. OnpenenuTs BEpOSITHOCTh TOTO, YTO B3sTas
HayTaJl eqMHUIA TPOAYKIIUU OYIeT CTaHAapTHOU. Pe3ynbpTat OKpyrauTe 10 COTHIX.

2.25 Jlan Bapuarnmonnsii psig 1, 1, 1,2,2,3,4,4,4,4,5, 6,7, 7. Haittu mopy.

3. Borpochl Ha yCTaHOBIIEHUE TTOCIIEIOBATEIBHOCTH.

\/§x+2y =1,
6x — 3vV5y = 12V5

Kpamepa. OTBeT npenctaBuTh B BUAE MOCIEA0BATELHOCTH IEUCTBUM, Hanpumep, 1, 2, 4,
5, 3.

3.1 Pemmuth cucTeMy JMHEWHBIX ypaBHEHHM { METOJIOM



3aMeuaHue: BBIYMCICHHS MIPOM3BOAUTH B CIEAyIOIel mocienoBarenbHoctu: 1) detA;
2) detA,; 3) x; 4) det4,,; 5) y.

BapuaHnTel OTBETOB:

1)V5

2) —27+/5

3) -2

4)-27

5) 54

V3x + 2y =11,
4x —\3y =0

Kpamepa. OTBeT npeacTaBuTh B BUJIE NMOCIEA0BATEIbHOCTH JEUCTBUM, HanIpuMmep, 1, 2, 4,
5, 3.

3amevaHue: BRIUMCICHUS TPOU3BOINTH B CIICAYIOIICH mocieaoBatenbHOCTH: 1) det A;
2) detA,; 3) x; 4) detA,; 5) y.

3.2 PemmuTh cuCTEMy JTUHEHHBIX YpaBHEHUN { METOA0M

BapI/IaHTLI OTBCTOB:

1) —11V3
2) 4

3) —44
M3
5)-11

3.3 PacnonoxuTte mOCIeNOBaTeIbHOCTh JCHUCTBUM TPU BBIYUCIACHUU TLIOIIAIH
tpeyronbauka ABC, ecniu A(2; —1;2), B(1;2;—1), C(3;2; 1).
1) BBIYMCIIUTD |A_B) x AC |

T 7k
2) HaliTW ONpeNenuTeNb | -1 3 —3
1 3 -1

3) BBIYMCIIUTH AB u AC

4) pa3aenuTh MOAYJIb BEKTOPHOTO MTPOU3BEICHUS Ha JIBA
3.4 PacnoyioxuTe TMOCIeq0BaTeIbHOCTh JCUCTBUM MpPU BBIYMCICHUU O00BEMA

TPEyroJIbHOM HHupamuabl ¢ BepimnHamu B Toukax A(3;4;5), B(1;2;1), C(—2;—-3;6),
D(3; —6; —3). OTBeT npeaCcTaBUTh B BUJIE MOCICI0BATEIBHOCTH ACHCTBUH, Hanpumep, 1,
2,4,5, 3.



3amMeuaHue: BBIYUCIEHUS MPOU3BOJUTH B CIEAYIOUIEH MOCIEI0BATEIBHOCTH: 1) AB;
2) AC; 3) AD; 4) AB -AC - AD: 5) 00bEM HUPaMHUIBI.

BapuaHnTel OTBETOB:

1) (=5-7;1)
2) (=2;-2;-4)
3) 42
4) —252
5) (0; —10; —8)
3.5 CocTaBbTe MOCICIOBATCIBHOCTh JICHCTBHI TPU BBIBOJAC OOIIETO ypaBHEHHS

MIPSIMOU:

nwl’e -
a) }:ﬁJ_MOM ShH-MM =0

MM c

0) mamel Touka Mo(Xo, Vo), HpuHamIexamas mnpsMoi, u Bekrop N =(AB), ecii
IIEPIICHIUKYJISIPHBIN
B) N-M,M = A(x—X,)+B(y-Y,)=0< Ax+By +C =0, rue C = -AXo — Bys.

I') COCTaBUM BEKTOP MM =(x—x,,y—Y,), rae M(X, y) — Tekyias To4Kka npsMoii.

3.6 CocTaBbTe MOCNENOBATEIHHOCTh ACUCTBUN TPU BBIBOJIC YpaBHEHUS MPSMOI Ha
IJIOCKOCTH, IMTPOXOALIEH YEPE3 IBE PA3TIMYHbIE TOUKH:
a) COCTaBUM BEKTOPBI MM =(x-x,y-vY,), rae M(X, Y) — Tekylias TOYKa MPSAMOM, H
MM, = (Xz X, Yo~ yl);
0) naHbl JBE TOUukH M,(X,Y,); M,(X,,Y,), IpUHAIIeKAIINE TPIMOH ;
X=X — Y=Y
X=X Y=V
MM, c/,
MM c/
3.7 YKaxuTe 1ocie0BaTeIbHOCTh ACHCTBUM MPU MEPEBOJIE KOMIIJIEKCHOTO YHCa
13 anredpanyeckoi GopMbl B TPUTOHOMETPUUYECKYIO.

B)

r)

}:> MM, ||M;M

1) moacTaHoBKa p U @ B hopmyiy

2) HaxOYXKICHHUS TJIABHOT'O 3HAYCHUS apryMEHTa

3) BBIUMCIIEHUE MOJTYJIsl KOMILUIEKCHOTO YUCTa

4) BBIYKMCIICHUE Sin ¢ U COS @

5) onpeneneHue 3HAUCHUI ICUCTBUTEIIBHOM U MHUMOM YacTei

3.8 YkaxuTe MOCien0oBaTeIbHOCTh JEUCTBUM MPU BO3BEIACHUU KOMIUIEKCHOTO
9yuCcia B HATypaIbHYIO CTemeHb (0€3 WCmonb30BaHus (POpMysT  COKpaIEHHOTO
YMHOKEHHS).



1) moacranoBka p u @ B hopmyiry MyaBpa

2) HaxOXKJICHUS TJIABHOTO 3HAYCHUS apTyMEHTa

3) BBIYHCIICHHE MOYJISI KOMIIEKCHOTO YHCia

4) BBIYKMCIICHHUE Sin ¢ 1 COS @

5) onpezeneHne 3HAUCHUIN JEHCTBUTEIHLHOM 1 MHUMOM YacTen

3.9 Hwke nano onpeneinenue npenena A Gpyukuuu f(X) B Touke xo (B ciaydyac A € R u
Xo ER). BcTaBbTe BMECTO MPOIYCKOB BEPHYIO IOCIEIOBATEIILHOCTh MAaTEMaTHUECKHUX
sarmmceit (Hammpuwmep, |, 11, 1V, I1).

Yucio A nassiBaercs npezenoM Gpyukimu f(X) B Touke Xo, €ciu CYIIIECTBYECT

Takoe, 4To I BceX Xy € D(f), yaOBICTBOPSIOMINX YCIOBHIO , BBITOJTHACTCS
yCJIOBHUE :

Llf(x)—Al<e

Il. s mo6oro uucna € > 0
.0 < |x —x¢| < 8(¢)
IV.8() >0

3.10 Huxe naHo omnpejenenre 6€CKOHEYHO MaJlOi YMCIOBOM MOCIIEI0BATEILHOCTH.
BcraBpTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO MOCIEIOBATEIHHOCTh MAaTEeMaTHUYECKUX 3arucen
(Hammpumep, I, 11, 1V, 11).
YuciioBast MMOCIEIOBATEILHOCTh {X,} Ha3pIBaeTCs OECKOHEYHO Mayoi, eciu
CYIIECTBYET TaKoOM, 4TO eCciIu , TO BBITIOJTHSETCS yCIIOBUE
I |x,| <&
Il.n > N(¢)
1. nsa mroGoro uucna € > 0
IV. HOMep N(g) > 0

3.11 Hwke pnpaHo omnpenenenne ¢yHkuuu f(X), OeckoHEYHO OOJBIIONH B
JNEUCTBUTEIILHOM TOYKE Xo. BCTaBbTE BMECTO IPOITYCKOB BEPHYKO MOCIEAOBATEIBHOCTD

MaTemaTHueckux 3anuceit (Hampumep, I, 11, 1V, I1).

Oyukuus f(X) Ha3pIBacTCS OCCKOHEUHO OOJIBIION B TOYKE Xg, €CIH CYIIIECTBYET
Takoe, 9To s Beex Xy € D(f), yaoBiaeTBOpAIONIUX yCIOBUIO , BBITTOJTHSCTCS

yCIIOBUE

.8(e) >0

1.0 < |x —xp| < 6(¢)

I |f(x)| > €

IV. s mro6oro uncia € > 0

3.12 Huxe chopMynupoBaHO CIEACTBUE TEOPEMbI O MPOMEKYTOUHBIX 3HAUCHUSIX
byskusax (cneactaue TeopeMbl bonsimana-Komm). BecraBpTe BMECTO MpOITyCKOB BEPHYTO
MOCJIeIOBATEIbHOCTh MaTeMaTndeckux 3anucerd (Hampumep, I, 11, 1V, 11).
[Mycts pynkuums f(x) , Ha KOHIIaX OTpe3Ka , TOoTna , T7e
BBITIOJHSIETCS YCIOBUE .
|. mpuHMMaeT 3HauUEHUE pa3HbIX 3HAKOB
Il. cymectByet Touka ¢ € (a, b)
I1l. HempeprIBHA Ha oTpe3ke [a, b]



IV.f(c) =0

3.13 Hmxe nano omnpenenenue Gyukiun f(X), 6eckoHeUHO Maoi B IEHCTBUTEIBHOM
TOUYKE Xo. BcTaBbTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO IMOCIEAOBATEILHOCTh MaTEMaTHUYECKHX
sarmceit (Hampumep, |, 1, 1V, 11).
®ynkius f(X) Ha3pIBaeTCst 0ECKOHEYHO MAJIOH B TOYKE Xo, €CIIH CYIIIECTBYET
Takoe, 4To I Bcex X, € D(f), ymoBiIeTBOPSIONIMX YCIOBHIO , BBITIOTHSICTCS
yCIIOBUE :
.0 < |x—xo| < 8(¢)
I |f(x)]| < ¢
1. qist mo0oro uncna € > 0
IV.8() >0

3.14 PacronoxuTe 1Mociaen0BaTeIbHOCTh JEHCTBUN MPU HAXOXKACHUH MTPOU3BOIHON
(GYHKIMH 110 OTIPEIEICHUIO.
1) 3apukcupoBaTh X, BHIYUCIUTH 3HAUCHUE PYHKIUU f(X)

2) Haiiti npupamenue GyakmuE Ay = f(x+Ax)— f(x)
3) IaTh apryMEHTY X IPUPAIIECHHE AX M BHIYMCIIMTH 3HAYEHHE PYHKIMH f (X +AX)

4) HaiiTu npenen jim &Y
Ax—0 AX

5) onpeAenuTh OTHOILIICHHE %
X

3.15 PacrnonoxuTe mociaenoBaTeaIbHOCTh JEHCTBUN TPU HAXOXKACHUH MTPOU3BOIHON
byskiun y = (sinx)°s*,
1) HaiiTH IPOM3BOIHBIC 00EUX YACTCH paBEeHCTBA

2) nposiorapupMuUpoBaTh 00€ YaCTH paBEHCTBA
3) BOCITOJIL30BAThCS MTPABUIIOM HAXOXKICHHUS ITPOU3BOTHOM CIOKHON PyHKITUH

4) BOCIOJIb30BaTLCS CBOMCTBOM 1n|ab| = b -In]|a|

5) 3aMeHHTD Y UCXOAHOM (PyHKITUCH

3.16 Pacmonoxure mOCIEIOBATSILHOCTh JCHCTBUM IIPH HAXOXKISHUHM YaCTHOM
. 0%z
NMpOH3BOAHON —— dyHKmn z = In(3xy — x3).
l) —-6x(3xy—x3)—(3y—-3x2)(3y—3x2)

(3xy—x3)?

Bxy—x3)’
2) 3xy—x3

3) (In(3xy — x°));

0 (355,

X



(By—-3x2)' Bxy—x3)-(By—-3x%)(Bxy—x3)’
(Bxy—x3)?

5)

3y—3x?
6) 3xy—x3
y—x

3.17 Pacmonoxute MOCIeAOBaTEILHOCTh JCHUCTBUM TIPU HCCIIENOBaHUU (DYyHKIIMH
JIBYX TIEPEMEHHBIX Ha IKCTPEMYM.
1) Beruncnsiem 3HaueHus 4, B, C

2) BeraucisieM Zy(xq; Vo)

3) ompenesnsieM cTaluOHAPHBIE TOUKU

4) Hax0IMM YacCTHBIE MPOU3BOJHBIE PYHKIIUU IIEPBOTO K BTOPOT'O MOPSIKOB
5) onpenensieM, MUHUMYM WIH MAKCUMYM UMEETCS B TOUKE SKCTPEMyMa

6) BbIYMCIISIEM 3HAYEHUE A
/) onpeniensieM HAIMYUE TOUYKU IKCTpEMyMa

3.18 Pacmonoxute  TOCIEAOBATEIBHOCTh  JIEHCTBUH  TMPH  BBIYHCICHUH

.. (4-5x)?
Heonpe/aeneHHoro nuterpana [ ———dx.

1) ucnonp3yeM TabJIMIly HEONPESIEHHBIX HHTCTPAJIOB
2) ucroib3yeM (GopMyity KBajgpara pasHOCTH
3) nobasisiem moctosiHHy 0 C B KOHIIE 3aIIMCH

4) HCIIOJIb3YEM CBOWCTBO HEOIPEIECIEHHOTO WMHTETpaJia

I(f (x)+g(x))dx = I f(x)dx+ I g(x)dx

5) UCMoJIb3yeM MOUJICHHOES JICIICHUE
3.19 PacnonoxuTe  MOCJIENOBATEIBHOCTh  JACHUCTBUM  MNpU  BBIYUCICHUU

HEOTPEIEIEHHOTO MHTErpasa [ x.d%}.
241
1) L—+¢
—§+1
2) —s=+C
3x
d
3) [F
x3
s
4) [ x73dx
_1
5) = +C

x 3



dx

6) ] —
xx3

3.20 BcraBhTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO MOCIEAOBATEIHLHOCTh MaTEeMATHUYCCKIX

3anucei, YToObl OMyUYnIach (POPMYIUPOBKA OMpPEEICHHUS HEOTIPEAESIEHHOTO HHTErpaa.

(Hampuwmep, I, I, IV, II).
Ecimu pynkims F(X) — byukiun f(X) Ha mpomexyTke X, TO MHOKECTBO (PYHKIIHIA
F(x)+C, rne C — npou3BosIbHAS TIOCTOSIHHAS, HA3bIBACTCS ot ¢pyskiuu f(X) Ha aTOM

MIPOMEKYTKE U 0003HAYAETCS CUMBOJIOM I f(x)dx . IIpu stom f(X) Ha3pIBaeTCs ,

f(X)dx Ha3wIBacTCS :
|. moabIHTErpasIbHON PyHKIIMEH
Il. nepBooOpaznHas
I1]. moabIHTErpaTbHBIM BRIPAXKEHUEM
IV. HeomnpeieieHHBIM UHTETPATIOM
3.21 3anummTe BEPHYIO IIOCIEIOBATEIBHOCTh JACHCTBHM, KOTOPYI Tpebdyercs

COBEPUIUTH ISl BBIYUCIIEHUSI HHTETpaja I(x +1)-sin xdx . (Hampumep, I, I11, 1V, 11.)

|. Beruucauts du u v
Il. YcTaHOBHTB, YTO HYKHO B3SITh 3a U, a 4To 3a 0V
I1l. Onpenenuth, OTHOCUTCS JIHM HHTEIPAj K THITy HHTETPAIOB, HHTEIPUPYEMBIX I10 YaCTSIM

IV. Bocroabs3oBatbest (hopMyJIoit Iu dV=UV—IVdu , moxcraBsuB BMecTo U, dv, du u vV ux

3HAYCHMUS.
3.22 BcTaBhTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO MOCIEAOBATEILHOCTh MaTEMATHUYECKUX
3amuced, 4YToObl MOdy4ymwiach (HOPMYIHpPOBKAa OJHOTO W3 CBOWMCTB OMNPEIEICHHOTO

unterpana. (Hampumep, I, 11, 1V, 11).
Ecimu m 1 M — cOoOTBeTCTBEHHO HaMMeEHbIIIee u HanOoubIee 3HaueHus: pyHkuuu f(X) Ha
, TO < <
I. M(b—a)
Il.m(b-a)
b
1 J f (x)dx
a
IV. [a,b]

3.23 3amummTe BEpHYI TMOCIEAOBATEIBHOCTh JCHCTBUN, KOTOpPYIO Tpebyercs
COBEPIIUTD ISl HAXOXKICHUSI TUIONIAd (DUTYpPBI, OTPAHMYCHHOMN JIMHHUSIMU, 337]aBAEMbIMU

1
YPaBHEHUAMHU: Y = X,y = —, X = 2.

|. TlocTpouTh yKa3zaHHBIE JIMHUU B MPSMOYTOJIbHON JE€KapTOBOM CUCTEME KOOPAMHAT.
Il. Haiitn @ u b — mpenensl MHTErPUPOBAHMS, JJISI STOTO ONMPEACITUTH aOCIUCCHI TOYCK
IIEPECEUCHNs] YKA3aHHBIX JIMHUMN.

. . 1
I1l. Onpenenu, rpadpux kako u3 GyHKIMH Yy =x WM Yy = ~ JIOKUT  BBIIIIE,
b
BOCIIOJIB30BaThCs (POPMYIIOi: S = f(f (X)— g(x))dx.
a

IV. Beruucnute onpeaeneHHblil HHTErpal, noias3ysick hopmynnoit HeroTona-JleitOnuna.



3.24 B ypne HaxoasTcs 3 OenbiX U S5 yepHbIX Iiapa. M3 He€ Hayrajg BeiHUMaloT (0e3
BO3BpAIICHUS ) OJIMH 3a IPYTUM JiBa Iapa. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, UTO CPEId HUX OyIeT
POBHO OAMH YEPHBII map?

Pacronoxxutre mocCneaoBaTeNbHOCTh TMOMYUYEHHUST YHCEN TpU PEIICHUH 3a7add 10

IpeIIoKeHHOMY anroputMmy. Beramciasem: 1) P(6); 2) P(u); 3) P(u\6); 4) P(6\v);
5) P(poBHO OJMH YEPHBIH 1IADP).

BapI/IaHTI)I OTBCTOB:
1)2

2) =

3)=

4) >

5) 2

3.25 Pacmnonoxkure nociaea0BaTeIbHOCTh IEUCTBUM MTPU MOCTPOCHUH HHTEPBAIHLHOTO
BapUAILMOHHOTO PsAJia MO IAHHBIM BBIOOPKHU.
1) cocraBieHue TaOJMIBI, B KOTOPOW B TIEPBOM CTPOKE (HOPMHUPYIOTCS T'PaHHIIbI
MHTEPBAJIOB, 4 YUCJIO BO BTOPO CTPOKE  — ATO 00IIasi CyMMa 4acTOTHI BCTPEY BCEX YHCET
JUCKPETHOTO PsiJia, OMAIal0IINX B COOTBETCTBYIOIINI HHTEPBAJ

2) popMHpOBaHUE IIKATIBl HHTSPBAJIOB
3) HaXxOXK/ICHUE BEIMYMHBI HHTEPBAJIa

4) mocTpoeHne AUCKPETHOTO BapHUAIMOHHOIO Psiia
4. Bonpochl Ha YCTaHOBJICHUE COOTBETCTBHUSI.

4.1 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY MaTPHUIIEH U €€ pa3MEPHOCTHIO.

a;; A2 Qi3 a) [2 x 3]
1) (a21 Qzz A3 6) [3 x 3]

asz; dz; dzz B) [3 X 2]

bi1 by r) [2 x 2]
2) (b21 b,

bz b3,

3) (C11 C12 C13)

Ca1 Gy (o3
4.2 YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY MaTPHUIEH U €€ BUJIOM.

1 0 0 a) cTpoka
Do 1 0 0) eqMHUYHAsS
0 0 1 B) CTOJIOEI]

2)(2 -5 3) r) HyJIeBas




9y o o)

4.3 YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHEC MCXKOAY MHHOPOM M €TI0 3HAUCHUCM IJIsI MAaTPHUIbI

4 1 2
A= (—3 2 1).
0 3 1

1) M,, a) 10

2) M3, 0) -5

3) M13 B)) g9
r

4.4 VYCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MCIKIAY aJII‘C6paI/ILIeCKI/IM JOITIOJIHCHUCM M €TI0

4 1 2
3HAYCHHUEM I MaTpullbl A = =3 2 1 |.

0 3 1
1) Ay a) —10
2) A, 0) 5
3) A B) 9
r) 10
4.5 YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEX]IY CUCTEMOU U KOJUYECTBOM €€ pEelICHUH.
4x + 6y = —1, a)  CUCTEMa  HMMEET  €IUHCTBEHHOE
1) {12 x+ 18y = -3 gl;:HyHeBoe peuICHHUe ;
12x — 7y = 5, CUCTEMA  UMEET €CKOHEYHOE
2) {_ 48x + 2 8})]7 — —15 MHOYECTBO PEIICHUM
3x — 5y =6 B) CUCTEMa HECOBMECTHA
3) { e I) cUCTeMa HMEET TOJbKO TPUBHAIBHOE
X+ 2y =25 pelieHue
2) { 62x - 15§’ - O(') 1) CUCTEMA UMEET JBA PEIICHHS
x— 15y =
4.6 YcTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXK/IY CUCTEMOU U KOJTUYECTBOM €€ pelIeHUH.
6x + 7y = =5, a) CHCTeMa  HMEeT  €JMHCTBEHHOE
1) {—18x —21y =38 HEHYJIEBOE PEIICHUE
3x —y =0, 0) cucreMa  uUMeeT  OEeCKOHEYHOe
2) {_9x +3y =0 MHOKECTBO PEIICHHUH
2x + 5y = —14 B) CUCTEMa HECOBMECTHA
3) { L I) CUCTEMa HMEET TOJbKO TPUBUAIBHOE
3x + 2y = pelieHue
2) {1 62x - 232’ = 4‘:;2 J1) CUCTEMA MMEET J[Ba PEeLICHUs
X — Yy =

4.7 YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEX]Yy IEUCTBUEM U (POPMYIIOH.




1) HaXOXKIEHHE CKASIPHOTO MIPOU3BEACHHUS a) \/ x2 + y2 + 72
BEKTOPOB X1 V1 7y
2) HaxOX/IEHUE BEKTOPHOTO IPOU3BENEHUS |G) (X2 V2 27
BEKTOPOB X3 V3 Z3
3) HaxOXKJICHUE CMEIIAHHOTO I k
IIPOU3BEICHUS BEKTOPOB B |x, vy, 2z
4) HaxOXKIEHUE JIUHBI BEKTOPA
) a a p X2 Y2 23
ab
r) —=
) T
)X, X+ V1Yo +21 "2

R
4.8 YCTaHOBHUTH COOTBETCTBUE, JAHBI BEKTOPEL d = (a4; ay; az) u b = (by; by; b3).

BEKTOPBI [TPU YCJIOBUU, UTO
1 G _ %2 _ %
) KOJUTMHEApHBI a) = T h

2) nepneH MKy JIAPHBI 6)a- l_’) =0
B)d-b<0

3) 00pa3yroT OCTPHIN yrou r)a- b>0
Maxb=0

4) 00pa3yIoT TYIOM yrou

49  VYcraHOBUTH  COOTBETCTBME  B3aUMHOIO  PACHOJIOKEHHE  NPSAMOU
X_IXO = Y;nyO -z _nzo 1 miockoctu AX+By+Cz+D=0.
[TPSIMASL [TPU YCJIOBUU, UTO

1) mapaniensHa TIOCKOCTH
2) nepIeHIUuKYJISIpHA TUIOCKOCTH
3) oOpa3yeT ¢ MIOCKOCTHIO YTO

A B C
a)—:—:
I m n
0) Al+Bm+Cn=0

B) ABC =Imn

Al + Bm+Cn
\/ 2 2 2 \/2 2 2
A+B“+C--AI"+m°+n
Al + Bm+Cn
VA +B2+C2 12+ m? +n?

r) cosa =

n) sina =

4.10. VYcraHOBUTH COOTBETCTBHE B3aWMHOTO PACIOJIOKEHHE B IPOCTPAHCTBE
NpSIMBIX, T1I€ |, W |, — HapaBJISIOIIKE, & N, U N, — HOPMAJIbHbIE BEKTOPBI TUX MPSMBIX.

[TPAMBIE

1) mapasuienbHbI

2) nepneHaIuKyIsIpHbI
3) oOpa3yroT yroi

TP YCJIOBUUA, YTO
a) 1, ||, ¥ He mapajUIeNbHbI BEKTOPY MM,

(Touku M1 1 M, mpuHaasie)KaT npsiMbIM)
6) 1. 1I1,
B) I,-1,=0

l, -

2

T) cosa ==
L)

|2\




1n2

‘1‘.‘

>

1) Coso =

>

n,|

4.11 YcTaHOBUTH COOTBETCTBHUE ICHCTBHI ¢ KOMIJICKCHBIMHM YUCIAMH Z; = 5-3i u

Z, =2+I1.

1) Z1 . 22 a) 16 — 30i
7 0)7 — 2i

2) -1 B) 1,4 — 2,2i
Z, r)13 —i

3) 212 1) 16 + 30i

4) 7, +1,

4.12 Y CTaHOBUTH COOTBETCTBHE ICHCTBHI C KOMIUIEKCHBIMH ynciamu Z, =2+ 41 u

z,=1-3i,
1) z,-2, a) 3+i
Z 6)i—1
2) — B) —12 + 16i
Z, r)—12 — 16i
3) 7,° n) 14 — 2i
4) 7, + 7,

4.13 Taus! uncnosbie npomexyTtkn A =[3; 5) u B =[0; 3]. Bemonuurs onepauyu

Had MHOXCCTBAMM M YCTAHOBUTH COOTBCTCTBHC.

55 ANB
5 AUB
n A\B
8y B\A

2 [0; 5)
5 0

» (3; 5)
» [3; 5)

n) {3}

0OHapYyKEHHBIMU B KOKJIOM U3 HUX

4.14 VYcTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXAYy IMpeAeidaMd U HEONPEACICHHOCTSIMU,

5 Im(1 -1 (%)

) 2x*+2x%+8
6) lim ————
x—o00 3x3+5x2-10

2
. x“=9
7) lim
x—>3x2-2x-3

. 0
a) HeoIpeIeIEHHOCTh (5)

0) HeomnpenenEHHOCTh (g)

B) HeompeaeaéHuocts (1°°)

r) HeonpeaenéHHocTh (0 * o)




8) lim (2x+1)3_4x

x—oo \2x—1

1) HeolpeaeIEHHOCTh (00 + o)

4.15 Y CcTaHOBHUTH COOTBETCTBUE MEXKAY IpapUUECKUM U aHAIUTHYECKUM 3aaHUSIMU
byHKIHiA.

1)

}"“ / a) y=2"

-

’ /‘ x 6) y=(05)’
2)

4 B) Y =Ilog, X

ol N &
r) y=10gg5 X

3) .
n) y=x?

&
i
G'l X
4)
Q\
o J

4.16 WccnemyiiTe naHHBIE HIDKE (QYHKIIMM HAa OTPAHUYEHHOCTh W YCTAaHOBUTE
COOTBETCTBHE.
1) y=3" a) OrpaHUYEHA CBEPXY,
HE OrpaHUu4YeHa CHU3Y

2
2) y=-x" 43 0) OrpaHUYEHA CHH3Y,
HE OrpaHUY€eHa CBEPXY,
3) y=tgx
_ B) OTPaHUYEHA U CBEPXY, M CHHU3Y
4) y=S8Sinx

') HE OTpaHUYEHA HU CBEPXY, HU CHU3Y




4.17 Tlonb3ysch rpaduxkamu (QYHKIMA, UCCIEIYWTEe BOMPOC O HEMPEPHIBHOCTH
GYHKIIUH B TOYKE X, M IMOCTaBbTE B COOTBETCTBHE KAXKIOM yKa3aHHOW TOYKE X, €€
XapaKTEPUCTHKY.

1)

A

)% /—\ a) Xg — TO4YKa HCIIPCPBIBHOCTHU q)YHKHI/II/I
A
B 75 6) XO — TOYKa YCTPaHUMOI'O pa3pbiBa 1ro poaa
\/ :
0 X X
B) Xo — TO4YKa HCYCTPaHHMMOI'O paspbiBa 11‘0 poaa

2) A

) X, — TOUYKa pa3pbiBa 2ro pojaa

4,18 VYcTaHOBUTH COOTBETCTBHE Mexay GyHkmuedn y = f(x) u cmocobom
HAXO0JXKJICHHS €€ TIEPBOM IPOU3BOIHOM V',

1) y = sin(Inx) 1) norapudpmudeckoe qudpepeHIpoBaHNE
2)y=x-tgx 2) Tabau4Has IPOU3BOIHAS

3) y = (log, x)c°5* 3) mpou3BOAHAS HESIBHO 33JJaHHON PYHKIIUN
4)y = 5% 4) npou3BOHAS TPOU3BEACHUS




5) mpou3BoIHAS CIOKHON QYHKIIUH

4.19 VYcTaHOBUTH COOTBETCTBHEC Mexay GyHkmued y = f(x) u cmocobom
HAXOJXKJCHHUS €€ MEPBON MPOM3BOTHON V',

1)y =Vx
2)y = (Igx)*
3)y=(5x+2) cosx
4y =e™

1) nmorapudpmuueckoe audhepeHIrpOBaHNE
2) TabauyHas MpoOU3BOAHAS

3) mpon3BOAHASI HESBHO 3aJaHHON (QYHKITUH
4) mpon3BOIHAS TIPOU3BEICHHS

5) mpou3BOIHAs CIOXKHOU (DYHKIIMH

4.20 BeluucanTe 3Ha4EHMs YACTHBIX IPOU3BOAHBIX QpyHKIMM Z = 4x2 — xy3 + 5y
B Touke M,(1; —1) u ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE.

1) % a) —3
oxIm, 0)8
2) 2% B) 2
0
Yim, r) 6
0%z
3) Fy) n) 9
My
2%z e) 1
0y? M,
) 9%z
0xdy M,
4.21 Breruncnure 3HAYCHUS YaCTHBIX ITPOU3BOJIHBIX byHKUIMN

z = 5x3 — 3xy? — 2y B Touke M,(1; 2) 1 yCTaHOBHTE COOTBETCTBUE.

0z
1) F
0z
dy M,
0%z
ax?
0%z
ay?
0%z
) 0xdy

My

2)

3)

My

My

My

a) 30
0)—14
B) —12
r)—6
n) —4
e)3




4.22 YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE MEXY MHTETPAJIOM M CIOCOOOM €ro pelIeHHUs.

1).f dx

x-InSx
2) [(x+ 1) sinxdx
3) [ 5*dx

1) (2 ax

X

a) UCTIOJIH30BAHUE TIOWICHHOTO JICIICHUS
0) mojBeIeHUE 1O/ 3HAK AuQepeHIraia
B) UCTIOJIb30BaHUE bopmybl

jf&x+bhx:%jfﬁﬁh

T') HEMOCPEACTBCHHOE HHTETPHPOBAHHE
J1) METOJT MHTETPUPOBAHUS 110 YaCTSIM

4.23 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY IuddepeHInalIbHbBIM ypaBHEHUEM U €ro

CIICHHCM.

1y"+y —6y=0
2)y"—10y"'+29y =0
3)y"-10y'+25y =0
4)y"+25y =0

a)y = e*(C; - cos(fx) + C, - sin(fx))
6)y = e**(C; + C,x)

B) y = C; - cos(fx) + C, - sin(Bx)
ry=Cy-ef¥ +C,- ek

ny=C e +¢

4.24 YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY (HOpMyJaMU M3 TEOPUHU BEPOSTHOCTEH U UX

Ha3BaHUsJIMU.

npm)=§

+P(By) - P(A\By)

P(B;)-P(A\B;
4) P(B\A) = “EE 00

2) P(A1) + P(A) + -+ P(4n) = 1
3) P(4) = P(B,) - P(A\B,) + +P(B,) - P(A\B,) + -+ | BEPOATHOCTH

a) ¢hopmyJia MOJTHON BEPOSTHOCTU
0) dbopmyma KJIACCUYECKOM

B) opmyna baiieca

r) (gopMyna BEpOSTHOCTH MOJHOU
IPYIIIBI COOBITHIA

1) dbopmyna bepnyu

4.25 Jns BapuanuonHoro psna 3, 4, 5, 9, 10, 10, 12, 12, 12 BeuncIeHbl YUCIOBHIE
XapaKTEPUCTUKHU. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEKY MX HA3BAHUSIMU W 3HAYCHUSIMH.

1) 10
2)9

5
3) 82
4) 12

a) moja

0) MeauaHa

B) cpenHee apu(pMeTUIeCcKoe
T') JUCTIEPCHS

1) pazMax

IIkasa oleHMBAHUA Pe3yabTATOB TECTHPOBAHUSI: B COOTBETCTBUU C
JICHUCTBYIOIIEH B YHUBEPCUTETE OATITHHO-PEHTHHTOBOW CHCTEMOM OLICHUBAHHUE PE3YIHTATOB
NPOMEXYTOUHOM aTTecTaluu OOydaroluxcsi ocyuiecTBisiercss B pamkax 100-6amibHON
HIKaJbI, IPH 3TOM MaKCUMAaJIbHBIN 0ajll 10 MPOMEKYTOYHON aTTeCTallui 00YYarOIIUXCS 110
ouHOl dopme 00yueHHus cocTaBisieT 36 OaIIoOB, MO OYHO-3a0YHOM U 3a04HOUM (Popmam
oOydenus — 60 6amtoB (ycranoBieHo nosoxxkerrem [1 02.016).



MakcumanbHbIi 0ajul 32 TECTUPOBAHUE MPEACTABISIET COOON PA3HOCTh JIBYX YUCEN:
MaKCHUMAaJIHHOTO 0ajuta 1Mo MpOMEXyTOYHOM aTTeCcTalluy A1 JaHHOH dhopmbl oOydeHwus (36
unu 60) 1 MaKCUMAaJIBHOTO OaJliia 3a pelIeHue KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 3a/1auun
(6).

bann, momydeHHBINM OO0ydarOmmMMCcsl 3a TECTHPOBAHHUE, CyMMHUPYETCS € Oayuiom,
BBICTABJICHHBIM €MY 3a pEIIeHUE KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTHPOBAHHOM 3a1a9H.

OOmuit Gamnm MO MPOMEXKYTOYHOM aTTeCTalM CyMMHpYyeTcs ¢ Oamiamu,
MOJIy4YeHHBIMA OOYYAIOIIMMCSl MO pPe3yJibTaTaM TEKYIIEro KOHTPOJS YCIEBaeMOCTH B
TEYEHUE CEMEeCTpa; CyMma OaJlJIOB MEPEBOJUTCSA B OLEHKY MO S-OayIbHOM mikane (Iis
AK3aMeHa) CJICIYIOIIMM 00pa3oMm:

CootBerctBue 100-6amipHOM U S-0aJIIbHOM HIKAJ

Cymma 6annos no 100-6arrvrou wikane Oyenka no 5-6annvHou wikaue
100-85 OTJINIHO
84-70 XOPOIIIO
69-50 YJIOBJICTBOPUTEIHHO
49 u meHee HEYJOBJIETBOPUTEIBHO

Kpumepuu oyenueanua pezyniomamog mecmupoeanus:
Kax b1l Boripoc (3aganue) B T€CTOBOM (hopMe OLEHMBAETCA MO JUXOTOMUYECKON
IIIKaJIe: BRIMMOJIHEHO — 2 0aJjuia, He BhIoJHEeHO — () 0aJ1J10B.

2.2 KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTHPOBAHHBIE 34/[AYH

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3adoaqa Nel
Ha npeanpustun M3rotaBiavMBarOT NPOAYKUHUIO YeThIpEX BUNOB: P, P,, P3;, P,, nipu
ATOM UCIOJB3YIOT ChIpbE TPEX TUMOB: S, S, U S3. HopMam pacxopna chipbsi COOTBETCTBYET

3 4 8
Matpuma A = i g 42L° IA€ KaXAblA DIEMEHT ;) (i=1,23,4j=1,2,3)
3 1 6

MOKa3bIBAET, CKOJBKO EMHHUIL CHIPhSI j-TO THIA PACXOIYeTCs Ha MPOU3BOACTBO €IUHHIIbI

OPOAYKIMHK  I-r0  Buaa. IlmaH  BbIyCKa MPOAYKIMHM MPEACTABICH  MaTpPHUIICH

C=(150 120 90 100), a CTOMMOCTh €AMHHUIBI KaXIOTO THIA CHIPbS (ACH. €1.) —
30

Marpuliet B = | 70 |. OnpeaenauTs 0011y0 CTOUMOCTh ChIPbSI.

60

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoava Ne2
Ha npeanpusatin M3roraBiavMBarOT NPOAYKUHIO YeThIpEX BUNOB: P, P,, P3;, P,, nipu

ATOM HUCIOJB3YIOT ChIpbE TPEX TUMOB: S;, S, U S3. HopMam pacxopa chipbsi COOTBETCTBYET
4 6

marpuia A = rie KaxAbl DIEMEHT  a;j (i=1,2,3,4,j=1,2,3)

N =W

2 2
3 47/
1 5

IMOKa3bIBACT, CKOJIBKO CAWHUIL CbIPb j-FO THUIIa PaCXOoAyCTCA Ha IMPOU3BOACTBO CAMHHIIBI



OponyKIuu I-ro  Buaa. [lmaH  BhIIycKa MPOAYKIMHM  TPEACTABICH  MaTpHUICH

C=(200 130 90 110), a CTOMMOCTh €IMHHUIBI KaKJOTO THUIIA CHIPhS (IEH. €1.) —
50

matputieit B = | 60 |. Onpeaenuts 00111yI0 CTOUMOCTD ChIPBSI.

40

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas saoada No3

ITo naHHBIM TAOIUIIEI HAWTH BEKTOPHI KOHEYHOTO MOTPEOJICHUS U BAJIOBOTO BBIMTYCKa,
a TaKkKe Martpuily Kod(h()HUIIMEHTOB MPSMBIX 3aTpaT W OMPEICTUTh, SBISCTCA JU OHA
MPOAYKTUBHOM.

No Otpacis [ToTpebaenune Koneunsbrit BamoBoit
1 2 3|4 |5 MPOAYKT | BBINYCK, JCH. €]I.

1 | CrankocTpoeHue 15 112 | 24 | 23 | 16 10 100

2 | DHepreTuka 10| 3 |35 |15 7 30 100

3 | MamuHOCTpOoeHHe 10| 5 |10 ] 10 ] 10 5 50

4 ABTOMOOUIIbHAS 105 10! 5 5 15 50
ITPOMBITINICHHOCTh
JloObrya u

5 | mepepaboTka 7 1151510 3 50 100
YTJIEBOJOPOJIOB

Komnenenmnocmno-opuenmupogannas 3aoava Nod

B Tabnwuie nmpuBeneHsl 1aHHBIC 00 UCTIOJHEHUH 0ajaHca 3a OTYETHBIN epro, YCII.
JeH. el. BbrauciauTh HEOOXOAMMBIM 00BbEM BaJOBOTO BBIMYCKA KaXKJI0W OTpaciu, €Ciu
KOHEYHOE TIOTPEOJICHHE SHEPTETUICCKOW OTPACIM YBEIIMYUTCS BIBOE, & MAIIMHOCTPOSHUS
COXPaHUTCS Ha IPESKHEM YPOBHE.

[TpowusBoasiue [ToTpebsitoiive oTpaciu Koneunsrit Banosoi

OTpAaCIIH SHEPreTUKA | MAIIMHOCTPOCHUE MYHKT BBIITYCK
DHepreTuka 7 21 72 100
MauHOCTpoeHu e 12 15 123 150

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas saoaua NoS

1(5)), a MaTpuIia

). Haiitu BEKTOp BasI0BOIO BBIYCKA,

BexTop HEmpou3BOACTBEHHOTO MOTPEOICHUS 3a]]aH MaTpHIe Y = (
0,45 0,3

0,25 0,2
obecrieunBarOINi JaHHBIN BEKTOP MOTPEOICHUS.

MEKOTpaciaeBoro 6ajanca uMeeT BUgI A = (

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas saoada Nob

OTpaciab COCTOUT U3 YETHIPEX MPEANPUITUI: BEKTOP BBIIYCKa NIPOIYKIIMHU U MaTpUIla
400

KO3 PUIIHEHTOB IPSIMBIX 3arpaT UMEIOT BUJ X = 328 ’

300



025 01 024 0725

02 015 036 017| . . o

0,15 0,2 0’2 0,15 . dUTH BCKTOP OOBECMOB KOHCYHOI'O IIPOAYKTA,
03 015 02 0,15

MpCAHA3HAYCHHOI'O IJIA pCain3allri BHC OTpaCIun.

A=

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas saoada Nol

JaHa cTpyKkTypHas MaTpulla TOPTOBJIM TPEX CTpaH S;, S, U S3: A =

N NN PN
WirwIn O

OnpenenuTs COOTHOUIEHWE HAlMOHAIBHBIX JOXOJOB CTpaH sl cOaJaHCUPOBAHHOU
TOPrOBJIH.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas sadaua N

B ropone umeercs Tpu KpymHbIX 3aBojia, Ha KOTopbix padoraer 100000 pabouux.
Hpyrux 3aBofioB B ropojie HeT. IMEIOTCSl JaHHbIE O TEKYYECTH KaJpOB: 3a FOJ U3 KaXI0u
ThICSTYM padoTarmux ¢ 3aBoja A 20 yesoBek nepexoasaT Ha 3aBojJ B u 15 yenoBek Ha 3aBoA
C u T.4. (McXoAsl U3 pUCYHKA). Y CTaHOBUTH YHUCICHHOCTh pabOUnX HA Ka)KJIOM 3aBOJIE IIPU
YCIIOBUH, UYTO FOPOJI )KUBET CTAOMIIBHOM KU3HBIO.

—7 15—
v
20— A  «—38
B 10 » C |«
£ 10 |

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoava Ne9

OO6yBHas dadbpuka npogaét Tydau no nene 35 py0. 3a napy. U3nepkku coCTaBIsIFOT
63 ThIC. pyO. 32 100 map tydens u 60,75 ThiC. pyO. 32 85 map.

a) Haiitu TouKy 0€3yOBITOUHOCTH.

6) Ckonpko nap Tydens padbprka 10mKHA MPOU3BECTH U MPOAATh, YTOOBI MOTYUUTh
10% moxona Ha IEHBIU, BIOKECHHbBIE B (D(UKCUPOBAHHBIC 3aTPATHI?

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3aoaua NelQ

CoctaButh (yHKIHIO TPHOBUIM W TOCTPOUTH €€ TrpaduK, ecim W3BECTHO, YTO
(buKCUpPOBaHHBIE U3IEPIKKH MPOU3BOJICTBA MPOIYKIIUU cOCcTaBIsAt0T 10 ThIC. py0. B MecHIl,
nepeMeHHbie m3aep kK — 30 py0. 3a eAWHMIY TPOAYKIMH, a BeIpydka paBHa 50 pyoO. 3a
€IMHUILY TPOTYKIIUH.



Komnenenmnocmno-opuenmuposaunas saoaua Nell

3aKOHBI CIIpoca U MPEJJI0KEHUSI Ha HEKOTOPBIA TOBAP ONPEIECISIOTCS YPaBHEHUSIMU
D=12-2QuS=Q + 3.

a) HailTu TOuKy pbIHOYHOTO PaBHOBECHSI.

0) HaiiTu Touky paBHOBeCHs [TOCIJI€ BBEJICHUS HAJIOTa, paBHOTO 3 JIEH. €]1. Ha €IMHUILY
npoaykiuu. OnpeneauTh yBEJIWYEHUE II€Hbl W YMEHBIIEHHE PAaBHOBECHOTO 00BEMaA
npoaax. [locuutaTh 10X0/1 TOCyAapcTBa MOCJE BBEJAEHUS ATOTO HAJIOTA.

Komnenenmnocmno-opuenmupogaunas saoaua Nel?2

3aKOHBI CIIpoca U MPEJJI0KEHUSI Ha HEKOTOPBIA TOBAP ONPEEISIOTCS YPaBHEHUSIMU
D=12-2QuS =0Q + 3.

a) Kakas cyOcuaus npuBeAET K yBEIMUYEHUIO 00bEMa MPoJIax HA 2 €AUHUIIbI?

06) BBoauTcs mnpomnopuuoHanbHBIM Hayor, paBHbid 20%. HailTu HOBYIO TOUKY
PaBHOBECHS B 1I0XO]I IPABUTEIBCTBA.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas saoada Nel3

B nponuiom rogy cpenaHsia 1ieHa JaHHOTO ToBapa Oblia 15  JIeHEKHBIX €UHUIL, a B
HacTosmieM rogy — 18 nenexxubix enuuui. Haitu 3aBucumocts P = f(n) uens ToBapa P
OT HOMEpa rojia N Mpu yCJIOBUU, UTO TEHJICHIIUSI POCTA COXPAHUTHCS, TO €CTh IieHa OyJeT
YBEJIMUMBATLCA Ha OJHO U TO k€ yucio. CoCcTaBUTh NMPOTHO3 CPEAHEH 1IEHbl Ha TPHU ToJa
BIIEpE/I.

Komnenenmnocmno-opuenmupogannas sadava Neld

Ilena 3a enuvHUIly TOBapa 3aBUCHUT OT 00bEMa 3aKa3a M ONpeleNsieTcs CIeayoUM
obpazom.

1. Ecniu 06b€M 3aka3a He npeBsbimaet 4 000 equHuI ToBapa, TO IieHa eIUHUIBI TOBapa
paBHa 300 py0:eit.

2. Ecnn 00béM 3akaza npesbimaer 4 000 enuHMIl TOBapa, TO HA KAKIYIO €AUHUILY

ToBapa oT Hensl 300 py6Oneil npexocrapnsercs ckuaka B pazmepe X—4000 pyGreit, roe x —
50

KOJIMYECTBO €JIMHULl TOBapa B 3aKase.

OnpenenuTs HauOOJNBIIYIO BBIPYYKY B PyO., KOTOPYIO CMOKET MOIY4YUTh (hrpma
(00BéM 3akaza He MoxkeT npebimath 16 000 enuauy ToBapa). OTBET 3amucaTh B BUJE:
R(x0)=Ry-

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Nel5

[lena 3a equHUIly TOBapa 3aBUCUT OT 00bEMA 3aKa3a M OMPEACIISICTCS CICTYIONTIM
obpazom.

1. Ecniut 06b€M 3akasa He nipeBbimiaeT 3 000 exuHUI] TOBapa, TO IIeHA €IMHUIIBI TOBapa
paBHa 200 py0:ei.

2. Eciin 00B€M 3akaza mpesbimaer 3 000 equHuUIl TOBapa, TO HA KAKIYIO CAMHUILY

ToBapa oT Hensl 200 py6aeil npenocrapnsercs ckuaka B pazsmepe X —3000 pyGreii, roe x —
100

KOJIMYECTBO CAWHUII TOBapa B 3aKa3e.



OnpenenuTs HauOOJBIIYIO BBIPYYKY B pYyO., KOTOPYIO CMOKET MOIY4YUTh (prpma
(00BEM 3akaza He MoxeT npeBbimarh 13 000 exuaM ToBapa). OTBET 3amucaTh B BUIE:

R(Xp)=Ry-

Komnenenmnocmno-opuenmuposaunas saoaua Nel6
3aBucumocTh KonmuuecTBa Q (B mT., 0<Q <30000) KyIuIeHHOTO y (hUPMBI TOBapa

or uensl P (B pyO. 3a mr.) BeIpaxkaercsa Gopmynod Q=30000-P. 3arparel Ha
npou3BoACTBO Q eauHMI] ToBapa COCTaBISIFOT 5000Q + 3000000 py6. Kpome 3arpar Ha
IpOU3BOACTBO, (upMa JomKHAa IIATUTH Haimor t pyd. (0<t<15000) € KakaoH

NPOU3BEAEHHON €AUHUIIBI ToBapa. Takum oOpa3oMm, NOpUOBLIL (UPMBI COCTABIISICT
PQ —5000Q —3000000 —tQ py0., a obmias cymMma HaJIOTOB, COOpPaHHBIX TOCYAapCTBOM,

paBHa tQ pyo0.

dupma TPOM3BOIUT TaKOE KOJMUYECTBO TOBapa, IPH KOTOPOM ¢€ NpUObLIb
MakcuMmanibHa. [Ipu kakom 3Hadenuu t (B py0.) oOmias cymMMa HaJOroB, COOpaHHBIX
roCyJ1apCTBOM, Oy/IeT MaKCUMAaJIbHOM?

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Nel

[IpeanpusTre BBITyCKAaeT W peanu3yeT MpoAyKiuio B o0béme Q ex. M3BecTHBI
¢yukimsa 3atpar C(Q) =1,92-03+4,32-Q2+288-Q+15 u QyHKUUA LEHBI
npoaykiuuu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. Tpebyercs onpeneauTh MaKCUMAITbHYIO TTPHOBLTH
MPEANPUSITHS.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Nel8

[TpenmpusiTie BBIyCKaeT W peau3yeT MPOoayKiuio B o0béMe Q ex. M3BecTHBI
¢yukimsa 3atpar C(Q) =1,92-03+4,32-Q2+288-Q+ 15 u ¢GyHKUUS LEHBI
npoaykiuu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. TpeOyercsa onpenenuts 00bEM MPOAYKIUUA U
IIEHY, COOTBETCTBYIOIINE MAaKCUMaTHbHOU PUOBLITH.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas saoaua Nel9

[TpenmpusiTie BBIYCKaeT W pealu3yeT MPOoayKiuio B 00béMe Q ex. M3BecTHBI
gynkuus 3atpar C(Q) =1,92-Q3+432-0Q02+2,88-Q+15 wu ¢QyHKUMA UEHHI
npoaykiuu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. TpebyeTcs onpenenuts CpeaHue U MpeaeabHbIE
3aTpaThl, COOTBETCTBYIOIINE MAKCUMAIBHOMN MPUOBLIH.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3aoava Ne20

[IpennpusiTue BBIMYCKAET U pealu3yeT NpoAayKiuio B o0néMe Q en. M3BecTHbI
gynkuus 3atpar C(Q) =1,92-Q3+432-0Q02+2,88-Q+15 wu ¢QyHKUMA ULEHHI
npoaykmmu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. TpeOyercst ompenenutb  y4acTKH poOCTa U
yObIBaHUS MPUOBLITN MPU U3MEHEHUHN 00bEMa BBIITYCKaeMOM MPOIYKIIMH OT 2 10 5 1.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas saoada No21



[IpennpusiTie BBITYCKAeT M peanu3yeT Npoaykuuio B oobéMe Q en. M3BecTHsI
¢yukimsa 3atpar C(Q) =1,92-03+4,32-Q2+288-Q+ 15 u QyHKUUA LEHBI
npoaykiuu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. TpeOyertcs onpeAenuTs HaUMEHbIlIee 3HAUCHUE
3aTpar NpH U3MEHEHUH 00bEMA BBITYCKAeMO MPOAYKIIMH OT 2 710 5 e/l

Komnenenmnocmno-opuenmuposaunas saoaua No22

[ToTpeOuTer UMEET BO3MOKHOCTh MOTPATUTh cyMMy B pasmepe 1000 meH. en. Ha
IPHOOPETCHHUE X €IMHUIL TICPBOTO TOBapa M Y €JIMHMII BTOPOTO TOBapa. 3aJaHbl (QyHKIIHS
noaesHoctd u(x,y) =0,5-In(x —2)+2In(y—1) wu uenst P, =0,2 u P, =4 3a
SIMHUITY TOBapoB. OINpeNeauTh KOJUISCTBO SAMHHI] TOBAPOB, P KOTOPBIX MOJE3HOCTH
JUIsl TOTpeduTes OyaeT HanOobIIICH.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas saoada No23
BbIuuciuTh Ha CKOJIBKO MPOIIEHTOB MPUOIMKEHHO U3MEHUTCS CIIPOC, ONTUCHIBAEMBIi

. —/n+P? .
dynxmueit D =e , T7e N —uucio npoussoauTenei Toapa, P —uena Tosapa, ecnn
YKCJI0 MPOU3BOAMTENEH TOBapa yMeHbIIUTCS Ha 1%, a 1ieHa Bo3pacTér Ha 1%. Ha peinke
uMeeTcs 7 IPOU3BOIUTEIEH, [IeHa TOBapa COCTABIIET 3 €I

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas 3aoaua Ne24
Janusie o pocte unnekca Jloy-/IoHca u pocte 1ieHbl akiuii (YCil. e/1.) IPUBEICHbBI B

TalJIHIE:
X 2,0 2,5 3,0 3,1 3,5 3,7 4.3
y (ycn. en.) 43 4.6 4.7 47 49 51 4.6

MeTonoM HaWMMEHBIIMX KBaJIpaTOB HAWTH 3aBUCHUMOCTH BUAA Y = ax + b Mexmy
POCTOM II€HBI aKIUi Y U POCTOM MHAEKCAa X. BBIUYMCIUTH POCT IIEHBI aKIUM MPH POCTE
WHJIEKCa, paBHOM 2,6.

Komnemenmnocmmuo-opuenmuposanuas 3adaua Ne25
[To maHHBIM HCCIIEIOBAaHUM B PACIPEICIICHUM TOXOJOB OJHOM M3 CTpPaH, KpUBasd

3 5
JlopeHuia MOXeET ObITh ONMUCaHA YPABHEHUEM Y = 57~ 3 TJ€ X — JIONA HACENCHUs, Y —

JI0JIsI TOXOJI0B HaceseHus. Berauciauth ko3 dunveHt >KUHHMU, OLICHUTh pacrpeiesieHue
110x0710B 40% HanOoJIee HU3KO OILUIAYMBAEMOT0 HACEJIEHUS.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Ne26

N3 cTaTUCTHYECKUX JaHHBIX M3BECTHO, YTO JUII PacCMaTPUBAEMOTO PETHOHA YHCIIO
HOBOPOXJCHHBIX UM YHCJIO yMEPIIUX 33 EIUHHUIy BPEMEHH MPONOPIHUOHATHHBI
YUCJICHHOCTH HAceJIeHUs ¢ KOG HUIIMEHTaMH POTOPIIUOHATHFHOCTH COOTBETCTBEHHO Kk 1
k,. Halitu 3akOH W3MEHEHUS YHMCICHHOCTH HACEJIEHUS C TECYCHHEM BpEMEHHU (OMUCaTh
pOoTEKaHue AeMOTpaduIecKoro Mmporecca).



Komnenenmnocmno-opuenmupogannas 3adava Ne2'(

Haiitu BeIpakenne o0bEmMa peanmzoBanHoN npoayknuu Q = Q(t) u ero 3HaueHUE
npu t = 2, €clii U3BECTHO, YTO MPOIYKIHS MPOAAETCA HAa KOHKYPEHTHOM PBIHKE IO IIEHE
P(Q) = 3 —2Q, nopma aKcenepauHH% = 1,5, Hopma unsectuiuit m = 0,6, P(0) = 1.

[TosicHeHHE: MONYYECHHBIN HAa MOMEHT BPEMEHU t 1OXOJ COCTAaBUT R(Q) =
Q - P(Q), gacts koTOporo, paBHas I(t) = m- P(Q) - Q, HUHBECTHPYETCSA B IPOU3BOICTBO
IIPU HOpPME WHBECTUIIMU M. B pesynbpTare pacumdpeHus Npou3BOACTBA (IIpearosiaraeTcs
MOJTHAST peaTu3anusl MPOU3BOAUMON MPOAYKIMK) OyAET MOJy4YeH MPUPOCT J0X0/a, YacTh
KOTOPOTO OMSATh MHBECTUPYETCS JJISI PACIIMPEHUS BBIITyCKa MPOAYKIIMU. DTO MPUBEIET K
POCTY CKOPOCTH BBIMTyCKa (aKceyepaluun), IpuuéM CKOPOCTh BBIITyCKa MPOIOPIIMOHATBHA
YBEIMYEHHIO MHBECTHIMH ¢ Kod(pduimentoMm nponopuuoHansHocty |, t.e. Q'(t) =1+
I(t), e 1”1 — Hopma akcenepanyn.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas saoada No28

Haititn noBepuTENbHBIM WHTEPBAl Ui OLEHKM MAaTEMAaTHYECKOTO OXXKUAAHUS a
HOpManbHOro pacnpeneneHus ¢ Hagexnocteio P =0,95, 3mas BeIOOpounoe cpemnee
X, =10,2, 06bem BeiGopkr N =16 u reHepanbHOE CpPeAHEKBAIPATHYCCKOE OTKIOHCHHE
c =4

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas saoaqa No29

B pesynbraTe mpoBepku 10 mpojaBIOB OJHOW M3 TOPrOBBIX TOYEK TOpoja ObLIN
OoOHapy>XEeHBl HEIOBECHI CO CpEeOIHUMH 3HadeHusIMH X = 150 T ®w wucnpaBiIeHHOU
BBIOOpOUHON aucnepcueil SZ = 2500. B apyroii Touke HemOBECHl XapaKTEPU30BAIUCH
COOTBETCTBEHHO Y = 12511 53% = 1600 cpeau Be1OOpKH U3 15 npoaaBioB. BeisicHUTE npu
ypoBHe 3HaunMoctd @ = 0,05, B Kakoil TOUKe MpeAnOYTHTENbHEE MTOKYaTh MPOIYKIIHUIO.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Ne3(
Jlnst nByx ciy4yallHbIX BenW4uH X, Y TIPOBEICHA cepusi UCIbITaHWil. Pe3ynbTaTsl
WCTIBITAaHUH 3aMMCaHbI B CJICTYIONTYI0 KOPPEISITUOHHYIO TaOIUILy

X

v 0 1 2 3 4 5
1 — 3 1 — | = | =
2 1 2 2 — | = | =
3 — — 1 4 3 1
4 — — | — | = 1 2

Breraucnuth BEIOOPOYHBIN KOIPGUIIMEHT JTUHEHHOU KOPPEISIIIUU U TTPOBEPUTH €T0
sHaunmocth nipu a = 0,05.

IIkaJjia oueHUBAHKS pPeLICHUSI KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 3a1a4H: B
COOTBETCTBUM C JICWUCTBYIOUICH B YyHHMBEpPCUTETe OaJIbHO-PEHTHHIOBOW CHCTEMOMN
OIICHUBAHHUE PE3YJbTaTOB MPOMEKYTOUHON aTTECTAIMU OOYYAIOIIUXCS OCYIIECTBIISIETCS B



pamkax 100-6auTbHOM IIKaNbl, TPH 3TOM MaKCHMaJbHBIA Oal MO MPOMEKYTOYHON
aTTeCTAIlMU O0yYarOIIMXCS 10 OYHOW PopMe 0OydeHus: cocTaBisieT 36 6auioB, IO OYHO-
3a049HOM ¥ 3a09HOM opmam oOyueHus — 60 (ycranoBieHo moioxenuem I1 02.016).

MakcuMmanibHOE ~ KOJMYECTBO  OaJJIOB 32 peIIeHHe  KOMIIETEHTHOCTHO-
OpUEHTHUPOBAHHOM 3a7a4n — 6 0asUIoB.

bami,  moJlydeHHBI ~ OOy4arOmMMCs 3@  PCIICHHE  KOMIICTCHTHOCTHO-
OpPUEHTHPOBAHHOW 337aud, CYMMHUPYETCS ¢ 0aylIoM, BEICTABIICHHBIM €My 110 pe3yJIbTaTam
TECTUPOBAHUSI.

OOmuit Gamnm 1Mo MPOMEKYTOYHOH aTTeCTallil CYMMHPYETCS C Oalllamu,
MOJy4YEHHBIMA OOYYAIONIUMCSI 0 Pe3yJIbTaTaM TEKYIIero KOHTPOJS YCIeBAaeMOCTH B
TEYCHHE CEMECTpa; cymMMa OajuioB MEPEeBOIUTCS B OLEHKY MO S5-0ayutbHON mmiKaie (s
HK3aMEHa) CJIETYIONUM 00pa3oM:

CootBerctBue 100-6amipHOM U S-0aJTbHOM HIKAJT

Cymma b6annos no 100-b6ainvHoll wikane Ouyenka no 5-o6annvHol wKane
100-85 OTJIMYHO
8470 XOpOUIO
69-50 YJIOBJICTBOPUTEIHHO
49 u meHee HEYJOBJIETBOPUTEIHHO

Kpumepuu ouyenueanus pewienus KomMnemeHmHOCMHO-0PUESHMUPOCAHHOU
3a0auu:

6-5 0a/1J10B BBICTABIISICTCS 00YUaIOMIEMYCsl, €CITA PeIIeHUe 3a7a49H JEMOHCTPUPYET
rIy0OOKOe MOHMMaHuE O0ydYaroluMMCsl MPEIOKEHHOM MPOoOJeMbl U Pa3HOCTOPOHHEE €€
paccMOTpeHHe; CBOOOHO KOHCTpYHpyeMasi paboTa mpeIcTaBiIseT co00M JOTHYHOE, ICHOE
1 TIPY 3TOM KPaTKOE, TOUHOE ONMCAaHME XO0J1a PEIICHUS 3a1a9M (ITO0CIe0BaTeIbHOCTH (UITH
BBITIOJTHEHUS) HEOOXOIUMBIX TPYAOBBIX JCHUCTBUM) M (POPMYIHUPOBKY JOKA3aHHOTO,
MPaBWJIBHOTO BBIBOJA (OTBETA); MHPH ATOM OOYYAIOMIUMCS MPEITI0KEHO HECKOJIBKO
BApPMAHTOB pEIICHUS WJIM OPUTMHAJIBHOE, HECTaHJIapTHOE perieHue (WM Haubolee
addekTrBHOE, WM Hanbojee palMOHAIBHOE, WX ONTHUMaIbHOE, WM €IUHCTBECHHO
MPAaBWJIBHOE PEIIICHHE); 3ajlauya pellieHa B YCTAaHOBJIEHHOE MPENOoaBaTesieM BpeMsl WIH C
OTIEPEKECHUEM BPEMEHH.

4-3 GaJj1a BBICTABJISIETCS OOYYarOIIEMyCsl, €CJIM PElIeHUE 3aJlauyd JIEMOHCTPUPYET
MOHMMaHUE OOyYalIUMCs TMPEIJI0KEHHON MpoOJeMbl; 3aJadya pelieHa THIIOBBIM
CIIOCOOOM B YCTAHOBJIEHHOE MPEToJaBaTeieM BpeMsi; UMEIOT MecTo ob1ue (pasbl U (1iin)
HECYIIECTBEHHBIC HEOUETHI B ONTMCAHUM XOJia pelieHus 1 (Min) BbIBoAa (OTBETA).

2-1 6aqsa BbICTaBIsETCA OOyYalOIIEMyCsl, €ClId PeIICHUE 3aa4d JIEMOHCTPUPYET
MMOBEPXHOCTHOE MOHUMAHHE OOYYaIOIMUMCS TMPEJI0KEHHON MPOOIEeMbl; OCYIIECTBICHA
MOTBITKA TTIA0JIOHHOTO PEIIESHUs 3aa9d, HO TP €€ PEIICHUH JTOMYIICHbI OMMUOKY U (VJIN)
MIPEBBIIICHO YCTAHOBIIEHHOE TPETIOaBaTEeIeM BPeMsI.

0 0anJ10B BBICTABJISIETCS OOYYArOIIEMYCsl, €CIIM PEIICHUE 3aJaud JEMOHCTPUPYET
HEMMOHUMaHUEe O0YYaroNIMMCSl TIPEIIOKEHHONW MPOOJIeMbl, U (WJIM) 3HAYUTEITHLHOE MECTO
3aHUMAIOT 001ME (Ppa3bl U TOJOCIOBHBIE PACCYXKACHUA, U (UJTN) 3a/1aya HE pelleHa.
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1 OHOEHOYHBIE CPEICTBA [Jd TEKYIIEI'O KOHTPOJIA
YCIIEBAEMOCTHA

1.1 BOIIPOCHI Y 3AJIAHHUA B TECTOBOH ®OPME

Pazoen (mema) 1 «Aneebpa u ceomempusi»

Bapuaum 1 (T 1)

4 -2 -1
1. Beruucnurts onpeaenurens |—1 3 —1].
1 -2 2
1 x 3
2. Haiitu x u3 ypaBuenus [1 2 —3| =0.
7 4 -1
3. Haiitu x, eciin A = (316 _24), B = (1:2)) __512), 34° - 2A+3E =B, rne E —

€AVHUYHAsl MaTpuLa.
4. Ha mpeanpuaTuu U3roTaBIuBalOT MPOAYKIIMIO YeThIPEX BUNOB: Py, Py, P3, Py, ipu
ATOM HUCIOJB3YIOT ChIPbE TPEX TUMOB: Sy, S, U S3. HopMam pacxozna chlpbsi COOTBETCTBYET

Marpuna A =

W r—_w w

4 8

5 2 , Thme Kaxnaeli »snement a;; ((i=1,2,3,4,7=1,2,3
2 4 l ]

1 6

MOKA3bIBAET, CKOJIBKO €IMHHUI] ChIPbS j-TO THUIMA PACXOIyETCsS HAa MPOU3BOJCTBO €IUHUIIBI

NpOAYKIMKM 1-ro  Bujaa. [lmaH  BeIycka MPOAYKIMH  MPEJICTABICH  MaTpHIeh
C =(150 120 90 100), a CTOMMOCTh €AMHHUIBI Ka)KJOTO THIA CHIPhS (IE€H. €1.) —

30
Marpulen B = (70). OnpenenuTh 00IIYI0 CTOUMOCTD ChIPBSI.
60
(2 1 . . —1
5. lana matpuna A = 3 4) Haiitu snemenT a,, oOpatHol MaTpuibl A~ .
6. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE.
4x + 6y = —1, a) cucTeMa  UMEET  €JUHCTBEHHOE
1) 12x + 18y = -3 HCHYJICBOC PCIICHUEC
12x — 7y =5, 0) cucreMa  uUMeeT  OEeCKOHEYHOe
2) {_ 48x + 28v = —15 MHO’KECTBO pEIICHU
3y — § _)é B) CUCTEMA HECOBMECTHA
3) { 4o y _2 5’ r) CHUCTEMa HMEET TOJbKO TPUBUAIBHOE
X y =
pelieHue
2) { 2x — 5y =0, JI) CHCTEMA UMEET JIBa PEILCHUS
6x —15y =0




7.

BapuanTel IIpaBrIbHBIM
OTBETOB OTBET
Pemnts CUCTEMY JIMHEWHBIX ypaBHeHuH |1)+/5

{ \/§x+2y=1,
6x — 3v5y = 12V/5

3aI[aHI/Ie Ha YCTAHOBJICHHC IIOCICIOBATCIbHOCTH

MetogoM Kpamepa. Otser 2) =275

MPEJICTABUTH B BUJE IMOCIEIOBATEILHOCTH JECUCTBUM,

Hanpumep, 1, 2,4, 5, 3. 32
3aMeuaHue: BRIYMCICHUS TTPOU3BOIUTH B CIICAYIOIIEH 427
ITOCJIEIOBATCILHOCTH
1) detA
2) detA, 5) 54
3) x
4) detA,
5) y
x+y+z=1,

8. Haiitu perenue cucteMsl ypaBHeHHil { X — Y — 2Z = 8, B oTBer 3amucath

dx +y + 2z = 2.
MPOU3BEACHUE X * Y * Z.
9. Haiitu coOcTBEHHbIE uKcaa MaTpuLbl A = ( 7 4 i)
1) /11=3,/12=4‘ 2)11=1,/12=4‘ 3)Al=2,12=6
4)/11=3'2“2=5 5)11=1,/12=6

—4
90 = (0= () Dt=(E )= (L) 9n-(Sn- ()

4) X, = (—Cc)'XZ - (—ZSCC) %) X1 = (ZCC)'XZ B (—gc)

Bapuaum 2 (T 1)

10. Haiitu coGCTBEHHBIE BEKTOPHI MaTpuIlbl A = ( 7 i)
C

2 1 3
1. Beruucnuts onpeaenurens (5 3 2.
1 4 3
5 -2 -8
2. Haittu x u3 ypaBuenusi [ 1 —2x 6 | =0.
-2 1 3
3. Haiitu x, eciim A = (3(; é), B = (g %g), 34% — 4E = B, rne E — equHn4HAs

MaTpULA.
4. Ha npeanpusiTUu U3roTaBiuBaroT MPOAYKIUIO YeThIPEX BUAOB: Py, Py, P;, P,, ipu
3TOM HMCIOJB3YIOT ChIPE TPEX TUIOB: S, S, 1 S3. HopmaMm pacxona cbIpbsi COOTBETCTBYET



2 3 5
_(4 4 7 . ;o Ci
Marpuria A = 2 3 4l r7€ KaKIbIH DICMCHT  @;; (i=1,2,3,4,j=1,2,3)
3 5 5

MMOKa3bIBACT, CKOJILKO €JIMHUIL CHIPhS j-TO THUIIA PACXOAYETCS HA MPOU3BOJCTBO €AMHUIIBI
OpoayKIuu 1-T0  BuAa. [lmaH  BeITyCKa TPOAYKIMK  TMPEACTABICH  MaTpuUIleh
C=(130 90 120 100), a CTOMMOCTh €AMHHUIBI KAKJOTO THUIIA CHIPbS (IEH. €1.) —

50
Marpunen B = (60). OrnpenenuTh 00IIYI0 CTOUMOCTD ChIPBSI.
40
A =2\ ) B
5. lana matpuia A = 5 5): Haiitu snemeHT a,; 00paTHOM MaTpuIlbl A~ .
6. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE.
6x + 7y = =5, a) cuUcTeMa  UMeeT  CJMHCTBEHHOE
1) —18x — 21y =8 HEHYJIEBOE PELICHUE
3x — 0) CUCTEMAa  HMEET OecKOHEUYHOe
2) { 9x 4 3y _ O MHO>KECTBO pEIICHUN
2% + 5y = —14, B) CUCTEMa HECOBMECTHA
3) { 3 +3; 1 I) CUCTEMa HMEET TOJbKO TPUBUAIBHOE
X y =
pelIeHue
{ 2x — 3y =4, J1) CUCTEMA MMeEeT J[Ba PEeLICHHUs
16x — 24y = 32
BapuanTsl [IpaBUIIBbHBINM
3agaHue Ha yCTaHOBJIICHHUE MOCIIEI0BATEIIbBHOCTH
OTBETOB OTBET
Pemuth CUCTEMY JIMHENHBIX ypaBHEHU# | 1) —11+v/3
{\/§x + 2y =11, " o
METOJ0M pamepa. TBET |2) 4
4x —\3y =0 )

MPEICTABUTh B BUJE MOCIEIOBATEILHOCTH JICHCTBUM, 3) —44
Hanpumep, 1, 2,4, 5, 3.
3aMedaHue: BEIYMCICHUS TPOM3BOAUTD B CIEAYIOIICH 4) V3
I10CJIEJOBATEIHLHOCTH

1) detA

2) det A,

3) x

4) det A,

5)y

5) 11

X—y+2z=6,
8. Haiitu peruenue cucteMsl ypaBHenuii { X — 2y +2Z = 9, B orser 3anucatsb
x—4y—2z =3.

IPOU3BEICHUE X * Y * Z.



. 9 1
9. HaiiTu coOCTBEHHBIE YKcia MaTpuLbl A = ( )

5 5
1) /11:3,/12=5 2)/11:4‘,/12:10 3))1'1:3,12:9
4)/11=1,/12=4 5)11=2,/12=8

10. Haiitu coGCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTpuilbl A = (9 1).

5 5
)X = (ZCC)'XZ - (—CC) 2) %, = (—gc)’XZ - (Ei‘) )X = (BCC)'X2 - (g)

4) X, = (—Cc)'XZ = (—ZSCC) 5) X1 = (g)'XZ = (—gc)

Bapuanum 1 (T 2)

1. Haitu |8|2, ecu ¢ = 3@ — b, d(—1; 0;5), b(2; —1; 1).

2. Haiftu cymmy m + n, eciim BEKTOp b(12; —2) MOXKHO Pa3JIOKUTH TIO BEKTOpaM
a(—4;—1) u c(1; —1), 3anucas B BUJE b =mé+na

3. Hdansr BexTopel d(2m;3;—1) n 5(2; —3m;5). Haiitu m, eciin M3BECTHO, YTO

_
BEKTOPBI d ¥ b OPTOrOHAJIBHBIL.

4. YCcTaHOBUTH COOTBETCTBHUE.
1) HaxOXKJCHHE CKAJIIPHOTO MTPOU3BEICHUS a) \/ X% + y2 + 72

BEKTOPOB X1 Y1 7
2) HaXOXKJICHUE BEKTOPHOTO IMPOMU3BEACHHS 6)[x2 Y2 2
BEKTOPOB X3 V3 Z3
3) HaxOXKICHUE CMEIIAHHOTO D k
IIPOM3BEICHUS BEKTOPOB B) |x, y, 2z
4) HaXxOXIeHHE JIMHBI BEKTOpa X Y2 7
ab
DT
WXy Xo+Y1" Yo +21°2
5.
3agaHue Ha
YCTaHOBJICHUE BapuaHTsl 0TBETOB IIpaBUIIbHBIN OTBET
[IOCJIEA0BATEILHOCTH
Pacnionoxute 1) BEIYMCIUTD |ﬁ x AC
OCICA0BATEIEHOCTD 2) HAWTH OIPENECIIUTEND
JIEUCTBUH opu || . o =
BBIUMCICHUN  IUIOMIAAN Lok
TpEYroJbHUKA ABC, -1 3 -3
eciu A(2;—-1; 2), 13 -1 _
B(1;2;-1), C(3;2;1). 3) Beruucauth AB u AC
4) pa3ieInuTh MOTYJIb BEKTOPHOTO
MIPOU3BEJICHUS Ha JBa




6. Haiitu 00BEM TpeyroapHOW mHpamuasl ¢ BepmmHamu B Toukax A(3;4;5),
B(1;2;1), €(—2;-3;6), D(3; —6; —3).
7. 3ammcaTh oOIlIee ypaBHEHHUE IIPSAMOM, IPOXOAICH dYepe3 TOUYKH

A(6;4), B(-3;-8).

1)"7‘6=y7‘4 2) 4x — 3y —12 =0 3)y=§x—4
x v _ X=3t+6,
4)3+—4_ 5){y=4t+4

8. Haiitu paccrosiaue ot Touku M (2; 5) mo npsimoii 4x — 3y + 8 = 0.
9. 3amucarh obIIee ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IPOXOAsIIei yepe3 Touxy M(6;0; —5)
napamiensHo Bekropam p(2; 1; —2) u G(1;0; 3).
N3x—8y—2z—-23=0 2) x+4y—3z—14=0 3)3x—8y—2z—-14=0
A)yx+4y—-3z—23=0 5)3x+8y—2z—20=0
10. Haitit 3HaueHue M, eciu ypaBHEHHE MPSIMOW, MPOXOMASIICH uYepe3 TOUYKH
M(1;2;3) u N(—1;0;8), B mapaMeTpuueCKOM BHIE MOXXHO 3alHCaTh KaK CHCTEMY
x =1-—2¢t,
y =2+ mt,
z =3+ 5¢t.

Bapuanum 2 (T 2)

1. Haittu juiuny Bextopa ¢ = 3d — 1_5, ecan d(—1;0;5), 5(2; -1;1)

1) V222 2) V1404 3) V468 4) 10 5) 15
2. Ecnmu A(1; 3;2) u B(5;8; —1) B(5;8;-1), T0 BexTOp AB AB paBeH

1) 30+ 47+ 12k 2)3T+47—12k  3)—-30— 4]+ 12k 4) 37+ 4] + 12k
3. Jlanbl BekTOphl d(4;3; —2m) u 5(8; 3n; 10). Haiitu m + n, eciiv U3BECTHO, YTO

N
BEKTOPHI d ¥ b KOJUIMHEAPHEL.

4. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHUE.

BEKTOPbI ITPU YCJIOBHU, UTO
1 a _a _a
) KOJUIMHEAPHBI a) il
2) MepIeHUKYIAPHBI 6)a- 1_9) =0
B)d b <0
3) 00pa3yroT OCTPHIi Yo r)d-b>0
mMaxb=0

4) 00pa3yIoT TYIOH yroJi




5.
3ajaHue Ha yCTAHOBJICHUE

BapuaHnTbl 0TBETOB [IpaBUIBHBIN OTBET
MOCJIETIOBATECILHOCTH
Pacmonoxure 1) (—5;-7;1)
MOCJIEI0BATEIBHOCTD 2) (—2;-2;—-4)
JIEVCTBUI npu | 3) 42
BBIUMCIICHUN o0béMa |4) —252

TpeyroiabHou nupamuisl ¢ | 5) (0; —10; —8)
BEpIIMHAMU B  TOYKax

A(3;4;5), B(1;2;1),
C(—=2;-3;6),
D(3;—6;—3). OtBeT
OpeACTaBUTh B BHJE
IIOCIIEA0BATEILHOCTH
NEUCTBUM, HaTpuMmep, 1, 2,
4,5, 3.

3aMeuaHue: BRIYMCICHUS
MIPOU3BOANTH B

[ (D13%011 (571
MOCJIEA0BATEILHOCTH

1) AB

2) AC

3) AD

4)AB - AC - AD

5) 00bEM TUpaMuUIbI

6. HaiiTu mmomazs TpeyroyibHuKa ¢ BepimrmHaMmu B Toukax A(2; —1;2), B(1; 2; —1),
C(3;2;1). B orsete 3anumure Si,pc.

7. 3anucath KaHOHUYECKOE ypaBHEHHE NPAMOM, MPOXOIANIEH Yepe3 TOYKH
A(6;4), B(—3;—8).

1) 2= 2)4x—3y—12=10 3)y=>1x—4
X,y Xx=3t+6,
N3+5= 5){y=4t+4

8. Haiitu paccrostaue ot Touku M (1; 2) no npsimoit 6x — 8y — 5 = 0.

9 o X-2 y+1 z-3
. Haittu yros Mexny npsiMbiMu P1 ¥ P2 B IPOCTPAHCTBE, €CIIHA P, : =5 =1

X=4 'y z+2
S
10. Haiitu 3HaueHWe M, eciyu ypaBHEHHE MNPSIMOM, MPOXOMSIIEH 4Yepe3 TOUKH
M(1;2;3) u N(—1;0;8), B mapaMeTprueCcKOM BHIE€ MOXXHO 3alllCaTh KaK CHCTEMY
x=1-—2t,
y=2-—2t,
z =m+ 5t.



Bapuaum 1 (T 3)

1. YCTaHOBHUTH COOTBETCTBHE JCHCTBHI ¢ KOMIUIEKCHBIMHU 4nciaamMu Z; =9—3l u

2, =2+I1.
1) z, a) 16 — 30i
7 0)7 — 2i
2) — B) 1,4 — 2,2i
Z, r)13 —i
3) 7,° m) 16 + 30i
4) 2, +1,
2. CyMMa JeiCTBUTENBHBIX pemeHnii ypaBaeHus (—2 +51) X+ 21 = (1—2i) y + 3ix —3
paBHa
1)9 2) 4 3) -9 4) 4 5)5

15

3. BepHo 1w, uto aeiicteurenbHas gacth (2+ 3i)(1—1) — 1 paBHa 5?
+1

1) na, BepHoO

2) HET, HE BEPHO

4. HaiiTu MHUMYIO 9acTh perieHus ypaBHenus (—1 — 1)z =3 + 1.
5. Haiit MOy 1b KOMILIEKCHOTO umcna Z =1+1.

6. Haiit aprymeHT KoMIuIeKCHOTO umcna Z =1+1.

7.
3ajjaHKe HA YCTAHOBJICHUE .
BapuaHTbl OTBETOB IIpaBuibHBIN OTBET
MTOCJIEA0BATEIBHOCTH
VYkaxure 1) moacTaHoOBKa p U @ B
ITOCJIEA0BATEIBHOCTD bopmyy

NEUCTBUH NIPU MIEPEBOAC
KOMIUIEKCHOTO YHCIIa U3
anredpanydeckoii popmsI B
TPUTOHOMETPUUYECKYIO

2) HaXOKIECHHUS TJIABHOTO
3HAYEHUS apryMEHTa

3) BBIYMCIICHUE MOAYJIA
KOMIIJICKCHOI'O YHCJIa

4) BpIUKCIICHHE Sin @ U

COS @

5) omnpenienieHUe 3HAYCHUM
JICUCTBUTEIBHOM M MHUMOM
yacTeu

8. TpuronomeTpuyeckas opMa KOMIUIEKCHOTO yKciia Z = 6 — 61 umeeT B

el 5]

4) Gﬁ(cos”+ i -sin ”j
4 4

vedle 3o 3

3
COS— —i-sin—

5) 6+/2

3) 6\/§(cos— +i-sin 37”)
ooy -vom




9. Boruncauts 210, ecn z = V3 — i.
1) 2°(vV3 i) 2)2°(V3 +1i)
10. Beruucauts +— 7 — 24i

3)2°(—V/3 —1i)

3) {3 +4i; 3 + 4i}

4) 2°(—/3 +1i)

4) {3 + 4i; 3 + 4i}

1) {-3+4i;3—4i} 2){3+4i;3—4i}

Bapuanum 2 (T 3)

1. YCTaHOBHUTH COOTBETCTBUE AEHCTBHIl ¢ KOMIUIEKCHBIMH unciamMu Z; =2+ 41 u

z,=1-3i.
1) 2,-2, a) 3+i
, 6)i—1
2) — B) —12 + 16i
Z, r) —12 — 16i
3) Z,° n) 14 — 2i
4) 7, +1,
2. Konu4ecTBo JeiiCTBUTENRHBIX KOpHei MHorouneHa P(x) = 3x* —4x° + x* + 6x — 2
paBHO
1) 2 2)3 3)0 4) 4 5) 1
: N
3. BepHo 111, YTO MHMMAs 4acTh (2+3i)1-1)- 14 PasHa 2?

1) na, BepHO

2) HET, HE BEPHO

4. HaiiTu MHUMYIO 9acTh perieHus ypaBHenus (—1 +1)z =2 — 1.
5. Haiit MOy 15 KOMILIEKCHOTO umcna Z =—1—1,

6. Haiit aprymMeHT KOMILIeKCHOrO umcna Z =—1—1,

7.
3aaHue HA YCTAaHOBJIEHUE .
BapuaHTbI OTBETOB IIpaBuibHBIN OTBET
MTOCJIEA0BATEIBHOCTH
Ykaxure 1) moacTaHoOBKa p U @ B
NOCJIEN0BATENBHOCTD dbopmyny Myaspa

JNIEUCTBUN MIPU BO3BEACHUN
KOMIIJIEKCHOT'O YUCJIa B
HaTypaJIbHYIO CTENEHb
(6€3 ncIoap30BaHUS
dbopMyI1 COKpaIEHHOTO
YMHOKEHHS)

2) HaXOKIECHUS TJIAaBHOTO
3HA4YEHUS apryMeHTa

3) BBIUKCIICHUE MOJTYJIS
KOMIIJICKCHOI'O YHCJIa

4) BpIUKCIICHUE Sin @ U

COS @

5) omnpeniesieHUe 3HAYCHUM
JICUCTBUTECIBHOM M MHUMOM
yacTeu

8. Tpuronomerpuueckas hopMa KOMIIEKCHOTO Yuciia Z = 2 — 21 UMeeT BHI

ool 2 )

2) Zﬁ[cost— %) +i-

(-3




3) 2«/5(0053—7[ +1i-sin 3—”} 4) zﬁ(cosf +i-sin Zj
4 4 4 4

5) ZJ_(COS——l -Sin 3—”)
4 4

9. Berunciuts 28, ecnn z = V3 —i.
1) 27(1 — /3i) 2) 27(1 +V/3i) 3) 27(—1 —V3i) 4) 27(—1 + V3i)
10. Borumcants Vi

p(-L-L 2 (8- 2 Ly
V2o V2, N2 2. V2 V2, V2 2
O et Niz-Ti -5+

Paszoen (mema) 2 «Mamemamuueckuti ananusz»
Bapuaum 1 (T 4)

1. Jlanbl 1Ba MHOKeCTBA A=1{a,b,c,d,e, f} u B={b,d,e,m,n, p}. Haiitu ANB.

1) {a,b,c,d,e, f,m,n, p} 2) {a,b,b,c,d,d,e e, f,mn,p} 3) {b,d}
4) fac, f} 5) {b,d,e}

2. Haittu AN(BUC), ecnin 4= (-3;11], B=[-2; 5],C =(4,9)
1) (49] 2) [-2; 9] 3) (-3,9] 4) (-3;4) V[5; 11]

3. Hwxe nano onpenenenue npeneia A ¢pynkmuu f(X) B Touke xo (B cinyyac A € R u
Xo ER). BcraBbTe BMECTO MPOITYCKOB BEPHYIO ITOCIICIOBATCIILHOCTh MAaTEMaTHUSCKHUX
saruceit (Hampuwmep, |, 1, 1V, 1)

Yuco A HaseiBaetces npezaenoM dyrkimu f(X) B Touke Xo, eciu CYIIIECTBYET
TakKoe, 4To 1J1st BeeX X, € D(f), y1oBIeTBOPSIOIMX YCITOBHIO , BEITIOJIHSAETCS
yCIIOBUE
l. If(x) — Al <e

1. IS 1r00oro uncia € > 0
L 0 < [x—Xq| < 6(¢)
V. 6(e)>0
4. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHEC MEXIY TIpeaeiiaMd | HEOIPEAeICHHOCTSIMH,
00HApYKCHHBIMHU B K)KJIOM U3 HUX

. . 0
1) Lllr%(l —Xx)-tg (nz—x) a) HeONPeACIIEHHOCTD (5)
2x*+2x%+8 N 0
S R 0) HeomnpenenEHHOCTh (—)
2) 31—)00 3x3+5x2%-10 ) et o
3) 1 x2-9 B) HeompeaeaéHuocTs (1%°)
m -3 x2-2x-3

r) HeonpeaenéuHocTh (0 * o)

4) lim (2’““)3_4x

x—o00 \2x—1

1) HeolpeaeIeHHOCTh (0 + o)




. 3x-7
5. [Ipenen lim = paBeH
x—-5 5—x

1)1 2)0 3)© 4) —o0 5)0,8
2x*-2x%+8
6. Berunciute npeaen xl_1>moo TER 10
7. Ilpenen llm % paBeH
7 7 7
11 2); 3)—; 4)—5 5) -
8. IIpenen llm 1= \/_ paBeH
1) 24 2) —24 3)0 4) -6 5)6
9. Ilpenen 11 im #(23;) paBeH
1)4,5 2) 1,5 3)0 4) 2,25 5) 1,25
. x+3\*
10. ITpenen lim (T) paBeH
X—00
3 3 1
11 2) e 3) . 4) " 5)e

Bapuanum 2 (T 4)

1. Jlanb! nBa MHOoxecTBa A={-2,3,8,13,18,23}, B={-3,-1,1,3,5,7,9,11,13}.
Haiitu A\ B.
1) {-3,-2,-1,1,3,5,7,8,9,11,13,18, 23} 2) {~2,8,18, 23}
3) {~3,-2,-1,1,5,7,8,9,11,18, 23} 4) {— 3,-1,15,7,9, 11}

2. JlaHbl 4KMCIIOBEIE MPOMEXKYTKH A = [3;5) u B=[0; 3]. Bemonuuts omnepanuu
HaJ MHOYKCCTBAMHU M YCTAHOBHTH COOTBETCTBUE

y ANB 2 [0; 5)

) AUB o) @

5 A\B » (3; 9)

9 B\A n [35)
» {3}

3. Hmwke maHo ompenencHrne OSCKOHEYHO MAJIOW YHCIOBOM IOCIIEIOBATEIHHOCTH.
BcraBpTe BMECTO MPOIMYCKOB BEPHYIO IMOCIEIOBATEIBHOCTh MAaTEMAaTUUYECKUX 3alucen

(Hammpumep, I, 11, 1V, 11)
YucoBast MociieI0BaTe/IbHOCTh {X,, } Ha3bIBaeTCsl OECKOHEYHO MaJloM, eCIu
CYIIECTBYET TaKOM, YTO €CIIH , TO BBITIOJTHSIETCS YCIIOBUE
l. |x,] < €
I[l.  n>N(g)

I1l.  nus mro6oro yncina € > 0
IV. #OMep N(g) >0



. x=7
5. [Ipenen )lcl_rg =5, PaseH

11 2)0 3)
6—9x
6. Berunciuts npeaen llm (§x+§) .
2420-3
7. Ilpenen L‘i‘% o,z DaseH
1)1 2) 2 3)
2
8. Ilpenen llm \/1_ 5 baBeH
1) -48 2) 48 3) -32
sin(6x)—sin(3x)
9. lpenen }cl_{% sin x+sin(8x) paseH
1) 1 2) 1 3) _1
3 9 3
. 2x+1)\ 374
10. Ipenen Jll_r){)lo (Zx—l) paBeH
1
1) = 2) ? 3)e*

Bapuaum 1 (T 5)

1. [IpousBoanas GyHKIMH Y = X — 1 +4/x paBHa
X

1 3 1
1) 5x' - — +—— 2) 5X' + S+ ——
) x> 44/x ) x° 4\/
1 4
4 5X + — +—3/x = 423
) 213 5) 5x x2+3\/;

2. TlpousBojHas pyHKIMU Yy = X* -sin(2X) paBHA

1) 2x-cos(2x) 2) 2x-sin(2x)+ 2x? - cos(2x)
4) 2x-sin(2x)—2x? - cos(2x) 5) 4x-cos(2x)
3. IIpousBoanas GpyHkimu y = In°(2x—1) pasna

2) 10-In*(2x~1)
2x -1

1) 5In*(2x-1)

5In*(2x-1)

4) 10In*(2x -1) 5) T

4) —oo 5)1,4
4
4)0 5);
4)0 5) 32
4) -1 50
4)i2 5)e
e
1 3
3) 5x* + =+ ——
) 5x +x2+44\/§

3) 2x-sin(2x)+ x? - cos(2x)

10In(2x-1)
2x -1

3)



4.

3ajaHue Ha
YCTaHOBJICHUE BapuanTel oTBETOB [IpaBunbHBIN OTBET

MIOCJIEIOBATEIbHOCTH
Pacnonmoxure 1) 3adukcupoBaTb X, BBIYUCIHTH
MOCJICIOBATEILHOCTD | 3HaUeHue GyHKIuuU f(x)
JCHCTBUI TIPU 2) Halth TpupanieHue  (QyHKIUU
HaXOXICHHUU Ay = f(x+ Ax)— f(x)
TIPOU3BOJHOM 3) naTh apryMeHTy X MpHUpalleHue AX U
dyHKIHH 110 BBIYUCIIUTH 3HAYCHUE GyHKIMH
OIPEICIICHUIO f(x+Ax)

4) HaiiTi pesien fim Y

M0 AX
5) onpenenuTs OTHOIIEHUE %

5. YcTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXIY (pyHKIMEH ¥ = f(X) 1 cmOCOOOM HaXOXKIACHHUS
¢¢ MepBOoil MPOM3BOIHOMN V' .

1) y = sin(Inx) 1) norapudpmudeckoe qudpepeHIIpoBaHNE
2)y=x-tgx 2) TabJIMYHAS POU3BOTHAS
3)y = (log, x)c°5* 3) pou3BOAHASI HESIBHO 3aJaHHOU (YyHKITUU
4) y = 5% 4) npoun3BOHAS TPOU3BEICHUS

5) npou3BoIHAs CI0KHON QYHKITUH

6. CoCTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAIH B TOUKE X, = 2 K mapadone y = 7x% — 14x + 5
(ypaBHeHHe mpsiMOM 3ammcath B oOmiem Buae Ax + By + C = 0). B orBere 3ammcaTh
cymmy (A + B + C).

7. Ykaxure, Ha KaKOM PHUCYHKE H300paxEéH rpaduk (QyHKIUHU, IS KOTOPOH B
KaX10i Touke oTpe3ka [a;b] BeImosHs0TCs Tpu yeiaosus: y > 0,y' < 0,y < 0.

8. Haiitu Touxy munumyma pyskuun y = (2x + 1) - (x + 3) + 4.
* Ha orpeske [—9; —1].

o x%+
9. Haiitu HauMeHbIIee 3HaYeHUE PYHKITNN Yy =
10. Beipyuka R oT mpopaku HEKOTOPOTO TOBapa ormpeaensercs mno (opmyie

R(Q) = 150Q — 0,2Q%, tne Q — 00bEM mpoaHHON npoaykuuu (Teic. en.). Haiitn
MPENEIBHYIO BBIPYUKY, €Ciu npoaano 120 Teic. en.

Bapuanum 2 (T 5)

1. IlpousBoanas pyukiuu f(x)= cos3(x2 +2X) paBHa



1) 3cosz(x2 +2X)(2x + 2)

3) 3sin 2(x% +2x)(2% +2)

2. llponsBonHast GyHKIHH y —

1)  3+50x°
\@-<10x2 +3)2

) 2
40x+/x

2) 3c0s2 (X2 + 2x)(=sin( X2 + 2x))(2X + 2)

2) 3¢0s2 (X2 +2X)sin( X2 + 2X)(2X + 2)

_V2X_ papna
10x2 +3

2) 10x* +3-40y/2 - x*
2 -10x? + 3"

5)  3-30x°
J2x-[10x? + 3f

3. ITpomsBosHas GpyHKIMH y = ctg®(4x) paBHa

1) 12-ctg®(4x)

2) 12-ctg?(4x)

3) 10x* +3+402 - x?

2x-10x? + 3

3) 3-ctg®(4x)

sin®(4x) sin?(4x) sin®(4x)
4) _3-ctg?(4x) 5) 12-ctg(4x)
sin?(4x) sin®(4x)
4.
3amaHue Ha
YCTaHOBJIEHUE BapuaHTbl 0OTBETOB [IpaBUIbHBIN OTBET
MOCJIETIOBATCILHOCTH
Pacnonoxure 1) HaWTH TNPOU3BOAHBIC 00EUX
MOCJIEIOBATEIHHOCTD JacTeil paBeHCTBa
NEUCTBUY TIPU 2) npojorapupmMUpoBaTh 00€ YacTH
HAXOXKJICHUU paBeHCTBa
IPOU3BOAHON QYHKIMH | 3)  BOCIOJB30BAaThCSA  IPABHIOM
y = (sinx)c°s* HAXO0XJICHUS IPOU3BOTHON
CJIOHOW (PYHKITUU
4)  BOCIIOJIb30BAaThCS  CBOMCTBOM

In|a’| = b - In|al
5) 3aMEHUTH Y UCXOAHOM PyHKITUCH

5. YcTaHOBUTH COOTBETCTBUE MKy (pyHKIMEH ¥ = f(X) 1 cTOCOOOM HaXOXKICHHUS
€¢ MepBOil MPOM3BOIHOMN V' .

Ny =x
2)y = (Igx)*
3)y=(5x+2) cosx
4y =e™

1) nmorapudmuueckoe audhepeHIpOBaHE

2) TabauuHas MpOU3BOAHAS

3) nmpou3BOAHAS HESIBHO 33JaHHOU (PYHKIIUU

4) mpou3BOIHAS TIPOU3BEIACHUS
5) npou3BogHAas CIIOKHON PYHKIIMK

6. Haiiti kosdduument K kacarensHoil y = kx + b k mapabone Y = 7x* —14x+5 B

Touke Xo = 2.



7. VkaxkuTe, Kak JOJDKSH BBITJIAACTh Tpaduk GyHKIMU y(X)Ha oTpeske [a;b], ecnu B
KaXKJI0M TOUKE YKa3aHHOTO OTpe3Ka BBIMONHSIOTCS TpH yeaosus: y <0, y' <0, y”>O0.

1) rpaduxk nexut Huxke ocut OX; y(x) Bo3pacTaeT; BHITYKJIOCTh BHU3
2) rpaduk nexut Huxke ocu OX; y(x) yOBIBaeT; BRITYKIOCTh BBEPX
3) rpaduk aexut HIwKe ocu OX; y(x) BO3pacTaeT; BRITYKIOCTh BBEPX
4) rpaduk nexut HIbke ocu OX; y(X) yObIBaeT; BEIMYKJIOCTh BHHU3

5) rpaduk aexut Boiie ocu OX; y(x) yOBIBaeT; BHITYKJIOCTh BBEPX

8. Haiitu Touky MakcumyMa QYHKLIUH Y = lx3 — 2x% —5x + 8.

\/_ 3m 33
9. Haittm wamMmeHnbliee 3HadYeHHWE QyHKIUA y = 36 + — — — X 3cosx Ha

s
OTpE3KE [O; 5].
10. dynHkIuMu goaroBpemMeHHoro crpoca D v npemioxkenus S oT ieHbl P Ha MUPOBOM

phIHKE HEe(pTH HUMEIT, cooTBeTcTBeHHO, BUA D = 30— 0,9P u S = 1,2P + 16. Haiitu
AIACTUYHOCTH CIIPOCa B TOUKE PABHOBECHOM IICHBI.

Bapuaum 1 (T 6)

oz X
1. YacTHas mpou3BoAHAsS 7 T byHKIMU z =X-—+1 paBHa
y y

1 X 1
1) 1= 2) x——+1 3) > 4)1-= 5) X
) " ) . ) . ) v ) y2
2. YacTHas IpOM3BOAHAS Z—)ZC OT QYHKIMHU Z = ezx - arcsin y3 pasna
1) e?* - arcsin y3 2) 2e%* - arcsin y3 3) 2y7e” 4) 2yZ e 5) e
e arcsiny y \/— =y J1-v6

3. BuluKciUTe 3Ha4€HUs YACTHBIX MPOMU3BOAHBIX GYHKIMH Z = 4x% — xy> + 5y B
touke M,(1; —1) 1 ycTaHOBHUTE COOTBETCTBHE.

1) a) -3
6) 8
2) B) 2
ay Mo r)6
9%, 2
E
oy
0%z
) 9x0y |y,




4.

3ajaHue Ha YCTaHOBJICHUE BaDHANTE OTECTOR IIpaBrIbHBIM
[IOCJIEIOBATEILHOCTH P OTBET
Pacrnionoxure 1) —6x(3xy—x3)-(3y—-3x%)(3y-3x?%)
[0CJIEI0BATEIBHOCTD L, Bxy—xd)?
. . 3xy—
neficTBUI IPU HAXOXKICHUU | 2) :’Cy—x:
622 Xy—X
. . 9%z 3y
YaCTHOU IIPONU3BOTHOU Py 3) (In(3 Xy — X ) "
!
Gynkmu z = In(3xy — x3) 2) ( 3y—3x2)
3xy—x3/,
5) (By-3x2)'Bxy—x3)-(By—-3x2)(Bxy—x3)'
(Bxy—x3)2
3y—3x?
6) =>——
3xy—x
0%z x24+2y3
5. HacTHast IpOU3BOAHAS 3wy T GyHKIUH Z = e paBHa
2 3 2 3 2 3
1) 12xy? - X *t2¥ 2)2- e T (2x%2 + 1) 3) 6y? - e* ty

4) 12y - e*°+2¥*(1 + 3y) 5) eX"+2y°

6. Haiigure cymmy a + b + ¢, rae (a; b; ¢) — 3T0 KOOpAUHATHI BEKTOpa IpareHTa
Gynkuuu u = 5x2 + 3y? + 322 B Touke M(0; —2; 3).

7. WUccnenyiite Ha skcTpeMyM ¢yHkimio z = 6(x —y) — 3x% — 3y%2. B orBeTe
3aIUIIATE KOOPIUHATHI CTAI[MOHAPHOM TOYKH (CTAI[MOHAPHBIX TOYEK).

8. Uccnemyiite Ha skctpeMyM ¢ynkmuio z = 6(x —y) — 3x% — 3y%. B orBete
3aIULIMTE 3HAYEHHE Z(, €CIIU UCCIEN0BAHME N0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo-

9. [IpousBoauTCs 1Ba BK1a TOBApOB B KoJnuecTBe X U Y. [TyCTh 1IeHbI Ha 3TH TOBAPHI,
cooTBeTcTBeHHO, P; =45 u P, = 27 TeIc. py0. a GyHKUUS U3IEPKEK HMEET BHI
C=6x2 + 3xy + 3y?. Haiimure 3Ha4eHHs X U Y, €CIIM M3BECTHO, YTO NPHOBLIL OT IPOJAKH
TOBAPOB JI0JHKHA OBITh MAKCHMAJIbHOM.

10. ITpou3sBoanTCS ABa BHJIa TOBAPOB B KoJiMuecTBe X M Y. [1yCTh 1IeHbI HA 3TH TOBapHI,
cooTBeTcTBeHHO, P; =45 u P, = 27 TeIic. py0. a GyHKUUS U3IEPKEK HMEET BHI
C=6x2 + 3xy + 3y?. Haiigure MakcUMAalabHYIO OPHOLLIL B ThIC. Py0., KOTOPYIO MOKHO
MOJYYHTh IIPH MPOJaXKe dTUX TOBAPOB.

Bapuanum 2 (T 6)

0z X
1. YacTHas mpou3BogHAS P oT pyHKIMM z=X—-—+1 paBHa
X y

X 1 X 1 X
1) 1—7 2) X—7+l 3) — 4) 1—; 5) -
2. HacTHas poU3BOHAS Z—)ZC oT Qpynkuum z = e?* - arcsin y® pasna
2x . . 3 2x ) . 3 2y3_62x 2y3_ezx ezx
1) e“* - arcsiny 2) 2e“* - arcsiny 3) it 4) 57 5) —



3. BbuMcIMTE 3HAYEHMs YACTHBIX IPOU3BOAHBIX GpyHKIUKM z = 5x3 — 3xy? — 2y B
touke M, (1; 2) 1 ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE.

0z
1) = a) 30
gx 0)—14
2) a—z B) —12
Yim, r) —6
9%z 4
3) — o) —
0x2 MO e) 3
0%z
ay? M,
) 0%z
0xdy M,
4.
3agaHue Ha YCTaHOBJICHHE [IpaBunbHbII
BapuaHTbl OTBETOB
IIOCJIETIOBATEIbHOCTH OTBET
Pacrnionoxure 1) BeruucnsieM 3Hauenus 4, B, C
IOCIIeI0BATEIIHHOCTh 2) BeUHCIsIEM Zo(Xo; Vo)

NEUCTBUM IIPU
ucciieoBaHuM QyHKIIMU
JIBYX TIEPEMEHHBIX Ha

3) ompenensieM CTallMOHAPHBIE TOYKU
4) HaxoIMM YacTHbIC MPOU3BOJIHBIC
(GbyHKIIUY TIEPBOTO U BTOPOTO MOPSIAKOB

AKCTPEMYM 5) ompexaenseM, MHHUMYM  WIH
MaKCUMYM MMEeTCs B TOYKE
IKCTpEeMyMa
6) BbIUKCIISIEM 3HAUYCHHE A
7) omnpenenseM — HaJIAYUE  TOYKH

JKCTpEMyMa

0%z

5. acTHas POU3BOHAS —— OT QYHKLMA Z = e***2¥° papna
1) 12xy? - X" +2y° 2) 2+ X *27*(2x2 + 1)
4) 12y - eX°+2Y*(1 4 3y) 5) ex"+2¥°

6. Haiinute cymmy a + b + ¢, rae (a; b; ¢) — 3T0 KOOpAUHATHI BEKTOpa IpajreHTa
Qynkuun u = 2x% — 3y? + 4z% B Touke M(1;—1; 2).

3) 6_’)/2 . ex2+2y3

3
7. Wccnenyiite Ha 3KCTpeMyM QYHKIHIO Z = x? — 2xy + y?> — 3x. B orBete

3aMUIIUTE KOOPAUHATHI CTAIlMOHAPHON TOUKH (CTAIlMOHAPHBIX TOYEK).
3
o X
8. HUccnenyiite Ha skcTpeMyM QYHKIHIO Z = 5 2xy +y* —3x. B otsere

3aIULIMTE 3HAYEHHE Z(, €CIIU UCCIEN0BAHME N0 PE3YIBTAT Zmay(min)(X0; Yo) = Zo-

9. IlpousBoauTCs ABa BUA TOBAPOB B KoJmdecTBe X U Y. [IyCTh IIEHBI HA 9TH TOBApHI,
cooTBeTCTBeHHO, P; =32 u P, =24 Tpic. py0. a (YHKIUS U3AEPKEK HMEET BUJ
C=1,5x2 + 2xy + y?. HaiiauTe 3HaueHus X U Y, €CIIM U3BECTHO, UTO MPUOBLIL OT IPOJIAKHT
TOBApOB JI0OJXKHA ObITh MAKCUMAJIBHOM.

10. IlpousBoautcs 1Ba BuJa TOBApOB B KojaudecTBe X U Y. I1ycThb 1IeHbI Ha 3TH TOBAPHbI,
COOTBeTCTBeHHO, P; =32 u P, = 24 Tbhic. py0. a (YHKIUA HU3AEPKEK HMEET BHUJT



C=1,5x% + 2xy + y?. Haiinure MakcUMaJlbHYIO NIPUOBUIL B THIC. PY0., KOTOPYIO MOKHO
MOJIYYUTh TIPU TIPOJIAXKE ITHX TOBAPOB.

Bapuaum 1 (T 7)

1. Kakas W3 yKazaHHBIX HIDKEe (QYHKUIMM sIBIsSeTCS IepBooOpa3HOW (yHKIUU

f(x)=3—8x—);iz?
1) F(x) = -8+

3)F(x)=3x—4x2—§—6

4

8
2)F(x)=3x—4x2+x—3—2

4) F(x) = 3x — 4x? +=

5)F(x)=3x—4x2+;—5

2.
3angaHue Ha .
[IpaBuibHBIM
YCTaHOBJICHUE BapuaHnTel oTBETOB oTBET
MIOCJIEIOBATEIbHOCTH
Pacnonmoxure 1) ucnonp3yeM TaOIHIly HEONPENEIEHHBIX
MOCJIEI0BATEIBHOCTD MHTErPAJIOB
JNEUCTBUI TIPU 2) wucronbdyeM  (opmyiny  KBajapata
BBIYHCIICHUN pazHOCTH
HEONpPeAEIEHHOTO 3) nobGapnsem mnoctossHHyrd) C B KOHIIE
uHTerpana [ (4-50" gy | 3ammcH 5
x 4) UCTIOJIb3yeM CBOMCTBO
HEONPEAEIEHHOIO VHTErpasa

I( f(x)+g(x))dx = f f(x)dx+ f g(x)dx

5) KCIOJIb3yeM MOYICHHOEC JICJICHUE

CIICHMUS.

3. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXK/Ty HEOTIPEIeIEHHBIM HHTETPAJIOM U CIIOCOOOM €ro

D o
2) [(x +1)sinxdx
3) [ 5%dx

4) f3+7xdx

B) UCTIONb30BaHNE

1

a) MCIOJb30BaHKE MMOWICHHOTO JCICHHS
0) mojBeeHUE 1O/ 3HaK AuddepeHiana

bopmyIbI

[ fkx+ b)dx=E [ f(t)dt

T) HETMOCPEJACTBEHHOE UHTETPUPOBAHUE
1) METOJI MHTETPUPOBAHHUS 10 YACTAM

4. HeonpeneneHHbIA UHTETPAT I

1) —%ctg4x+C

5. HeonpeneneHHblil HHTETpal J

dx
sin24x PaEeH
1 1
2) Ztg2x+C 3) —Ectgx+C
dx

(2)()—2_9 paBeH

4) —%ctg 2x+C



1 _
1) -arctg 2x+C 2) 1223 e 3) Ln/2*3, ¢ 4) In x+‘\/4x2 —9‘+C
3 12 |2x+3 6 [2x-3
6. HeomnpeneaéHublii HHTErPAI Ls%dx aBEH
peAl P A5 —=2sin x p
1) V5—-2sinx+C 2) 2In|5-2sin x|+C

3) —v5-2sinx+C 4) 2/5-2sin x +C

7. YKa3aTh paBEHCTBa, KOTOPBIE SBJISIOTCS BEPHBIMU

1) [ f(x)dx=F(b) - F(a) z)j:f(x)dxzo
b a a
3)Lf(x)dx=jbf(x)dx 4)J.af(x)dx=0
8. Beraucnure miomaap 3amTpuxoBaHHONW 001acT. OTBET OKPYTIIUTE 10 COTHIX.
\ VA /
\ |
\ /
\\ y=x /|
\ ] y=x>4x
1
1 %
7l

9. Haiinure nocrosinayro C B 4acTHOM perieHuu AuddepeHIuaibHOr0 YpaBHEHUS
yy' =Vxmupuy(9) = 4.

10. Haiimure oOmee pelieHWe  JIMHEHHOTO  OJHOPOJHOTO  ypaBHEHUS
y" — 10y’ + 29y = 0.
1) y = e >*(Cy * cos(2x) + C, - sin(2x)) )y=C,-e™+C, e3*
y=Cre ¥ +(C,-e™ 3 4)y = e>*(C; - cos(2x) + C, - sin(2x))
5) y = e5*(C; + C,x)

Bapuanm 2 (T 7)
1. Kakas w3 yka3zaHHbIX HWXKe (QYHKIUNA SBISETCA TEPBOOOpa3HON (PYHKIIUU
f(x)=2 +5x—§2?
1) F(x) =5+ 2) F(x) = 2x + 2,56 + = — 2
3)F(x)=5x+2,5x2—%—6 4)F(x)=5x+2,5x2+§

5)F(x)=5x+2,5x2+%—5



2.

3amanue Ha .
[IpaBuibHBIM
YCTaHOBJICHHE BapuaHnTs oTBeTOB
OTBET
IIOCJIEA0BATEILHOCTH
Pacmomnoxmure 3t
[I0CJIEAOBATEILHOCTD 1) ) +C
JNIEVUCTBUU MPU 3
BBIYHCIICHUN 2) — 3% +C
HEeonpeeEHHOTO 3) [ d_f
x3
3 4
N 4) [ x 3dx
1
5) X5 +C
*
6) | —
xXx3
3. MuTerpan .[ X aBe
HTET BEH
p ) p
In|x* +4 , 1 X
1)T+C 2)2-In‘x +4‘+C 3)§arctg§ +C
4) = arctg( )+C 5) In‘x2 +4‘+C
4, Unterpan | —7————= paBeH
P j a2—9 ©
1 . 1 . 2X
1) —arcsin 2x+C 2) —arcsin—+C
) 6 ) 6 3
1 2% +3 In‘2x+\/4x2—9‘
3) =1In +C +C
6 [2x—-3 2

xdx

5. Nurerpan _[ \/T3 paBeH
X+
1) 2Jx* +3+C 2) \/—3 3) Vx® +3+C 4) In‘x+\/x2+3‘+c
x°+

Yin?x

6. Uuterpan j dx paBeH

Uin®
1) 3 2 Xic 2) =¥IN°x+C  3) RAIn*x+C 4 Rnx+C
7. Yka3atb PaBC€HCTBA U YTBCPIKACHUS, KOTOPLIC ABJIAIOTCSA BCPHBIMU

1) [[crxydx=c[ f (x)dx 2) [ f0dx=[ f(x)dx— [ f(x)dx




b b b
3) [ dx=a-b 4) Bemn T(X)>g(X), 10 |, FO)dx>[ g dx

8. Brrunciure Iomanab BaHITpI/IXOBaHHOﬁ obmnactu. OTBET OKPYIJIUTE N0 COTBIX.

YA
\ <11/
\ x| |]
y=x+4x+5\ /
\
S/
i
o1 %

9. Haiigute noctossHHyio C B 4acTHOM perieHnd audGepeHInaabHOT0 YpaBHEHHS
y-y' = 4x3 npu y(5) = 2.
10. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEXIY IU(D(PepeHINaIbHBIM YPaBHEHUEM U €ro
CILICHUEM.

1)y"+y' —6y=0 a)y = e“(Cy - cos(Bx) + C; - sin(Bx))

2)y" — 10y’ +29y =0 6)y = e (Cy + Cpx)

3)y"— 10y’ +25y =0 B) y = Cy - cos(Bx) + C; - sin(fx)

4)y”+25y:0 F)yZCl'eklx'l'Cz'ekzx
ny=C;-e* +(,

Pazoen (mema) 3 «Teopus eeposimuocmett u MamemMamuyeckas CMmamucmuxa»
Bapuanm 1 (T 8)

1. ITpu ucnblTaHMK MPUOOpaA OKA3aJOCh, YTO OTHOCUTENIbHAS YACTOTA MOSBICHUS
HeKauecTBeHHOro npubdopa pasna 0,05. Haligute yncino ucrnpaBHbIX IpHOOPOB B TAPTUH U3
500 npubopos
1) 25 2) 475 3) 525 4) 495 5) 450

2. Ha xaxpasie 1000 snexkTpuyeckux jJaMiodyek npuxoautcs 5 OpakoBanHbiX. KakoBa
BEPOSATHOCTh KyIIUTh UCIIPABHYIO JaMITOUKY ?

3. YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAYy (OpMyJiaMU M3 TEOPHUH BEPOSITHOCTEH U UX
HAa3BaHMSIMU.

1) P(A) = = a) popMyia MOTHON BEPOSTHOCTH
n (3
2) P(A)) + P(Ay) + -+ P(4,) = 1 6)  dopmyma  KiaccHyueckoi
3) P(A) = P(B,) - P(A\B;) + +P(B,) - P(A\B,) + - + BEPOATHOCTHU §
+P(B,) - P(A\B,) B) ¢hopmyna baiieca
P(B;)-P(A\B;) r) ¢opMmysa BEPOSITHOCTH ITOJHOM
4 P(B\A) = ZELTAD a ep
IPYIIIbI COOBITHIA
1) dopmysa Bepayim




4. VImeroTcst TpH YpHHI € apamu. B niepBoii ypHe 4 OenbIX U 5 4epHBIX, BO BTOPOU —
5 6enbIx U 4 YepHBIX, B TpEThel — 6 OenbIx mapoB. HekTo BeIOUpaeT Hayraj OAHY U3 YPH U
BBIHUMAET U3 Hee map. HallTh BEposITHOCTh TOTO, YTO 3TOT IIAP OKAKETCS OEIIbIM.

5. luckpeTHas ciayyaiiHas BeauyrHa X UMEET 3aKOH paclpeaeaeHUs

D; 0,15 0,35 D3 0,1
Haitgure ps.
6. uTepBanbHbIN BapUallMOHHBIN psiji Tpauuecku MOKHO U300pa3uTh
1) moauroHom 2) rucTorpaMmmon 3) KyMYJISTUBHOM KPUBOM

7. VI3 reHepanbHOM COBOKYIMHOCTH HM3BJICUCHa BbIOOpKa. Halinute HecMEmEHHYIO
OIICHKY MaTeMaTUYECKOT0 OKHJIaHMUSI.

X; 3 5 9
n; 2 7 1
8. HaliTu aucnepcuio ajisi BRIOOPKH
X; 1 2 3
n; 5 3 2
9.
3angaHue Ha .
[IpaBubHBIM
YCTaHOBJICHUE BapuaHnTsl 0TBETOB OTEET
NOCJIEIOBATEIbHOCTH
Pacnonoxure 1) cocraBiieHHe TaONUIBI, B KOTOPOH B
[OCJIEOBATEIBHOCTD NepBOl  CTpoke (HOPMUPYIOTCS TPAHUIIBI
JNEUCTBUM NIPU WHTEPBAJIOB, @ YACJIO BO BTOPOM CTPOKE  —
OCTPOEHUU 3TO OO0Iasi CyMMa 4YacTOThl BCTpEUY BCEX
UHTEPBAJIBHOTO yucesl AUCKPETHOrO pslla, MONaJarollnX B
BapUALMOHHOTO psAJia IO | COOTBETCTBYIOIIMIA UHTEPBAJ
JTAHHBIM BBIOOPKHU 2) hopMUpOBaHUE IIKAIBI HHTEPBAJIOB
3) HaxOXkJIeHUE BEJIMYUHBI HHTEPBAJIa
4) MOCTPOCHUE JTUCKPETHOTO
BapUaLlMOHHOTO pslia

10. [Ins BapuarmonHoro psiga 3, 4, 5, 9, 10, 10, 12, 12, 12 BeraucauTh MeIuaHy.

Bapuanum 2 (T 8)

1. Ha nuomaaky, NOKpHITYIO KagenbHOW IUIMTKOM B BHJE KBaApaTa cO CTOPOHOU
a = 6 cM, ciay4yalHO NajJaeT MOHeTa paauyca ¥ = 2 cMm. Hailnure BepOATHOCTh TOTO, YTO
MOHETA LIEJINKOM OKa)KETCsl BHYTPH KBaapara.
Y s T T Y
D3 23 35 D3 15
2. B nbpkHBIX TOHKaX ydacTByIOT 11 cnoprcmenoB u3 Poccuu, 6 cnopTcMeHOB U3
Hopseruu u 3 cnoprcmena u3 llIBeunu. Ilopsinok, B KOTOPOM CHOPTCMEHBI CTapTYIOT,
ompexensiercss xpedbuem. Haliaure BepoOATHOCTH TOTrO, YTO MEPBHIM OyIET CTapTOBATh
crioprcMeH He u3 Poccum.



3. B ypHe nHaxomsTcs 3 6enbix U 5 yepHbIX mapa. M3 He€ Hayran BeIHMMAaIOT (0€3
BO3BpAIICHUS ) OJIMH 3a IPYTUM JiBa Iapa. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, UTO CPEId HUX OyIeT
POBHO OAMH YEPHBII map?

3ajaHue Ha YCTaHOBJICHUE IIpaBrIIbHBIM
BapunaHTsl 0TBETOB
II0CJIEIOBATEIbHOCTH OTBET
Pacnionoxure nociie10BaTeabHOCTb 1) 5
8

HOJIyYEHUS YHCEN MPU PEIICHUH 3
3aJa4U 110 IIPCAJIOKCHHOMY 2) ;
anroputMmy. Beraucisem 3) 3
1) P(6) Is
2) P(u) ) %
3) P(4\6) 5)2
4) P(6\1)

5) P(poBHO OJiMH YEPHBIH LIap)

4. meroTcst Tpu ypHBI ¢ TIapaMu. B niepBoit ypHe 4 OesbIxX ¥ 5 YepHBIX, BO BTOPOM —
5 6enbiX U 4 YepHBIX, B TpeThel — 6 OenbIx mapoB. HekTo BeIOMpaeT Hayral OIHY U3 YPH U
BBIHUMAET U3 Hee map. HaliTu BeposiTHOCTh TOTO, UTO OEJIbIH 11ap BEIHYT U3 BTOPOM YPHBI.

5. ITycte X, Y — HE3aBUCHMEIE CITydaiiHble BeTuunHbl, npuuéM D[X] = 2, D[Y] = 3.
Breruncnute 3Hauenue D[4Y — 3X].

6. IuckpeTHBIN BapUaIlMOHHBIN psiJl Tpa@UUecKu MOKHO U300pa3uTh
1) monuronom 2) rucTorpammoit 3) KyMyJSITUBHOM KPUBOUH

7. V3 reHepanbHOl COBOKYIHOCTH WM3BJI€YEHa BbIOOpKA. Haiiaute HeCcMEmEHHYIO
OLICHKY JIHUCIIEPCHUHU.

X; 3 5 9
n; 2 7 1
8. Haiitu cpenaee apudMeTnaeckoe sl BBIOOPKH
X; 1 2 3
n; 2 3 5

9. Jlns BapuanmonHoro psaa 3, 4, 5, 9, 10, 10, 12, 12, 12 BbIuKcCIE€HBI YHCIOBBIE
XapaKTEPUCTUKU. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBHUE MEXKAY UX HA3BAHUSIMU U 3HAUCHUSIMH.

1) 10 a) Moja
2) 9 0) Mmenuana
3) 8% B) cpeaHee apu(METHIECKOe
4) 12 ') AUCIIEpCUs
1) pazmax

10. Jlna Bapuanmonuoro psiga 3, 4, 9, 9, 9, 10, 11, 12, 13, 13 BeUKUCIUTE MOJY.
IlIkana oyenueanus: 10-mm 6anmeHas qus T 1, T2, T3, T4, TS5, T6, T7,TS8.
Kpumepuu ouyenusanusn:

Kaxxnprii Boripoc (3amanue) B TeCTOBOM (hOpME OIEHUBACTCS IO JUXOTOMHUYECKOM
IIIKaJIe: BBINOJHEHO — 1 0ayu1, He BeImoiHeHo — O 0aios.



[TpumeHnsieTcs cienyromasl Kaja nepeBoia 0ajijioB B OLEHKY 110 S-0alIbHON
HIKaJje:

9, 10 6a/T0B COOTBETCTBYIOT OLICHKE «OTIIHYHOY;

7, 8 GaIOB — OLIEHKE «XOPOIIO»;

5, 6 GaIOB — OLIEHKE «YJIOBIETBOPUTEIHHON;

4 Ganna 1 MEHee — OLICHKE «HEYIOBJIETBOPUTEIBHO.

2 OIIEHOYHBIE CPEJICTBA JUISI TIPOMEKYTOUYHON ATTECTAIIUN
OBYUYAIOILIIUXCS
2.1BAHK BOITPOCOB U 3AJJAHUHM B TECTOBON ®OPME

1. Bompocsl B 3akpbITOi popMme.

2 -3
1.1 Onpenenutesb MaTPUITBI 3 1 g paBeH. ..
-1 1 -2
1) 34 2) 24 3)-12 4) 11 5) -2
1.2 ITyctp 4 _ (1 - 2}, B=A" - A’. Torna matpunia B paBHa...
3 5
(o -1 2) (6 -15 3)( 6 15
-11 -20 -10 -14 -20 —14]
4) (-4 -9 5)( 6 -15
16 24 -13 -21

-1 2
1.3 Ecimu f(x) =2x%> —x—6, A= ( A 0], to marpuiia f(A) pasHa...

1—36 213—6 3—30 43—4 511—2
)Lzs —6) )(—12 10] )[22 —GJ )(6 oj )[—4 10}
1.4 Jlns cucteMbl {4*@( +y=+2 CIIpaBEJIMBO CIICYIOIIEe YTBEPKACHHUE. ..
24x+32y =6
1) onpeaenuTenb MaTpULIbl KOAPPUIIMESHTOB NIEPE]] HEM3BECTHBIMU CUCTEMBI PABEH HYJIIO;
CHCTEMAa MMEET OJTHO PEIICHHUE; €CIU X = —3+/2, TO COOTBETCTBYIOIINIT Y PaBeH. ..
2) ompenenuTens MaTpUilbl KO3 (UIIMEHTOB Mepe]] HEM3BECTHBIMU CUCTEMbI PaBEH HYIIIO;
CHUCTEMA HE UMEET PEIICHUN
3) ompenenuTens MaTpUIlbl KOAIPOUIIMEHTOB TMepe]l HEM3BECTHBIMUA CHUCTEMBI paBeH 11;
CHCTEMa UMEET OJIHO PEIICHHUE; ECITH X = —3+/2, TO COOTBETCTBYIOIIHIA Y PaBeH. . .
4) onpenenuTenb MaTpULlbl KO3 GUIIMEHTOB Mepe] HEM3BECTHBIMU CHUCTEMBI PaBEH HYJIIO;
CHUCTeMa UMeeT OECKOHEYHOE MHOXKECTBO pemieHui; ecinu X = C, To COOTBETCTBYIOUIHMA Y
paBeH. ..
S) ompenenuTesib MaTpUllbl KO3PGUIMEHTOB Mepe]l HEM3BECTHBIMU CUCTEMBbI paBeH 11;
CHCTEMa MMEET J[BA PEIIEHUST; €CIIH X = —3+/2, TO COOTBETCTBYIOIINH Y paBeH. ..
3ameyaHue: €CIM CHUCTEMa HMMEET pEIIeHHs, TO HEoOXOIMMO HX YyKa3aTb B
COOTBETCTBHUHU C YTBEPKICHHUEM !



15Ecmm a (3;4;-1), b (2; 1; —4), To npoexiwst np - &, paBHa ...

1) 14 2) 14 3) 14 4) 2 5) 7
J26 J21 7 J6

1.6 YpaBHeHue mnpsmoi, mpoxojsmieit yepes Touky M(1;—8) mepneHAUKYISPHO
npsaMoii Y =2 —3X, umeeT BUx ...

x 11 x 25
1) y=-3x-5 2) y= 373 3) y= 3 3
4)y=-3x—23 5) y_f—z—;

1.7 3anucaTs 00Iee ypaBHEHHE IIOCKOCTH, IIpoXoasiiei yepe3 Touky M (6; 0; —5)
napamiensHo Bekropam p(2; 1; —2) u g(1;0; 3).

DN2x+y—2z—-22=0 2)x+3z+9=0 3)3x —8y—2z—-23=0
A)yx—3z—-21=0 5)3x+8y—2z—-21=0
1.8 JlaHbI KOMIUTEKCHBIC YHCa: 2, =7 +i U z, =1-2i. OTHOIIEHHE :_l paBHoO. ..
2
1) -2 _si 2) 9_5. 3) 1+43] 4) 0,1-0,3i 5) > _b;
3 5 48 48

1.9 TpI/IFOHOMeTqueCKa;I (bopma KOMIUTIEKCHOTO 4yKcia Z =6 — 61 umeer BUI ...

Deslel 5w 3] e 5o )

3) G\f(cos +i-sin 3”) 4) Gﬁ[cos”ﬂ-sin ”j
4 4 4 4
5) G\f(cos—l -sin ?’”)
4 4
1.10 Jlanbl KOMIUIEKCHBIE YHCNIA: z, =3+2i W z,=5-i. Bepaxkenue (z,-z,—4i°)
paBHO...
1) 17 +3i 2) 17 +7i 3) 13+11i 4) 13+3i 5) 17 +11i

1.11 Jlans! 1Ba MHOXKECTBA A={-5-214,7,10,13} © B={-4,-2,0,2,4,6,8}. Torna
AN Bumeer Bug...

1) {-4,0,2,6,8] 2) {~5,-4,-2,0,1,2,4,6,7,8,10,13}
3) (-5,-4,0,1,2,6,7,8,10,13} 4) (-2, 4} 5) {~5,1,7,10,13}
2x° +2x° -1
1.12 Tlpenen lim WpaBeH
1) w 2) 0,5 3)0 4) — o 5) -0,25
2
1.13 Ilpenen |jm M PaBEH ...
x—>0 tg(ZX )
3 4 9
1) 4,5 2) 3 3) 0 4) 2 5) >
2 9 4

1.14 TpousBoaHas GyHKIHH Y = X° —%-f- x® paBHa...



1 3 1 3 1 3
1) 5x* —— 2) 5x* + =+ 3) 5x*+—+——
) " ax ) X2 485 ) EEATYon
4) 5x+i2+ﬂ§/; ) sx- L 43y
x- 3 x> 3
1.15 IMpousBoanas (GyHKIMU Yy = X* -sin( 2X) paBHa...
1) 2x-cos(2x) 2) 2x-sin(2x)+2x? - cos(2x) 3) 2x-sin(2x)+ x? - cos(2x)
4) 2x-sin(2x)—2x> - cos(2x) 5) 4x-cos(2x)
1.16 Ykaxwure, Kak TOJKCH BHITJISIETh rpaduk GyHKIMU y(X)Ha oTpe3ke [a;b], ecnu
B K@XKJIOM TOUKE YKa3aHHOTO OTpEe3Ka BBIMOJIHAIOTCS TpU ycioBus: y <0, y' <0, y”>0.
1) rpadux nexut Hke ocu OX; y(X) BO3pacTaeT; BHITYKJIOCTh BHU3
2) rpaduk nexut Huke ocu OX; y(x) yOBIBaeT; BRITYKIOCTh BBEPX
3) rpaduk aexut Hwke oc OX; y(x) Bo3pacTaeT; BHITYKIOCTh BBEPX
4) rpaduk nexut Hike ocl OX; y(x) yObIBaeT; BBIMYKIOCTh BHU3
9) rpaduk aexut Boiie ocu OX; y(x) yObIBAa€T; BHITYKJIOCTh BBEPX
1.17 YactHast mpon3BoOIHAsS Z—; OT QYHKIMH Z = X — 3 +1 paBHa...
1)1-% 2) x— 2 11 3) x 41~ 1 5) 1-X
y y y? y y
1.18 YactHast mpon3BoHAs ? OT QYHKIMH Z = X — % +1 paBHa...
X
)1-% 2) x——+1 3) x 4)1- - 5) 1-X
y y y? y y
1.19 YacrtHast mpou3BoOIHAS 9 o1 byHKIMU 7 = 3x2y Y +8x paBHa...
OX X
1
1) 6X—l2+8 2) 6xy+l2+8 3) 3x?-=
X X X
4) 6xy—X_2y+8 5) 6xy—l2+8
X X
1.20 OxHoit u3 IEPBOOOPA3HBIX OT PYHKITUU Y = 2X —3 SIBIASETCS (QYHKIIHS. ..
1) x* -3+C 2) 2 3) 2x*-3+C
4) x* -3x+C 5) 2-3x
2
1.21 Uurerpan Iln X dx PaBEH. ..
X
3 3
1) In®x+C 2) InTX+C 3) Inx+C 4) 2Inx+C 5)—|n3XX+C

1.22 O6mee pemenue auddhepeHITUATBHOTO YpaBHEHUS C Pa3eisIIOITUMUCS
nepeMeHHbIME e*dx —|e* +2)- 4ydy =0 uMeer Bu. ..

1) 1 eX 2 2) X _ 2 3) X _ 2
arctg—— =2y’ +C Ine” +2=C -2y Ine” +2/=2y“+C
NN, ‘ ‘

4) eX-IneX+2‘=2y2+C 5) iarctgi:C—Zy2

V2 2



1.23 ®abpuka BeIMyckaeT cyMku. B cpemnem Ha 180 KayecTBEHHBIX CYMOK
MPUXOIUTCS JBE CYMKH CO CKPBITBIMH nedextamu. Haiimure BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO
KYIJICHHAsI CyMKa OKa)XeTCsI KaueCTBEHHOW. Pe3ympTaT OKpyIJIMTe 10 COTHIX.

1) 0,99 2) 0,90 3) 0,10 4) 0,01 5)0,11

1.24 BeposITHOCTh TOTO, YTO CTPEJIOK MPH OJHOM BBHICTpEJIC MOMAAET B MHIICHbD,
pasHa 0,8. CTpenok npou3BEN TpH BhICTpena. BeposTHOCTH TOTO, YTO OH IIPU 3TOM MOMAAET
B MHUIIICHB JIUIIIH IBAK/IbI, PAaBHA. ..

1) 0,64 2) 0,384 3) 0,128 4) 0,256 5) 0,16
1.25 BeibopouHoe cpesiHee 11l BRIOOPKHU PaBHO. ..
1 2 3 4
3 6 4 7
1) 6 2) 55 3)3 4) 2,75 5) 1,1875

2. Bompocsl B OTKpBITOH (hopme

0 3 2
2.1 Onpenenutens |2 1 —2| paBeH...
11 6
1 x 3
2.2 Haiitu X U3 ypaBHEHHUSI [{ 2 _3 (-
7 4 -1
X —4 —
2.3 Hatitu x, eciiu A = . B= 12 =52 , 3A° —2A+3E =B.
1 2 13 -1
0O -1 0 O
-1 0 0 O
2.4 Panr MaTpuIibl aBEH...
TP 0O 0 0 -1 P
0O 0 -1 0

2.5 Haiitu cymmy n+m, eciu b =n-c+m-d, rue 5(12;—2), a(—4;-1),
c(1;-1).
2.6 HaiiTu ckalspHOe TpOM3BE/eHHe BEKTOPOB d u b, ecmm @] = V2 |B |=3u
- -
Z(a,b)=45°,
2.7 Haiitu m, ecmu mpsimast, npoxomsiias yepe3 toukun M(1;2;3) u N(—1;0;8),

x =1-—2t,
3amucaHa B MapaMeTPUIECKOM BHJIC {y = 2 + mt,
z = 3 + 5t.

2.8 JleticTBUTENBbHAS YaCTh KOMIUIEKCHOTO YHClia Z = 5 — 61 paBHa...
2.9 MHuMas 9acTh KOMIUICKCHOTO YKclia Z = 5 — 61 paBHa...
2.10 Moynb KOMIUIEKCHOTO yHcia Z = —4 + 3i paBeH...

X—>+00

2.11 Tlpenen lim (x2—+3) PaBEH ...
X

x2+2x-3
5—5x2

2.12 Tlpenen lirq paBeH ...
X



2

2.13 Ilpenen fim ——
p a xl—r]j41/5_ -3

2.14 Haiiti xo>ddurment K kacatenbHoit y = kx + b x mapa6one Y = 7x° —14x+5

PaBEH ...

B Touke Xo = 2.
2.15 Haiitu Touxky Murumyma pyskmun y = (2x + 1)% - (x + 3) + 4.

4/x -3
x+1
2.17 Haitmute cymmy a + b + ¢, rie (a; b; ¢) — 3TO KOOpIUHATHI BEKTOPA MPaIUeHTa
gynxmun u = 5x% + 3y? + 322 B Touke M (0; —2; 3).
2.18 Uccnenyiite Ha sxcTpeMyM (pynkuuio z = 6(x —y) — 3x? — 3y2. B orBeTe

3aIULIMTE 3HAYEHHE Z(, €CIIU UCCIEN0BAHME A0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo-
3
o X
2.19 Hccnenyiite Ha SKCTpeMyM GYHKIHIO Z = 5~ 2xy + y? —3x. B otBete

2.16 Haiinure Haunbousbliee 3HaueHHE QYHKIUU y =

3aIULINTE 3HAYEHHE Z(, €CIIU UCCIEN0BAHME A0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo-

) . 21+ 24/x
2.20 BerancnuTh onpeneaéHHbIi HHTEeTpa J 2 dx,
1

2.21 Haittu mnomans GuUrypsl, n3o0paxeHHoH Ha pucyHke. OTBET OKPYIJIUTH 10
COTBIX.

YA

|

|
[
[

y= X“+4x+5

ot

4
LT
T

X=-

i
o[ T F

2.22 Haitnure noctostaayto C B 9acTHOM petieHuu 1udpepeHImatbHoro ypaBHEHHS
y-y' = 4x3 npu y(5) = 2.

2.23 CKOJBKO CYLIECTBYET MEPECTAHOBOK CIIOB B MpemiioxkeHuu: «Pegakrop Buepa
BHUMATEIILHO TTPOYUTAN PYKOTTUCH)?

2.24 B mnepBoii Opuraze MpOU3BOAMTCS B TPU pa3a OoJbIIE MPOIYKIIUH, YEM BO
BTOpOU. BeposITHOCTH TOr0, 4YTO MPOU3BOAUMAST MPOAYKLHS OKAXETCS CTAaHAAPTHOW ISt
niepBoit Opuransl, paBua 0,7, nis Bropoit — 0,8. OnpenenuTs BEpOSITHOCTh TOTO, YTO B3sTas
HayTaJl eqMHUIA TPOAYKIIUU OYIeT CTaHAapTHOU. Pe3ynbpTat OKpyrauTe 10 COTHIX.

2.25 Jlan Bapuarnmonnsii psig 1, 1, 1,2,2,3,4,4,4,4,5, 6,7, 7. Haittu mopy.

3. Borpochl Ha yCTaHOBIIEHUE TTOCIIEIOBATEIBHOCTH.

\/§x+2y =1,
6x — 3vV5y = 12V5

Kpamepa. OTBeT npenctaBuTh B BUAE MOCIEA0BATELHOCTH IEUCTBUM, Hanpumep, 1, 2, 4,
5, 3.

3.1 Pemmuth cucTeMy JMHEWHBIX ypaBHEHHM { METOJIOM



3aMeuaHue: BBIYMCICHHS MIPOM3BOAUTH B CIEAyIOIel mocienoBarenbHoctu: 1) detA;
2) detA,; 3) x; 4) det4,,; 5) y.

BapuaHnTel OTBETOB:

1)V5

2) —27+/5

3) -2

4)-27

5) 54

V3x + 2y =11,
4x —\3y =0

Kpamepa. OTBeT npeacTaBuTh B BUJIE NMOCIEA0BATEIbHOCTH JEUCTBUM, HanIpuMmep, 1, 2, 4,
5, 3.

3amevaHue: BRIUMCICHUS TPOU3BOINTH B CIICAYIOIICH mocieaoBatenbHOCTH: 1) det A;
2) detA,; 3) x; 4) detA,; 5) y.

3.2 PemmuTh cuCTEMy JTUHEHHBIX YpaBHEHUN { METOA0M

BapI/IaHTLI OTBCTOB:

1) —11V3
2) 4

3) —44
M3
5)-11

3.3 PacnonoxuTte mOCIeNOBaTeIbHOCTh JCHUCTBUM TPU BBIYUCIACHUU TLIOIIAIH
tpeyronbauka ABC, ecniu A(2; —1;2), B(1;2;—1), C(3;2; 1).
1) BBIYMCIIUTD |A_B) x AC |

T 7k
2) HaliTW ONpeNenuTeNb | -1 3 —3
1 3 -1

3) BBIYMCIIUTH AB u AC

4) pa3aenuTh MOAYJIb BEKTOPHOTO MTPOU3BEICHUS Ha JIBA
3.4 PacnoyioxuTe TMOCIeq0BaTeIbHOCTh JCUCTBUM MpPU BBIYMCICHUU O00BEMA

TPEyroJIbHOM HHupamuabl ¢ BepimnHamu B Toukax A(3;4;5), B(1;2;1), C(—2;—-3;6),
D(3; —6; —3). OTBeT npeaCcTaBUTh B BUJIE MOCICI0BATEIBHOCTH ACHCTBUH, Hanpumep, 1,
2,4,5, 3.



3amMeuaHue: BBIYUCIEHUS MPOU3BOJUTH B CIEAYIOUIEH MOCIEI0BATEIBHOCTH: 1) AB;
2) AC; 3) AD; 4) AB -AC - AD: 5) 00bEM HUPaMHUIBI.

BapuaHnTel OTBETOB:

1) (=5-7;1)
2) (=2;-2;-4)
3) 42
4) —252
5) (0; —10; —8)
3.5 CocTaBbTe MOCICIOBATCIBHOCTh JICHCTBHI TPU BBIBOJAC OOIIETO ypaBHEHHS

MIPSIMOU:

nwl’e -
a) }:ﬁJ_MOM ShH-MM =0

MM c

0) mamel Touka Mo(Xo, Vo), HpuHamIexamas mnpsMoi, u Bekrop N =(AB), ecii
IIEPIICHIUKYJISIPHBIN
B) N-M,M = A(x—X,)+B(y-Y,)=0< Ax+By +C =0, rue C = -AXo — Bys.

I') COCTaBUM BEKTOP MM =(x—x,,y—Y,), rae M(X, y) — Tekyias To4Kka npsMoii.

3.6 CocTaBbTe MOCNENOBATEIHHOCTh ACUCTBUN TPU BBIBOJIC YpaBHEHUS MPSMOI Ha
IJIOCKOCTH, IMTPOXOALIEH YEPE3 IBE PA3TIMYHbIE TOUKH:
a) COCTaBUM BEKTOPBI MM =(x-x,y-vY,), rae M(X, Y) — Tekylias TOYKa MPSAMOM, H
MM, = (Xz X, Yo~ yl);
0) naHbl JBE TOUukH M,(X,Y,); M,(X,,Y,), IpUHAIIeKAIINE TPIMOH ;
X=X — Y=Y
X=X Y=V
MM, c/,
MM c/
3.7 YKaxuTe 1ocie0BaTeIbHOCTh ACHCTBUM MPU MEPEBOJIE KOMIIJIEKCHOTO YHCa
13 anredpanyeckoi GopMbl B TPUTOHOMETPUUYECKYIO.

B)

r)

}:> MM, ||M;M

1) moacTaHoBKa p U @ B hopmyiy

2) HaxOYXKICHHUS TJIABHOT'O 3HAYCHUS apryMEHTa

3) BBIUMCIIEHUE MOJTYJIsl KOMILUIEKCHOTO YUCTa

4) BBIYKMCIICHUE Sin ¢ U COS @

5) onpeneneHue 3HAUCHUI ICUCTBUTEIIBHOM U MHUMOM YacTei

3.8 YkaxuTe MOCien0oBaTeIbHOCTh JEUCTBUM MPU BO3BEIACHUU KOMIUIEKCHOTO
9yuCcia B HATypaIbHYIO CTemeHb (0€3 WCmonb30BaHus (POpMysT  COKpaIEHHOTO
YMHOKEHHS).



1) moacranoBka p u @ B hopmyiry MyaBpa

2) HaxOXKJICHUS TJIABHOTO 3HAYCHUS apTyMEHTa

3) BBIYHCIICHHE MOYJISI KOMIIEKCHOTO YHCia

4) BBIYKMCIICHHUE Sin ¢ 1 COS @

5) onpezeneHne 3HAUCHUIN JEHCTBUTEIHLHOM 1 MHUMOM YacTen

3.9 Hwke nano onpeneinenue npenena A Gpyukuuu f(X) B Touke xo (B ciaydyac A € R u
Xo ER). BcTaBbTe BMECTO MPOIYCKOB BEPHYIO IOCIEIOBATEIILHOCTh MAaTEMaTHUECKHUX
sarmmceit (Hammpuwmep, |, 11, 1V, I1).

Yucio A nassiBaercs npezenoM Gpyukimu f(X) B Touke Xo, €ciu CYIIIECTBYECT

Takoe, 4To I BceX Xy € D(f), yaOBICTBOPSIOMINX YCIOBHIO , BBITOJTHACTCS
yCJIOBHUE :

Llf(x)—Al<e

Il. s mo6oro uucna € > 0
.0 < |x —x¢| < 8(¢)
IV.8() >0

3.10 Huxe naHo omnpejenenre 6€CKOHEYHO MaJlOi YMCIOBOM MOCIIEI0BATEILHOCTH.
BcraBpTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO MOCIEIOBATEIHHOCTh MAaTEeMaTHUYECKUX 3arucen
(Hammpumep, I, 11, 1V, 11).
YuciioBast MMOCIEIOBATEILHOCTh {X,} Ha3pIBaeTCs OECKOHEYHO Mayoi, eciu
CYIIECTBYET TaKoOM, 4TO eCciIu , TO BBITIOJTHSETCS yCIIOBUE
I |x,| <&
Il.n > N(¢)
1. nsa mroGoro uucna € > 0
IV. HOMep N(g) > 0

3.11 Hwke pnpaHo omnpenenenne ¢yHkuuu f(X), OeckoHEYHO OOJBIIONH B
JNEUCTBUTEIILHOM TOYKE Xo. BCTaBbTE BMECTO IPOITYCKOB BEPHYKO MOCIEAOBATEIBHOCTD

MaTemaTHueckux 3anuceit (Hampumep, I, 11, 1V, I1).

Oyukuus f(X) Ha3pIBacTCS OCCKOHEUHO OOJIBIION B TOYKE Xg, €CIH CYIIIECTBYET
Takoe, 9To s Beex Xy € D(f), yaoBiaeTBOpAIONIUX yCIOBUIO , BBITTOJTHSCTCS

yCIIOBUE

.8(e) >0

1.0 < |x —xp| < 6(¢)

I |f(x)| > €

IV. s mro6oro uncia € > 0

3.12 Huxe chopMynupoBaHO CIEACTBUE TEOPEMbI O MPOMEKYTOUHBIX 3HAUCHUSIX
byskusax (cneactaue TeopeMbl bonsimana-Komm). BecraBpTe BMECTO MpOITyCKOB BEPHYTO
MOCJIeIOBATEIbHOCTh MaTeMaTndeckux 3anucerd (Hampumep, I, 11, 1V, 11).
[Mycts pynkuums f(x) , Ha KOHIIaX OTpe3Ka , TOoTna , T7e
BBITIOJHSIETCS YCIOBUE .
|. mpuHMMaeT 3HauUEHUE pa3HbIX 3HAKOB
Il. cymectByet Touka ¢ € (a, b)
I1l. HempeprIBHA Ha oTpe3ke [a, b]



IV.f(c) =0

3.13 Hmxe nano omnpenenenue Gyukiun f(X), 6eckoHeUHO Maoi B IEHCTBUTEIBHOM
TOUYKE Xo. BcTaBbTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO IMOCIEAOBATEILHOCTh MaTEMaTHUYECKHX
sarmceit (Hampumep, |, 1, 1V, 11).
®ynkius f(X) Ha3pIBaeTCst 0ECKOHEYHO MAJIOH B TOYKE Xo, €CIIH CYIIIECTBYET
Takoe, 4To I Bcex X, € D(f), ymoBiIeTBOPSIONIMX YCIOBHIO , BBITIOTHSICTCS
yCIIOBUE :
.0 < |x—xo| < 8(¢)
I |f(x)]| < ¢
1. qist mo0oro uncna € > 0
IV.8() >0

3.14 PacronoxuTe 1Mociaen0BaTeIbHOCTh JEHCTBUN MPU HAXOXKACHUH MTPOU3BOIHON
(GYHKIMH 110 OTIPEIEICHUIO.
1) 3apukcupoBaTh X, BHIYUCIUTH 3HAUCHUE PYHKIUU f(X)

2) Haiiti npupamenue GyakmuE Ay = f(x+Ax)— f(x)
3) IaTh apryMEHTY X IPUPAIIECHHE AX M BHIYMCIIMTH 3HAYEHHE PYHKIMH f (X +AX)

4) HaiiTu npenen jim &Y
Ax—0 AX

5) onpeAenuTh OTHOILIICHHE %
X

3.15 PacrnonoxuTe mociaenoBaTeaIbHOCTh JEHCTBUN TPU HAXOXKACHUH MTPOU3BOIHON
byskiun y = (sinx)°s*,
1) HaiiTH IPOM3BOIHBIC 00EUX YACTCH paBEeHCTBA

2) nposiorapupMuUpoBaTh 00€ YaCTH paBEHCTBA
3) BOCITOJIL30BAThCS MTPABUIIOM HAXOXKICHHUS ITPOU3BOTHOM CIOKHON PyHKITUH

4) BOCIOJIb30BaTLCS CBOMCTBOM 1n|ab| = b -In]|a|

5) 3aMeHHTD Y UCXOAHOM (PyHKITUCH

3.16 Pacmonoxure mOCIEIOBATSILHOCTh JCHCTBUM IIPH HAXOXKISHUHM YaCTHOM
. 0%z
NMpOH3BOAHON —— dyHKmn z = In(3xy — x3).
l) —-6x(3xy—x3)—(3y—-3x2)(3y—3x2)

(3xy—x3)?

Bxy—x3)’
2) 3xy—x3

3) (In(3xy — x°));

0 (355,

X



(By—-3x2)' Bxy—x3)-(By—-3x%)(Bxy—x3)’
(Bxy—x3)?

5)

3y—3x?
6) 3xy—x3
y—x

3.17 Pacmonoxute MOCIeAOBaTEILHOCTh JCHUCTBUM TIPU HCCIIENOBaHUU (DYyHKIIMH
JIBYX TIEPEMEHHBIX Ha IKCTPEMYM.
1) Beruncnsiem 3HaueHus 4, B, C

2) BeraucisieM Zy(xq; Vo)

3) ompenesnsieM cTaluOHAPHBIE TOUKU

4) Hax0IMM YacCTHBIE MPOU3BOJHBIE PYHKIIUU IIEPBOTO K BTOPOT'O MOPSIKOB
5) onpenensieM, MUHUMYM WIH MAKCUMYM UMEETCS B TOUKE SKCTPEMyMa

6) BbIYMCIISIEM 3HAYEHUE A
/) onpeniensieM HAIMYUE TOUYKU IKCTpEMyMa

3.18 Pacmonoxute  TOCIEAOBATEIBHOCTh  JIEHCTBUH  TMPH  BBIYHCICHUH

.. (4-5x)?
Heonpe/aeneHHoro nuterpana [ ———dx.

1) ucnonp3yeM TabJIMIly HEONPESIEHHBIX HHTCTPAJIOB
2) ucroib3yeM (GopMyity KBajgpara pasHOCTH
3) nobasisiem moctosiHHy 0 C B KOHIIE 3aIIMCH

4) HCIIOJIb3YEM CBOWCTBO HEOIPEIECIEHHOTO WMHTETpaJia

I(f (x)+g(x))dx = I f(x)dx+ I g(x)dx

5) UCMoJIb3yeM MOUJICHHOES JICIICHUE
3.19 PacnonoxuTe  MOCJIENOBATEIBHOCTh  JACHUCTBUM  MNpU  BBIYUCICHUU

HEOTPEIEIEHHOTO MHTErpasa [ x.d%}.
241
1) L—+¢
—§+1
2) —s=+C
3x
d
3) [F
x3
s
4) [ x73dx
_1
5) = +C

x 3



dx

6) ] —
xx3

3.20 BcraBhTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO MOCIEAOBATEIHLHOCTh MaTEeMATHUYCCKIX

3anucei, YToObl OMyUYnIach (POPMYIUPOBKA OMpPEEICHHUS HEOTIPEAESIEHHOTO HHTErpaa.

(Hampuwmep, I, I, IV, II).
Ecimu pynkims F(X) — byukiun f(X) Ha mpomexyTke X, TO MHOKECTBO (PYHKIIHIA
F(x)+C, rne C — npou3BosIbHAS TIOCTOSIHHAS, HA3bIBACTCS ot ¢pyskiuu f(X) Ha aTOM

MIPOMEKYTKE U 0003HAYAETCS CUMBOJIOM I f(x)dx . IIpu stom f(X) Ha3pIBaeTCs ,

f(X)dx Ha3wIBacTCS :
|. moabIHTErpasIbHON PyHKIIMEH
Il. nepBooOpaznHas
I1]. moabIHTErpaTbHBIM BRIPAXKEHUEM
IV. HeomnpeieieHHBIM UHTETPATIOM
3.21 3anummTe BEPHYIO IIOCIEIOBATEIBHOCTh JACHCTBHM, KOTOPYI Tpebdyercs

COBEPUIUTH ISl BBIYUCIIEHUSI HHTETpaja I(x +1)-sin xdx . (Hampumep, I, I11, 1V, 11.)

|. Beruucauts du u v
Il. YcTaHOBHTB, YTO HYKHO B3SITh 3a U, a 4To 3a 0V
I1l. Onpenenuth, OTHOCUTCS JIHM HHTEIPAj K THITy HHTETPAIOB, HHTEIPUPYEMBIX I10 YaCTSIM

IV. Bocroabs3oBatbest (hopMyJIoit Iu dV=UV—IVdu , moxcraBsuB BMecTo U, dv, du u vV ux

3HAYCHMUS.
3.22 BcTaBhTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO MOCIEAOBATEILHOCTh MaTEMATHUYECKUX
3amuced, 4YToObl MOdy4ymwiach (HOPMYIHpPOBKAa OJHOTO W3 CBOWMCTB OMNPEIEICHHOTO

unterpana. (Hampumep, I, 11, 1V, 11).
Ecimu m 1 M — cOoOTBeTCTBEHHO HaMMeEHbIIIee u HanOoubIee 3HaueHus: pyHkuuu f(X) Ha
, TO < <
I. M(b—a)
Il.m(b-a)
b
1 J f (x)dx
a
IV. [a,b]

3.23 3amummTe BEpHYI TMOCIEAOBATEIBHOCTh JCHCTBUN, KOTOpPYIO Tpebyercs
COBEPIIUTD ISl HAXOXKICHUSI TUIONIAd (DUTYpPBI, OTPAHMYCHHOMN JIMHHUSIMU, 337]aBAEMbIMU

1
YPaBHEHUAMHU: Y = X,y = —, X = 2.

|. TlocTpouTh yKa3zaHHBIE JIMHUU B MPSMOYTOJIbHON JE€KapTOBOM CUCTEME KOOPAMHAT.
Il. Haiitn @ u b — mpenensl MHTErPUPOBAHMS, JJISI STOTO ONMPEACITUTH aOCIUCCHI TOYCK
IIEPECEUCHNs] YKA3aHHBIX JIMHUMN.

. . 1
I1l. Onpenenu, rpadpux kako u3 GyHKIMH Yy =x WM Yy = ~ JIOKUT  BBIIIIE,
b
BOCIIOJIB30BaThCs (POPMYIIOi: S = f(f (X)— g(x))dx.
a

IV. Beruucnute onpeaeneHHblil HHTErpal, noias3ysick hopmynnoit HeroTona-JleitOnuna.



3.24 B ypne HaxoasTcs 3 OenbiX U S5 yepHbIX Iiapa. M3 He€ Hayrajg BeiHUMaloT (0e3
BO3BpAIICHUS ) OJIMH 3a IPYTUM JiBa Iapa. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, UTO CPEId HUX OyIeT
POBHO OAMH YEPHBII map?

Pacronoxxutre mocCneaoBaTeNbHOCTh TMOMYUYEHHUST YHCEN TpU PEIICHUH 3a7add 10

IpeIIoKeHHOMY anroputMmy. Beramciasem: 1) P(6); 2) P(u); 3) P(u\6); 4) P(6\v);
5) P(poBHO OJMH YEPHBIH 1IADP).

BapI/IaHTI)I OTBCTOB:
1)2

2) =

3)=

4) >

5) 2

3.25 Pacmnonoxkure nociaea0BaTeIbHOCTh IEUCTBUM MTPU MOCTPOCHUH HHTEPBAIHLHOTO
BapUAILMOHHOTO PsAJia MO IAHHBIM BBIOOPKHU.
1) cocraBieHue TaOJMIBI, B KOTOPOW B TIEPBOM CTPOKE (HOPMHUPYIOTCS T'PaHHIIbI
MHTEPBAJIOB, 4 YUCJIO BO BTOPO CTPOKE  — ATO 00IIasi CyMMa 4acTOTHI BCTPEY BCEX YHCET
JUCKPETHOTO PsiJia, OMAIal0IINX B COOTBETCTBYIOIINI HHTEPBAJ

2) popMHpOBaHUE IIKATIBl HHTSPBAJIOB
3) HaXxOXK/ICHUE BEIMYMHBI HHTEPBAJIa

4) mocTpoeHne AUCKPETHOTO BapHUAIMOHHOIO Psiia
4. Bonpochl Ha YCTaHOBJICHUE COOTBETCTBHUSI.

4.1 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY MaTPHUIIEH U €€ pa3MEPHOCTHIO.

a;; A2 Qi3 a) [2 x 3]
1) (a21 Qzz A3 6) [3 x 3]

asz; dz; dzz B) [3 X 2]

bi1 by r) [2 x 2]
2) (b21 b,

bz b3,

3) (C11 C12 C13)

Ca1 Gy (o3
4.2 YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY MaTPHUIEH U €€ BUJIOM.

1 0 0 a) cTpoka
Do 1 0 0) eqMHUYHAsS
0 0 1 B) CTOJIOEI]

2)(2 -5 3) r) HyJIeBas




9y o o)

4.3 YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHEC MCXKOAY MHHOPOM M €TI0 3HAUCHUCM IJIsI MAaTPHUIbI

4 1 2
A= (—3 2 1).
0 3 1

1) M,, a) 10

2) M3, 0) -5

3) M13 B)) g9
r

4.4 VYCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MCIKIAY aJII‘C6paI/ILIeCKI/IM JOITIOJIHCHUCM M €TI0

4 1 2
3HAYCHHUEM I MaTpullbl A = =3 2 1 |.

0 3 1
1) Ay a) —10
2) A, 0) 5
3) A B) 9
r) 10
4.5 YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEX]IY CUCTEMOU U KOJUYECTBOM €€ pEelICHUH.
4x + 6y = —1, a)  CUCTEMa  HMMEET  €IUHCTBEHHOE
1) {12 x+ 18y = -3 gl;:HyHeBoe peuICHHUe ;
12x — 7y = 5, CUCTEMA  UMEET €CKOHEYHOE
2) {_ 48x + 2 8})]7 — —15 MHOYECTBO PEIICHUM
3x — 5y =6 B) CUCTEMa HECOBMECTHA
3) { e I) cUCTeMa HMEET TOJbKO TPUBHAIBHOE
X+ 2y =25 pelieHue
2) { 62x - 15§’ - O(') 1) CUCTEMA UMEET JBA PEIICHHS
x— 15y =
4.6 YcTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXK/IY CUCTEMOU U KOJTUYECTBOM €€ pelIeHUH.
6x + 7y = =5, a) CHCTeMa  HMEeT  €JMHCTBEHHOE
1) {—18x —21y =38 HEHYJIEBOE PEIICHUE
3x —y =0, 0) cucreMa  uUMeeT  OEeCKOHEYHOe
2) {_9x +3y =0 MHOKECTBO PEIICHHUH
2x + 5y = —14 B) CUCTEMa HECOBMECTHA
3) { L I) CUCTEMa HMEET TOJbKO TPUBUAIBHOE
3x + 2y = pelieHue
2) {1 62x - 232’ = 4‘:;2 J1) CUCTEMA MMEET J[Ba PEeLICHUs
X — Yy =

4.7 YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEX]Yy IEUCTBUEM U (POPMYIIOH.




1) HaXOXKIEHHE CKASIPHOTO MIPOU3BEACHHUS a) \/ x2 + y2 + 72
BEKTOPOB X1 V1 7y
2) HaxOX/IEHUE BEKTOPHOTO IPOU3BENEHUS |G) (X2 V2 27
BEKTOPOB X3 V3 Z3
3) HaxOXKJICHUE CMEIIAHHOTO I k
IIPOU3BEICHUS BEKTOPOB B |x, vy, 2z
4) HaxOXKIEHUE JIUHBI BEKTOPA
) a a p X2 Y2 23
ab
r) —=
) T
)X, X+ V1Yo +21 "2

R
4.8 YCTaHOBHUTH COOTBETCTBUE, JAHBI BEKTOPEL d = (a4; ay; az) u b = (by; by; b3).

BEKTOPBI [TPU YCJIOBUU, UTO
1 G _ %2 _ %
) KOJUTMHEApHBI a) = T h

2) nepneH MKy JIAPHBI 6)a- l_’) =0
B)d-b<0

3) 00pa3yroT OCTPHIN yrou r)a- b>0
Maxb=0

4) 00pa3yIoT TYIOM yrou

49  VYcraHOBUTH  COOTBETCTBME  B3aUMHOIO  PACHOJIOKEHHE  NPSAMOU
X_IXO = Y;nyO -z _nzo 1 miockoctu AX+By+Cz+D=0.
[TPSIMASL [TPU YCJIOBUU, UTO

1) mapaniensHa TIOCKOCTH
2) nepIeHIUuKYJISIpHA TUIOCKOCTH
3) oOpa3yeT ¢ MIOCKOCTHIO YTO

A B C
a)—:—:
I m n
0) Al+Bm+Cn=0

B) ABC =Imn

Al + Bm+Cn
\/ 2 2 2 \/2 2 2
A+B“+C--AI"+m°+n
Al + Bm+Cn
VA +B2+C2 12+ m? +n?

r) cosa =

n) sina =

4.10. VYcraHOBUTH COOTBETCTBHE B3aWMHOTO PACIOJIOKEHHE B IPOCTPAHCTBE
NpSIMBIX, T1I€ |, W |, — HapaBJISIOIIKE, & N, U N, — HOPMAJIbHbIE BEKTOPBI TUX MPSMBIX.

[TPAMBIE

1) mapasuienbHbI

2) nepneHaIuKyIsIpHbI
3) oOpa3yroT yroi

TP YCJIOBUUA, YTO
a) 1, ||, ¥ He mapajUIeNbHbI BEKTOPY MM,

(Touku M1 1 M, mpuHaasie)KaT npsiMbIM)
6) 1. 1I1,
B) I,-1,=0

l, -

2

T) cosa ==
L)

|2\




1n2

‘1‘.‘

>

1) Coso =

>

n,|

4.11 YcTaHOBUTH COOTBETCTBHUE ICHCTBHI ¢ KOMIJICKCHBIMHM YUCIAMH Z; = 5-3i u

Z, =2+I1.

1) Z1 . 22 a) 16 — 30i
7 0)7 — 2i

2) -1 B) 1,4 — 2,2i
Z, r)13 —i

3) 212 1) 16 + 30i

4) 7, +1,

4.12 Y CTaHOBUTH COOTBETCTBHE ICHCTBHI C KOMIUIEKCHBIMH ynciamu Z, =2+ 41 u

z,=1-3i,
1) z,-2, a) 3+i
Z 6)i—1
2) — B) —12 + 16i
Z, r)—12 — 16i
3) 7,° n) 14 — 2i
4) 7, + 7,

4.13 Taus! uncnosbie npomexyTtkn A =[3; 5) u B =[0; 3]. Bemonuurs onepauyu

Had MHOXCCTBAMM M YCTAHOBUTH COOTBCTCTBHC.

55 ANB
5 AUB
n A\B
8y B\A

2 [0; 5)
5 0

» (3; 5)
» [3; 5)

n) {3}

0OHapYyKEHHBIMU B KOKJIOM U3 HUX

4.14 VYcTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXAYy IMpeAeidaMd U HEONPEACICHHOCTSIMU,

5 Im(1 -1 (%)

) 2x*+2x%+8
6) lim ————
x—o00 3x3+5x2-10

2
. x“=9
7) lim
x—>3x2-2x-3

. 0
a) HeoIpeIeIEHHOCTh (5)

0) HeomnpenenEHHOCTh (g)

B) HeompeaeaéHuocts (1°°)

r) HeonpeaenéHHocTh (0 * o)




8) lim (2x+1)3_4x

x—oo \2x—1

1) HeolpeaeIEHHOCTh (00 + o)

4.15 Y CcTaHOBHUTH COOTBETCTBUE MEXKAY IpapUUECKUM U aHAIUTHYECKUM 3aaHUSIMU
byHKIHiA.

1)

}"“ / a) y=2"

-

’ /‘ x 6) y=(05)’
2)

4 B) Y =Ilog, X

ol N &
r) y=10gg5 X

3) .
n) y=x?

&
i
G'l X
4)
Q\
o J

4.16 WccnemyiiTe naHHBIE HIDKE (QYHKIIMM HAa OTPAHUYEHHOCTh W YCTAaHOBUTE
COOTBETCTBHE.
1) y=3" a) OrpaHUYEHA CBEPXY,
HE OrpaHUu4YeHa CHU3Y

2
2) y=-x" 43 0) OrpaHUYEHA CHH3Y,
HE OrpaHUY€eHa CBEPXY,
3) y=tgx
_ B) OTPaHUYEHA U CBEPXY, M CHHU3Y
4) y=S8Sinx

') HE OTpaHUYEHA HU CBEPXY, HU CHU3Y




4.17 Tlonb3ysch rpaduxkamu (QYHKIMA, UCCIEIYWTEe BOMPOC O HEMPEPHIBHOCTH
GYHKIIUH B TOYKE X, M IMOCTaBbTE B COOTBETCTBHE KAXKIOM yKa3aHHOW TOYKE X, €€
XapaKTEPUCTHKY.

1)

A

)% /—\ a) Xg — TO4YKa HCIIPCPBIBHOCTHU q)YHKHI/II/I
A
B 75 6) XO — TOYKa YCTPaHUMOI'O pa3pbiBa 1ro poaa
\/ :
0 X X
B) Xo — TO4YKa HCYCTPaHHMMOI'O paspbiBa 11‘0 poaa

2) A

) X, — TOUYKa pa3pbiBa 2ro pojaa

4,18 VYcTaHOBUTH COOTBETCTBHE Mexay GyHkmuedn y = f(x) u cmocobom
HAXO0JXKJICHHS €€ TIEPBOM IPOU3BOIHOM V',

1) y = sin(Inx) 1) norapudpmudeckoe qudpepeHIpoBaHNE
2)y=x-tgx 2) Tabau4Has IPOU3BOIHAS

3) y = (log, x)c°5* 3) mpou3BOAHAS HESIBHO 33JJaHHON PYHKIIUN
4)y = 5% 4) npou3BOHAS TPOU3BEACHUS




5) mpou3BoIHAS CIOKHON QYHKIIUH

4.19 VYcTaHOBUTH COOTBETCTBHEC Mexay GyHkmued y = f(x) u cmocobom
HAXOJXKJCHHUS €€ MEPBON MPOM3BOTHON V',

1)y =Vx
2)y = (Igx)*
3)y=(5x+2) cosx
4y =e™

1) nmorapudpmuueckoe audhepeHIrpOBaHNE
2) TabauyHas MpoOU3BOAHAS

3) mpon3BOAHASI HESBHO 3aJaHHON (QYHKITUH
4) mpon3BOIHAS TIPOU3BEICHHS

5) mpou3BOIHAs CIOXKHOU (DYHKIIMH

4.20 BeluucanTe 3Ha4EHMs YACTHBIX IPOU3BOAHBIX QpyHKIMM Z = 4x2 — xy3 + 5y
B Touke M,(1; —1) u ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE.

1) % a) —3
oxIm, 0)8
2) 2% B) 2
0
Yim, r) 6
0%z
3) Fy) n) 9
My
2%z e) 1
0y? M,
) 9%z
0xdy M,
4.21 Breruncnure 3HAYCHUS YaCTHBIX ITPOU3BOJIHBIX byHKUIMN

z = 5x3 — 3xy? — 2y B Touke M,(1; 2) 1 yCTaHOBHTE COOTBETCTBUE.

0z
1) F
0z
dy M,
0%z
ax?
0%z
ay?
0%z
) 0xdy

My

2)

3)

My

My

My

a) 30
0)—14
B) —12
r)—6
n) —4
e)3




4.22 YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE MEXY MHTETPAJIOM M CIOCOOOM €ro pelIeHHUs.

1).f dx

x-InSx
2) [(x+ 1) sinxdx
3) [ 5*dx

1) (2 ax

X

a) UCTIOJIH30BAHUE TIOWICHHOTO JICIICHUS
0) mojBeIeHUE 1O/ 3HAK AuQepeHIraia
B) UCTIOJIb30BaHUE bopmybl

jf&x+bhx:%jfﬁﬁh

T') HEMOCPEACTBCHHOE HHTETPHPOBAHHE
J1) METOJT MHTETPUPOBAHUS 110 YaCTSIM

4.23 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY IuddepeHInalIbHbBIM ypaBHEHUEM U €ro

CIICHHCM.

1y"+y —6y=0
2)y"—10y"'+29y =0
3)y"-10y'+25y =0
4)y"+25y =0

a)y = e*(C; - cos(fx) + C, - sin(fx))
6)y = e**(C; + C,x)

B) y = C; - cos(fx) + C, - sin(Bx)
ry=Cy-ef¥ +C,- ek

ny=C e +¢

4.24 YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY (HOpMyJaMU M3 TEOPUHU BEPOSTHOCTEH U UX

Ha3BaHUsJIMU.

npm)=§

+P(By) - P(A\By)

P(B;)-P(A\B;
4) P(B\A) = “EE 00

2) P(A1) + P(A) + -+ P(4n) = 1
3) P(4) = P(B,) - P(A\B,) + +P(B,) - P(A\B,) + -+ | BEPOATHOCTH

a) ¢hopmyJia MOJTHON BEPOSTHOCTU
0) dbopmyma KJIACCUYECKOM

B) opmyna baiieca

r) (gopMyna BEpOSTHOCTH MOJHOU
IPYIIIBI COOBITHIA

1) dbopmyna bepnyu

4.25 Jns BapuanuonHoro psna 3, 4, 5, 9, 10, 10, 12, 12, 12 BeuncIeHbl YUCIOBHIE
XapaKTEPUCTUKHU. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEKY MX HA3BAHUSIMU W 3HAYCHUSIMH.

1) 10
2)9

5
3) 82
4) 12

a) moja

0) MeauaHa

B) cpenHee apu(pMeTUIeCcKoe
T') JUCTIEPCHS

1) pazMax

IIkasa oleHMBAHUA Pe3yabTATOB TECTHPOBAHUSI: B COOTBETCTBUU C
JICHUCTBYIOIIEH B YHUBEPCUTETE OATITHHO-PEHTHHTOBOW CHCTEMOM OLICHUBAHHUE PE3YIHTATOB
NPOMEXYTOUHOM aTTecTaluu OOydaroluxcsi ocyuiecTBisiercss B pamkax 100-6amibHON
HIKaJbI, IPH 3TOM MaKCUMAaJIbHBIN 0ajll 10 MPOMEKYTOYHON aTTeCTallui 00YYarOIIUXCS 110
ouHOl dopme 00yueHHus cocTaBisieT 36 OaIIoOB, MO OYHO-3a0YHOM U 3a04HOUM (Popmam
oOydenus — 60 6amtoB (ycranoBieHo nosoxxkerrem [1 02.016).



MakcumanbHbIi 0ajul 32 TECTUPOBAHUE MPEACTABISIET COOON PA3HOCTh JIBYX YUCEN:
MaKCHUMAaJIHHOTO 0ajuta 1Mo MpOMEXyTOYHOM aTTeCcTalluy A1 JaHHOH dhopmbl oOydeHwus (36
unu 60) 1 MaKCUMAaJIBHOTO OaJliia 3a pelIeHue KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 3a/1auun
(6).

bann, momydeHHBINM OO0ydarOmmMMCcsl 3a TECTHPOBAHHUE, CyMMHUPYETCS € Oayuiom,
BBICTABJICHHBIM €MY 3a pEIIeHUE KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTHPOBAHHOM 3a1a9H.

OOmuit Gamnm MO MPOMEXKYTOYHOM aTTeCTalM CyMMHpYyeTcs ¢ Oamiamu,
MOJIy4YeHHBIMA OOYYAIOIIMMCSl MO pPe3yJibTaTaM TEKYIIEro KOHTPOJS YCIEBaeMOCTH B
TEYEHUE CEMEeCTpa; CyMma OaJlJIOB MEPEBOJUTCSA B OLEHKY MO S-OayIbHOM mikane (Iis
AK3aMeHa) CJICIYIOIIMM 00pa3oMm:

CootBerctBue 100-6amipHOM U S-0aJIIbHOM HIKAJ

Cymma 6annos no 100-6arrvrou wikane Oyenka no 5-6annvHou wikaue
100-85 OTJINIHO
84-70 XOPOIIIO
69-50 YJIOBJICTBOPUTEIHHO
49 u meHee HEYJOBJIETBOPUTEIBHO

Kpumepuu oyenueanua pezyniomamog mecmupoeanus:
Kax b1l Boripoc (3aganue) B T€CTOBOM (hopMe OLEHMBAETCA MO JUXOTOMUYECKON
IIIKaJIe: BRIMMOJIHEHO — 2 0aJjuia, He BhIoJHEeHO — () 0aJ1J10B.

2.2 KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTHPOBAHHBIE 34/[AYH

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3adoaqa Nel
Ha npeanpustun M3rotaBiavMBarOT NPOAYKUHUIO YeThIpEX BUNOB: P, P,, P3;, P,, nipu
ATOM UCIOJB3YIOT ChIpbE TPEX TUMOB: S, S, U S3. HopMam pacxopna chipbsi COOTBETCTBYET

3 4 8
Matpuma A = i g 42L° IA€ KaXAblA DIEMEHT ;) (i=1,23,4j=1,2,3)
3 1 6

MOKa3bIBAET, CKOJBKO EMHHUIL CHIPhSI j-TO THIA PACXOIYeTCs Ha MPOU3BOACTBO €IUHHIIbI

OPOAYKIMHK  I-r0  Buaa. IlmaH  BbIyCKa MPOAYKIMHM MPEACTABICH  MaTpPHUIICH

C=(150 120 90 100), a CTOMMOCTh €AMHHUIBI KaXIOTO THIA CHIPbS (ACH. €1.) —
30

Marpuliet B = | 70 |. OnpeaenauTs 0011y0 CTOUMOCTh ChIPbSI.

60

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoava Ne2
Ha npeanpusatin M3roraBiavMBarOT NPOAYKUHIO YeThIpEX BUNOB: P, P,, P3;, P,, nipu

ATOM HUCIOJB3YIOT ChIpbE TPEX TUMOB: S;, S, U S3. HopMam pacxopa chipbsi COOTBETCTBYET
4 6

marpuia A = rie KaxAbl DIEMEHT  a;j (i=1,2,3,4,j=1,2,3)

N =W

2 2
3 47/
1 5

IMOKa3bIBACT, CKOJIBKO CAWHUIL CbIPb j-FO THUIIa PaCXOoAyCTCA Ha IMPOU3BOACTBO CAMHHIIBI



OponyKIuu I-ro  Buaa. [lmaH  BhIIycKa MPOAYKIMHM  TPEACTABICH  MaTpHUICH

C=(200 130 90 110), a CTOMMOCTh €IMHHUIBI KaKJOTO THUIIA CHIPhS (IEH. €1.) —
50

matputieit B = | 60 |. Onpeaenuts 00111yI0 CTOUMOCTD ChIPBSI.

40

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas saoada No3

ITo naHHBIM TAOIUIIEI HAWTH BEKTOPHI KOHEYHOTO MOTPEOJICHUS U BAJIOBOTO BBIMTYCKa,
a TaKkKe Martpuily Kod(h()HUIIMEHTOB MPSMBIX 3aTpaT W OMPEICTUTh, SBISCTCA JU OHA
MPOAYKTUBHOM.

No Otpacis [ToTpebaenune Koneunsbrit BamoBoit
1 2 3|4 |5 MPOAYKT | BBINYCK, JCH. €]I.

1 | CrankocTpoeHue 15 112 | 24 | 23 | 16 10 100

2 | DHepreTuka 10| 3 |35 |15 7 30 100

3 | MamuHOCTpOoeHHe 10| 5 |10 ] 10 ] 10 5 50

4 ABTOMOOUIIbHAS 105 10! 5 5 15 50
ITPOMBITINICHHOCTh
JloObrya u

5 | mepepaboTka 7 1151510 3 50 100
YTJIEBOJOPOJIOB

Komnenenmnocmno-opuenmupogannas 3aoava Nod

B Tabnwuie nmpuBeneHsl 1aHHBIC 00 UCTIOJHEHUH 0ajaHca 3a OTYETHBIN epro, YCII.
JeH. el. BbrauciauTh HEOOXOAMMBIM 00BbEM BaJOBOTO BBIMYCKA KaXKJI0W OTpaciu, €Ciu
KOHEYHOE TIOTPEOJICHHE SHEPTETUICCKOW OTPACIM YBEIIMYUTCS BIBOE, & MAIIMHOCTPOSHUS
COXPaHUTCS Ha IPESKHEM YPOBHE.

[TpowusBoasiue [ToTpebsitoiive oTpaciu Koneunsrit Banosoi

OTpAaCIIH SHEPreTUKA | MAIIMHOCTPOCHUE MYHKT BBIITYCK
DHepreTuka 7 21 72 100
MauHOCTpoeHu e 12 15 123 150

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas saoaua NoS

1(5)), a MaTpuIia

). Haiitu BEKTOp BasI0BOIO BBIYCKA,

BexTop HEmpou3BOACTBEHHOTO MOTPEOICHUS 3a]]aH MaTpHIe Y = (
0,45 0,3

0,25 0,2
obecrieunBarOINi JaHHBIN BEKTOP MOTPEOICHUS.

MEKOTpaciaeBoro 6ajanca uMeeT BUgI A = (

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas saoada Nob

OTpaciab COCTOUT U3 YETHIPEX MPEANPUITUI: BEKTOP BBIIYCKa NIPOIYKIIMHU U MaTpUIla
400

KO3 PUIIHEHTOB IPSIMBIX 3arpaT UMEIOT BUJ X = 328 ’

300



025 01 024 0725

02 015 036 017| . . o

0,15 0,2 0’2 0,15 . dUTH BCKTOP OOBECMOB KOHCYHOI'O IIPOAYKTA,
03 015 02 0,15

MpCAHA3HAYCHHOI'O IJIA pCain3allri BHC OTpaCIun.

A=

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas saoada Nol

JaHa cTpyKkTypHas MaTpulla TOPTOBJIM TPEX CTpaH S;, S, U S3: A =

N NN PN
WirwIn O

OnpenenuTs COOTHOUIEHWE HAlMOHAIBHBIX JOXOJOB CTpaH sl cOaJaHCUPOBAHHOU
TOPrOBJIH.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas sadaua N

B ropone umeercs Tpu KpymHbIX 3aBojia, Ha KOTopbix padoraer 100000 pabouux.
Hpyrux 3aBofioB B ropojie HeT. IMEIOTCSl JaHHbIE O TEKYYECTH KaJpOB: 3a FOJ U3 KaXI0u
ThICSTYM padoTarmux ¢ 3aBoja A 20 yesoBek nepexoasaT Ha 3aBojJ B u 15 yenoBek Ha 3aBoA
C u T.4. (McXoAsl U3 pUCYHKA). Y CTaHOBUTH YHUCICHHOCTh pabOUnX HA Ka)KJIOM 3aBOJIE IIPU
YCIIOBUH, UYTO FOPOJI )KUBET CTAOMIIBHOM KU3HBIO.

—7 15—
v
20— A  «—38
B 10 » C |«
£ 10 |

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoava Ne9

OO6yBHas dadbpuka npogaét Tydau no nene 35 py0. 3a napy. U3nepkku coCTaBIsIFOT
63 ThIC. pyO. 32 100 map tydens u 60,75 ThiC. pyO. 32 85 map.

a) Haiitu TouKy 0€3yOBITOUHOCTH.

6) Ckonpko nap Tydens padbprka 10mKHA MPOU3BECTH U MPOAATh, YTOOBI MOTYUUTh
10% moxona Ha IEHBIU, BIOKECHHbBIE B (D(UKCUPOBAHHBIC 3aTPATHI?

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3aoaua NelQ

CoctaButh (yHKIHIO TPHOBUIM W TOCTPOUTH €€ TrpaduK, ecim W3BECTHO, YTO
(buKCUpPOBaHHBIE U3IEPIKKH MPOU3BOJICTBA MPOIYKIIUU cOCcTaBIsAt0T 10 ThIC. py0. B MecHIl,
nepeMeHHbie m3aep kK — 30 py0. 3a eAWHMIY TPOAYKIMH, a BeIpydka paBHa 50 pyoO. 3a
€IMHUILY TPOTYKIIUH.



Komnenenmnocmno-opuenmuposaunas saoaua Nell

3aKOHBI CIIpoca U MPEJJI0KEHUSI Ha HEKOTOPBIA TOBAP ONPEIECISIOTCS YPaBHEHUSIMU
D=12-2QuS=Q + 3.

a) HailTu TOuKy pbIHOYHOTO PaBHOBECHSI.

0) HaiiTu Touky paBHOBeCHs [TOCIJI€ BBEJICHUS HAJIOTa, paBHOTO 3 JIEH. €]1. Ha €IMHUILY
npoaykiuu. OnpeneauTh yBEJIWYEHUE II€Hbl W YMEHBIIEHHE PAaBHOBECHOTO 00BEMaA
npoaax. [locuutaTh 10X0/1 TOCyAapcTBa MOCJE BBEJAEHUS ATOTO HAJIOTA.

Komnenenmnocmno-opuenmupogaunas saoaua Nel?2

3aKOHBI CIIpoca U MPEJJI0KEHUSI Ha HEKOTOPBIA TOBAP ONPEEISIOTCS YPaBHEHUSIMU
D=12-2QuS =0Q + 3.

a) Kakas cyOcuaus npuBeAET K yBEIMUYEHUIO 00bEMa MPoJIax HA 2 €AUHUIIbI?

06) BBoauTcs mnpomnopuuoHanbHBIM Hayor, paBHbid 20%. HailTu HOBYIO TOUKY
PaBHOBECHS B 1I0XO]I IPABUTEIBCTBA.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas saoada Nel3

B nponuiom rogy cpenaHsia 1ieHa JaHHOTO ToBapa Oblia 15  JIeHEKHBIX €UHUIL, a B
HacTosmieM rogy — 18 nenexxubix enuuui. Haitu 3aBucumocts P = f(n) uens ToBapa P
OT HOMEpa rojia N Mpu yCJIOBUU, UTO TEHJICHIIUSI POCTA COXPAHUTHCS, TO €CTh IieHa OyJeT
YBEJIMUMBATLCA Ha OJHO U TO k€ yucio. CoCcTaBUTh NMPOTHO3 CPEAHEH 1IEHbl Ha TPHU ToJa
BIIEpE/I.

Komnenenmnocmno-opuenmupogannas sadava Neld

Ilena 3a enuvHUIly TOBapa 3aBUCHUT OT 00bEMa 3aKa3a M ONpeleNsieTcs CIeayoUM
obpazom.

1. Ecniu 06b€M 3aka3a He npeBsbimaet 4 000 equHuI ToBapa, TO IieHa eIUHUIBI TOBapa
paBHa 300 py0:eit.

2. Ecnn 00béM 3akaza npesbimaer 4 000 enuHMIl TOBapa, TO HA KAKIYIO €AUHUILY

ToBapa oT Hensl 300 py6Oneil npexocrapnsercs ckuaka B pazmepe X—4000 pyGreit, roe x —
50

KOJIMYECTBO €JIMHULl TOBapa B 3aKase.

OnpenenuTs HauOOJNBIIYIO BBIPYYKY B PyO., KOTOPYIO CMOKET MOIY4YUTh (hrpma
(00BéM 3akaza He MoxkeT npebimath 16 000 enuauy ToBapa). OTBET 3amucaTh B BUJE:
R(x0)=Ry-

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Nel5

[lena 3a equHUIly TOBapa 3aBUCUT OT 00bEMA 3aKa3a M OMPEACIISICTCS CICTYIONTIM
obpazom.

1. Ecniut 06b€M 3akasa He nipeBbimiaeT 3 000 exuHUI] TOBapa, TO IIeHA €IMHUIIBI TOBapa
paBHa 200 py0:ei.

2. Eciin 00B€M 3akaza mpesbimaer 3 000 equHuUIl TOBapa, TO HA KAKIYIO CAMHUILY

ToBapa oT Hensl 200 py6aeil npenocrapnsercs ckuaka B pazsmepe X —3000 pyGreii, roe x —
100

KOJIMYECTBO CAWHUII TOBapa B 3aKa3e.



OnpenenuTs HauOOJBIIYIO BBIPYYKY B pYyO., KOTOPYIO CMOKET MOIY4YUTh (prpma
(00BEM 3akaza He MoxeT npeBbimarh 13 000 exuaM ToBapa). OTBET 3amucaTh B BUIE:

R(Xp)=Ry-

Komnenenmnocmno-opuenmuposaunas saoaua Nel6
3aBucumocTh KonmuuecTBa Q (B mT., 0<Q <30000) KyIuIeHHOTO y (hUPMBI TOBapa

or uensl P (B pyO. 3a mr.) BeIpaxkaercsa Gopmynod Q=30000-P. 3arparel Ha
npou3BoACTBO Q eauHMI] ToBapa COCTaBISIFOT 5000Q + 3000000 py6. Kpome 3arpar Ha
IpOU3BOACTBO, (upMa JomKHAa IIATUTH Haimor t pyd. (0<t<15000) € KakaoH

NPOU3BEAEHHON €AUHUIIBI ToBapa. Takum oOpa3oMm, NOpUOBLIL (UPMBI COCTABIISICT
PQ —5000Q —3000000 —tQ py0., a obmias cymMma HaJIOTOB, COOpPaHHBIX TOCYAapCTBOM,

paBHa tQ pyo0.

dupma TPOM3BOIUT TaKOE KOJMUYECTBO TOBapa, IPH KOTOPOM ¢€ NpUObLIb
MakcuMmanibHa. [Ipu kakom 3Hadenuu t (B py0.) oOmias cymMMa HaJOroB, COOpaHHBIX
roCyJ1apCTBOM, Oy/IeT MaKCUMAaJIbHOM?

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Nel

[IpeanpusTre BBITyCKAaeT W peanu3yeT MpoAyKiuio B o0béme Q ex. M3BecTHBI
¢yukimsa 3atpar C(Q) =1,92-03+4,32-Q2+288-Q+15 u QyHKUUA LEHBI
npoaykiuuu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. Tpebyercs onpeneauTh MaKCUMAITbHYIO TTPHOBLTH
MPEANPUSITHS.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Nel8

[TpenmpusiTie BBIyCKaeT W peau3yeT MPOoayKiuio B o0béMe Q ex. M3BecTHBI
¢yukimsa 3atpar C(Q) =1,92-03+4,32-Q2+288-Q+ 15 u ¢GyHKUUS LEHBI
npoaykiuu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. TpeOyercsa onpenenuts 00bEM MPOAYKIUUA U
IIEHY, COOTBETCTBYIOIINE MAaKCUMaTHbHOU PUOBLITH.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas saoaua Nel9

[TpenmpusiTie BBIYCKaeT W pealu3yeT MPOoayKiuio B 00béMe Q ex. M3BecTHBI
gynkuus 3atpar C(Q) =1,92-Q3+432-0Q02+2,88-Q+15 wu ¢QyHKUMA UEHHI
npoaykiuu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. TpebyeTcs onpenenuts CpeaHue U MpeaeabHbIE
3aTpaThl, COOTBETCTBYIOIINE MAKCUMAIBHOMN MPUOBLIH.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3aoava Ne20

[IpennpusiTue BBIMYCKAET U pealu3yeT NpoAayKiuio B o0néMe Q en. M3BecTHbI
gynkuus 3atpar C(Q) =1,92-Q3+432-0Q02+2,88-Q+15 wu ¢QyHKUMA ULEHHI
npoaykmmu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. TpeOyercst ompenenutb  y4acTKH poOCTa U
yObIBaHUS MPUOBLITN MPU U3MEHEHUHN 00bEMa BBIITYCKaeMOM MPOIYKIIMH OT 2 10 5 1.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas saoada No21



[IpennpusiTie BBITYCKAeT M peanu3yeT Npoaykuuio B oobéMe Q en. M3BecTHsI
¢yukimsa 3atpar C(Q) =1,92-03+4,32-Q2+288-Q+ 15 u QyHKUUA LEHBI
npoaykiuu P9Q) = —1,44 - Q + 89,28. TpeOyertcs onpeAenuTs HaUMEHbIlIee 3HAUCHUE
3aTpar NpH U3MEHEHUH 00bEMA BBITYCKAeMO MPOAYKIIMH OT 2 710 5 e/l

Komnenenmnocmno-opuenmuposaunas saoaua No22

[ToTpeOuTer UMEET BO3MOKHOCTh MOTPATUTh cyMMy B pasmepe 1000 meH. en. Ha
IPHOOPETCHHUE X €IMHUIL TICPBOTO TOBapa M Y €JIMHMII BTOPOTO TOBapa. 3aJaHbl (QyHKIIHS
noaesHoctd u(x,y) =0,5-In(x —2)+2In(y—1) wu uenst P, =0,2 u P, =4 3a
SIMHUITY TOBapoB. OINpeNeauTh KOJUISCTBO SAMHHI] TOBAPOB, P KOTOPBIX MOJE3HOCTH
JUIsl TOTpeduTes OyaeT HanOobIIICH.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas saoada No23
BbIuuciuTh Ha CKOJIBKO MPOIIEHTOB MPUOIMKEHHO U3MEHUTCS CIIPOC, ONTUCHIBAEMBIi

. —/n+P? .
dynxmueit D =e , T7e N —uucio npoussoauTenei Toapa, P —uena Tosapa, ecnn
YKCJI0 MPOU3BOAMTENEH TOBapa yMeHbIIUTCS Ha 1%, a 1ieHa Bo3pacTér Ha 1%. Ha peinke
uMeeTcs 7 IPOU3BOIUTEIEH, [IeHa TOBapa COCTABIIET 3 €I

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas 3aoaua Ne24
Janusie o pocte unnekca Jloy-/IoHca u pocte 1ieHbl akiuii (YCil. e/1.) IPUBEICHbBI B

TalJIHIE:
X 2,0 2,5 3,0 3,1 3,5 3,7 4.3
y (ycn. en.) 43 4.6 4.7 47 49 51 4.6

MeTonoM HaWMMEHBIIMX KBaJIpaTOB HAWTH 3aBUCHUMOCTH BUAA Y = ax + b Mexmy
POCTOM II€HBI aKIUi Y U POCTOM MHAEKCAa X. BBIUYMCIUTH POCT IIEHBI aKIUM MPH POCTE
WHJIEKCa, paBHOM 2,6.

Komnemenmnocmmuo-opuenmuposanuas 3adaua Ne25
[To maHHBIM HCCIIEIOBAaHUM B PACIPEICIICHUM TOXOJOB OJHOM M3 CTpPaH, KpUBasd

3 5
JlopeHuia MOXeET ObITh ONMUCaHA YPABHEHUEM Y = 57~ 3 TJ€ X — JIONA HACENCHUs, Y —

JI0JIsI TOXOJI0B HaceseHus. Berauciauth ko3 dunveHt >KUHHMU, OLICHUTh pacrpeiesieHue
110x0710B 40% HanOoJIee HU3KO OILUIAYMBAEMOT0 HACEJIEHUS.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Ne26

N3 cTaTUCTHYECKUX JaHHBIX M3BECTHO, YTO JUII PacCMaTPUBAEMOTO PETHOHA YHCIIO
HOBOPOXJCHHBIX UM YHCJIO yMEPIIUX 33 EIUHHUIy BPEMEHH MPONOPIHUOHATHHBI
YUCJICHHOCTH HAceJIeHUs ¢ KOG HUIIMEHTaMH POTOPIIUOHATHFHOCTH COOTBETCTBEHHO Kk 1
k,. Halitu 3akOH W3MEHEHUS YHMCICHHOCTH HACEJIEHUS C TECYCHHEM BpEMEHHU (OMUCaTh
pOoTEKaHue AeMOTpaduIecKoro Mmporecca).



Komnenenmnocmno-opuenmupogannas 3adava Ne2'(

Haiitu BeIpakenne o0bEmMa peanmzoBanHoN npoayknuu Q = Q(t) u ero 3HaueHUE
npu t = 2, €clii U3BECTHO, YTO MPOIYKIHS MPOAAETCA HAa KOHKYPEHTHOM PBIHKE IO IIEHE
P(Q) = 3 —2Q, nopma aKcenepauHH% = 1,5, Hopma unsectuiuit m = 0,6, P(0) = 1.

[TosicHeHHE: MONYYECHHBIN HAa MOMEHT BPEMEHU t 1OXOJ COCTAaBUT R(Q) =
Q - P(Q), gacts koTOporo, paBHas I(t) = m- P(Q) - Q, HUHBECTHPYETCSA B IPOU3BOICTBO
IIPU HOpPME WHBECTUIIMU M. B pesynbpTare pacumdpeHus Npou3BOACTBA (IIpearosiaraeTcs
MOJTHAST peaTu3anusl MPOU3BOAUMON MPOAYKIMK) OyAET MOJy4YeH MPUPOCT J0X0/a, YacTh
KOTOPOTO OMSATh MHBECTUPYETCS JJISI PACIIMPEHUS BBIITyCKa MPOAYKIIMU. DTO MPUBEIET K
POCTY CKOPOCTH BBIMTyCKa (aKceyepaluun), IpuuéM CKOPOCTh BBIITyCKa MPOIOPIIMOHATBHA
YBEIMYEHHIO MHBECTHIMH ¢ Kod(pduimentoMm nponopuuoHansHocty |, t.e. Q'(t) =1+
I(t), e 1”1 — Hopma akcenepanyn.

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas saoada No28

Haititn noBepuTENbHBIM WHTEPBAl Ui OLEHKM MAaTEMAaTHYECKOTO OXXKUAAHUS a
HOpManbHOro pacnpeneneHus ¢ Hagexnocteio P =0,95, 3mas BeIOOpounoe cpemnee
X, =10,2, 06bem BeiGopkr N =16 u reHepanbHOE CpPeAHEKBAIPATHYCCKOE OTKIOHCHHE
c =4

Komnenenmnocmuo-opuenmuposanuas saoaqa No29

B pesynbraTe mpoBepku 10 mpojaBIOB OJHOW M3 TOPrOBBIX TOYEK TOpoja ObLIN
OoOHapy>XEeHBl HEIOBECHI CO CpEeOIHUMH 3HadeHusIMH X = 150 T ®w wucnpaBiIeHHOU
BBIOOpOUHON aucnepcueil SZ = 2500. B apyroii Touke HemOBECHl XapaKTEPU30BAIUCH
COOTBETCTBEHHO Y = 12511 53% = 1600 cpeau Be1OOpKH U3 15 npoaaBioB. BeisicHUTE npu
ypoBHe 3HaunMoctd @ = 0,05, B Kakoil TOUKe MpeAnOYTHTENbHEE MTOKYaTh MPOIYKIIHUIO.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Ne3(
Jlnst nByx ciy4yallHbIX BenW4uH X, Y TIPOBEICHA cepusi UCIbITaHWil. Pe3ynbTaTsl
WCTIBITAaHUH 3aMMCaHbI B CJICTYIONTYI0 KOPPEISITUOHHYIO TaOIUILy

X

v 0 1 2 3 4 5
1 — 3 1 — | = | =
2 1 2 2 — | = | =
3 — — 1 4 3 1
4 — — | — | = 1 2

Breraucnuth BEIOOPOYHBIN KOIPGUIIMEHT JTUHEHHOU KOPPEISIIIUU U TTPOBEPUTH €T0
sHaunmocth nipu a = 0,05.

IIkaJjia oueHUBAHKS pPeLICHUSI KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 3a1a4H: B
COOTBETCTBUM C JICWUCTBYIOUICH B YyHHMBEpPCUTETe OaJIbHO-PEHTHHIOBOW CHCTEMOMN
OIICHUBAHHUE PE3YJbTaTOB MPOMEKYTOUHON aTTECTAIMU OOYYAIOIIUXCS OCYIIECTBIISIETCS B



pamkax 100-6auTbHOM IIKaNbl, TPH 3TOM MaKCHMaJbHBIA Oal MO MPOMEKYTOYHON
aTTeCTAIlMU O0yYarOIIMXCS 10 OYHOW PopMe 0OydeHus: cocTaBisieT 36 6auioB, IO OYHO-
3a049HOM ¥ 3a09HOM opmam oOyueHus — 60 (ycranoBieHo moioxenuem I1 02.016).

MakcuMmanibHOE ~ KOJMYECTBO  OaJJIOB 32 peIIeHHe  KOMIIETEHTHOCTHO-
OpUEHTHUPOBAHHOM 3a7a4n — 6 0asUIoB.

bami,  moJlydeHHBI ~ OOy4arOmMMCs 3@  PCIICHHE  KOMIICTCHTHOCTHO-
OpPUEHTHPOBAHHOW 337aud, CYMMHUPYETCS ¢ 0aylIoM, BEICTABIICHHBIM €My 110 pe3yJIbTaTam
TECTUPOBAHUSI.

OOmuit Gamnm 1Mo MPOMEKYTOYHOH aTTeCTallil CYMMHPYETCS C Oalllamu,
MOJy4YEHHBIMA OOYYAIONIUMCSI 0 Pe3yJIbTaTaM TEKYIIero KOHTPOJS YCIeBAaeMOCTH B
TEYCHHE CEMECTpa; cymMMa OajuioB MEPEeBOIUTCS B OLEHKY MO S5-0ayutbHON mmiKaie (s
HK3aMEHa) CJIETYIONUM 00pa3oM:

CootBerctBue 100-6amipHOM U S-0aJTbHOM HIKAJT

Cymma b6annos no 100-b6ainvHoll wikane Ouyenka no 5-o6annvHol wKane
100-85 OTJIMYHO
8470 XOpOUIO
69-50 YJIOBJICTBOPUTEIHHO
49 u meHee HEYJOBJIETBOPUTEIHHO

Kpumepuu ouyenueanus pewienus KomMnemeHmHOCMHO-0PUESHMUPOCAHHOU
3a0auu:

6-5 0a/1J10B BBICTABIISICTCS 00YUaIOMIEMYCsl, €CITA PeIIeHUe 3a7a49H JEMOHCTPUPYET
rIy0OOKOe MOHMMaHuE O0ydYaroluMMCsl MPEIOKEHHOM MPOoOJeMbl U Pa3HOCTOPOHHEE €€
paccMOTpeHHe; CBOOOHO KOHCTpYHpyeMasi paboTa mpeIcTaBiIseT co00M JOTHYHOE, ICHOE
1 TIPY 3TOM KPaTKOE, TOUHOE ONMCAaHME XO0J1a PEIICHUS 3a1a9M (ITO0CIe0BaTeIbHOCTH (UITH
BBITIOJTHEHUS) HEOOXOIUMBIX TPYAOBBIX JCHUCTBUM) M (POPMYIHUPOBKY JOKA3aHHOTO,
MPaBWJIBHOTO BBIBOJA (OTBETA); MHPH ATOM OOYYAIOMIUMCS MPEITI0KEHO HECKOJIBKO
BApPMAHTOB pEIICHUS WJIM OPUTMHAJIBHOE, HECTaHJIapTHOE perieHue (WM Haubolee
addekTrBHOE, WM Hanbojee palMOHAIBHOE, WX ONTHUMaIbHOE, WM €IUHCTBECHHO
MPAaBWJIBHOE PEIIICHHE); 3ajlauya pellieHa B YCTAaHOBJIEHHOE MPENOoaBaTesieM BpeMsl WIH C
OTIEPEKECHUEM BPEMEHH.

4-3 GaJj1a BBICTABJISIETCS OOYYarOIIEMyCsl, €CJIM PElIeHUE 3aJlauyd JIEMOHCTPUPYET
MOHMMaHUE OOyYalIUMCs TMPEIJI0KEHHON MpoOJeMbl; 3aJadya pelieHa THIIOBBIM
CIIOCOOOM B YCTAHOBJIEHHOE MPEToJaBaTeieM BpeMsi; UMEIOT MecTo ob1ue (pasbl U (1iin)
HECYIIECTBEHHBIC HEOUETHI B ONTMCAHUM XOJia pelieHus 1 (Min) BbIBoAa (OTBETA).

2-1 6aqsa BbICTaBIsETCA OOyYalOIIEMyCsl, €ClId PeIICHUE 3aa4d JIEMOHCTPUPYET
MMOBEPXHOCTHOE MOHUMAHHE OOYYaIOIMUMCS TMPEJI0KEHHON MPOOIEeMbl; OCYIIECTBICHA
MOTBITKA TTIA0JIOHHOTO PEIIESHUs 3aa9d, HO TP €€ PEIICHUH JTOMYIICHbI OMMUOKY U (VJIN)
MIPEBBIIICHO YCTAHOBIIEHHOE TPETIOaBaTEeIeM BPeMsI.

0 0anJ10B BBICTABJISIETCS OOYYArOIIEMYCsl, €CIIM PEIICHUE 3aJaud JEMOHCTPUPYET
HEMMOHUMaHUEe O0YYaroNIMMCSl TIPEIIOKEHHONW MPOOJIeMbl, U (WJIM) 3HAYUTEITHLHOE MECTO
3aHUMAIOT 001ME (Ppa3bl U TOJOCIOBHBIE PACCYXKACHUA, U (UJTN) 3a/1aya HE pelleHa.



